RuneScape:Chat/Logs/21 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:40 <Coelacanth0794> they beefed chances and amount you get in last days
23:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:40 <Coelacanth0794> go already dammit
23:41 <Jlun2> is it spin2win yet
23:41 <Ciphrius Kane> 20 minutes
23:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:41 <Dtm142> Goddammit, I hate that fat little flying baby.
23:42 <Dtm142> I want to bash him.  But I can't :@
23:42 <Ciphrius Kane> Which one?#
23:42 <Coelacanth0794> you do everyday.
23:42 <Dtm142> I have to settle for a goblin dressed up like him (yelps)
23:42 <Dtm142> Except not even that.
23:42 <A Melon> *NO NAVI*
23:43 <Dtm142>
23:43 <Dtm142>
23:43 <Jlun2> we know that dtm
23:43 <Dtm142> ^ lipstick on a pig
23:43 <TonyBest100> Old news already dtm
23:43 <Kq head> fun fact: MPD will be a past quest once bandos dies
23:44 <Jlun2> (qc) Okay.
23:44 <Coelacanth0794>
23:44 <TonyBest100> Prifddinas will requite both MEP3 and Within the Light to even enter the city at all now
23:44 <TonyBest100>
23:44 <The Mol Man> not good enough
23:45 <The Mol Man> should require MEP4 to enter the city
23:45 <Spineweilder> hmm
23:45 <Dtm142> I hope that gets it more votes :3
23:45 <The Mol Man> and MEP4 can only be started within the city
23:45 <Dtm142> I'm surprised how close the poll is
23:46 <TonyBest100> It's only by 12k, and it hasn't been budging
23:46 <TonyBest100> sure more people were voting on it but it's still staying around the 12k mark
23:46 <The Mol Man> 12k markdonalds
23:47 <Jlun2> i want new skill 
23:47 <Jlun2> or at least a smith revamp
23:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:48 <TonyBest100> Smithing rework is coming... soon
23:48 <Jlun2> @mol
23:48 <Jlun2>
23:48 <Jlun2> :Haidro
23:48 <Jlun2> 13,967 edits
23:48 <Jlun2> <chat-member-since>:
23:48 <Jlun2> eh?
23:49 <The Mol Man> we know
23:49 <The Mol Man> surprised no one actually noticed
23:49 <Jlun2> it says <chat-status-away>
23:49 <The Mol Man> anyways, a number of things are fucked
23:49 <The Mol Man> loot at [[tormented demon]] for example
23:49 <Jlun2> hover makes it different 0_o
23:49 <Coelacanth0794> jlun whatd you think of the new griffons
23:49 <Jlun2> ???
23:49 <Coelacanth0794> yes
23:49 <The Mol Man> wait what, its not fucked anymore
23:50 <Jlun2>
23:50 <Jlun2> mean this?
23:50 <Coelacanth0794> from rainbow falls jlun
23:50 <Coelacanth0794>
23:50 <Jlun2> damn why is tormented demon still a featured pic :o
23:50 <The Mol Man>
23:50 <The Mol Man> scroll down, jlun
23:51 <Jlun2> This is a featured image, which means that members of the community have identified it as one of the finest images on RuneScape Wiki, adding significantly to its accompanying article and deserving a spot on the Main Page. 
23:51 <Jlun2> Wtf wiki?
23:51 <Jlun2>
23:51 <Jlun2> Really?
23:51 <The Mol Man> <seotweaks-image> lol
23:51 <Jlun2> @mol
23:51 <Jlun2> "Expression error: Unrecognised punctuation character "{""
23:51 <Haidro> I heard a ping
23:51 <Jlun2> ?
23:51 <Jlun2> {{#vardefine: coin|472849}}
23:51 <Jlun2> eh?
23:51 <Coelacanth0794> now what do you think jlun
23:51 <The Mol Man> all our extensions are down, jlun
23:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:52 <The Mol Man> whole wiki done be fucked
23:52 <Jlun2> @coel
23:52 <Jlun2> (qc) Okay.
23:52 <Coelacanth0794> |:/
23:53 <Jlun2>
23:53 <Jlun2> I'ts like a secret everyone knows but noone seems to know that everyone knows!
23:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:54 <Haidro> [[Lumberjack]]
23:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:55 <Ciphrius Kane> So MEP3 doesn't require WTL?
23:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:56 <Coelacanth0794> it may. we dont know
23:56 <Haidro> I don't even know now, the whole thing is a mess
23:56 <Coelacanth0794> they said both wtl and mp3
23:56 <Coelacanth0794> mep3*
23:57 <The Mol Man> okay, our extensions our working literally half the time
23:57 <The Mol Man> purge page, woking
23:57 <The Mol Man> working*
23:57 <The Mol Man> purge page, broken
23:57 <The Mol Man> etc
23:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:00 <Haidro> so uh
00:00 <Haidro> scrol down a bit
00:00 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:00 <The Mol Man> i already said
00:00 <TonyBest100> Spin time!
00:00 <The Mol Man> our extensions are all borked
00:00 <The Mol Man> shit thanks tony
00:00 <The Mol Man> i forgot :x
00:00 <The Mol Man> WOO SPIN TIME
00:01 <TonyBest100> Soon we will not longer say Spin time 
00:01 <TonyBest100> no*
00:01 <Ciphrius Kane> Like fuck we will
00:01 <ChaoticShadow> yelps gonna die huh?
00:01 <Ciphrius Kane> No Chatoic
00:01 <The Mol Man> rs no load ._.
00:01 <TonyBest100> Chaotic, Yelps be getting replaced with [[Treasure Hunter]]
00:01 <Ciphrius Kane> It's called a promotion
00:02 <TonyBest100> It's not a promotion, it's an overall replacement of the SoF
00:02 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
00:02 <Sojurnstrs> Hi, data dumping new region in PoP
00:02 <The Mol Man> WOOT
00:02 <Ciphrius Kane> Yelps will be hosting the treasure hunt
00:02 <Spineweilder> you reached already?
00:02 <Spineweilder> cool
00:02 <Ciphrius Kane> You don't dump a creator pet
00:02 <Sojurnstrs> not me
00:03 <Sojurnstrs> Wtc Tiger and Choobokka
00:03 <TonyBest100> They said on the FAQ that there will be no Yelps
00:03 <Sojurnstrs> yes
00:03 <Sojurnstrs> they are replacing sof with treasure hunter
00:03 <The Mol Man> awesome that you're doing this soj
00:03 <The Mol Man> if you need help, don't be afraid to ask
00:04 <Ciphrius Kane> Link Tony?
00:04 <TonyBest100> Sec while I get it again
00:04 <Kq head> got aviansie throwing star...
00:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:04 <Kq head> now i just need to find the claw and my wish list will be done
00:04 <Jlun2> ok
00:04 <Jlun2> !tell Coelacanth0794 here, have a fic
00:04 <RSChatBot> I will tell Coelacanth0794 this next time I see them
00:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:04 <Coelacanth0794> ?
00:04 <RSChatBot> Coelacanth0794: <Jlun2> here, have a fic
00:04 <Kq head> ciph, just read the faq attached to the news post
00:05 <Kq head> they outright state "no Yelps"
00:05 <Coelacanth0794> i dont generally read fanfics
00:05 <Ciphrius Kane> Link?
00:05 <The Mol Man>
00:05 <Kq head> you can find it yourself in 20 seconds
00:05 <The Mol Man>,313,22,65270804#FAQ
00:05 <TonyBest100> "
00:05 <Coelacanth0794> i read the description tho
00:05 <TonyBest100> Would of said it there now if i wasnt lagging
00:06 <The Mol Man> kq, wanna do a dg?
00:06 <Kq head> nope
00:06 <The Mol Man> ...
00:06 <Coelacanth0794> i'd imagine griffon settlements would be bird or cat puns like with pony towns named with horse puns
00:06 <The Mol Man> party pooper
00:06 <The Mol Man> coel really likes griffons
00:06 <The Mol Man> i guess he's a grony?
00:06 <Coelacanth0794> ..?
00:06 <The Mol Man> a briffon!
00:06 <Coelacanth0794> that's nice dear
00:06 <Kq head> doesn't work
00:06 <The Mol Man> briffon
00:07 <Coelacanth0794> not all that pleased with the ones in rainbow falls from those pics
00:07 <Kq head> broffin
00:07 <Coelacanth0794> just gilda and gustave recolours
00:07 <Coelacanth0794> at least the gilda recolours have diff hairstyles
00:07 <Coelacanth0794> was expecting a diff head shape or body type
00:07 <Kq head> if you look closely, 98% of ponies are recolours with different manes
00:07 <ChaoticShadow> ._.
00:07 <Coelacanth0794> there are so many birds they can base them off of
00:08 <The Mol Man> gamma is original
00:08 <Coelacanth0794> o rly
00:08 <Kq head> but owl griffons might find it offensive when somebody says they "look different"
00:08 <The Mol Man> if she's not, you're a plagiarist, coel
00:08 <Coelacanth0794> you mean like all the diff races of pones kq?
00:09 <Kq head> sure... "races"
00:09 <Kq head> more like varying bodily protrusions
00:09 <Kq head> probably from all the toxic waste they buried
00:09 <Coelacanth0794> what do you mean?
00:09 <Coelacanth0794> owls have less so
00:09 <The Mol Man> that makes males a different waste
00:09 <Haidro> [[hydra]]
00:09 <The Mol Man> hydro*
00:10 <Kq head> males are a waste, yes
00:10 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:10 <Kq head> a different waste entirely
00:10 <Coelacanth0794>
00:10 <Coelacanth0794> that's good
00:10 -!- A Melon has left Special:Chat.
00:10 <ChaoticShadow> [[Hydra]] [[Hydra (monster)]]
00:10 <ChaoticShadow> same image much
00:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:11 <The Mol Man> lol wtf
00:11 <Kq head> whats up with the buff pegasus with the jay leno chin and the tiny wings
00:12 <The Mol Man> am I the only one who feels embarrassed when he home teleports around other people?
00:13 <Ciphrius Kane> Yep
00:13 <The Mol Man> yay, I'm special :ɔ
00:13 <Ciphrius Kane> You're a special unique snowflake in that aspect
00:14 <Coelacanth0794> just like everybody else
00:15 <Ciphrius Kane> There is no such thing as being unique
00:15 <Ciphrius Kane> Every single trait you have is shared by at least one other person if not several millions
00:15 <Coelacanth0794> k
00:16 <Coelacanth0794> but not in this combination before
00:16 <Coelacanth0794> that's the key difference
00:16 <Kq head> i am unique in my own mentally unstable way
00:16 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
00:16 <Jr Mime> Oink oink
00:16 <Jr Mime> /me smacks Kq head
00:16 <Ciphrius Kane> Or are people really so arrogant that they think that they alone possess a trait out of 7B people
00:16 <Kingjohnrocks> When doe the event ent?
00:16 <Ciphrius Kane> Today
00:16 <Jr Mime> It [[ent logs|ents]] a lot of trees
00:16 <Kq head> what about people who are best at something in the whole world
00:16 <Kingjohnrocks> It's gone past reset.
00:16 <Ciphrius Kane> It ends during today's update
00:16 <Coelacanth0794> tuesday
00:17 <Kingjohnrocks> When's today's update?
00:17 <Jr Mime> I thought that existed
00:17 <Jr Mime> [[Ent tree]]
00:17 <Kingjohnrocks> Around 7 oclock?
00:17 <Coelacanth0794> nobody knows
00:17 <Jr Mime> [[Ent]]
00:17 <Casting Fishes^^> omg
00:17 <Coelacanth0794> i have only seen it confirmed via twitter for tomorrow
00:17 <Casting Fishes^^> i found hair
00:17 <Coelacanth0794> hi casting
00:17 <Ciphrius Kane> And it's usually around midday
00:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:17 -!- A Melon has joined Special:Chat
00:18 -!- A Melon has left Special:Chat.
00:18 <Coelacanth0794>
00:18 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:18 <Jr Mime>
00:18 <Jr Mime> Professor Prof Prof
00:19 <Jr Mime> Prof me pelase
00:19 <Jr Mime> please*
00:19 <Coelacanth0794> spine is worst pony
00:19 <Jr Mime> I totally agree Spine
00:19 <Jr Mime> I mean Coel
00:19 <Spineweilder> hmm
00:19 <Jr Mime> /me slaps Spine
00:19 <Jr Mime> BAD PONY
00:19 <Coelacanth0794>
00:21 -!- A Melon has joined Special:Chat
00:21 <Spineweilder> hmm
00:21 <Coelacanth0794> now i wanna think of more puns for griffon towns
00:24 <Spineweilder> hmm
00:24 <Coelacanth0794> yes think more for me spine
00:25 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
00:26 <Spineweilder> hmm
00:27 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:28 <TonyBest100> 25k renown to go >.<
00:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:29 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:30 <Coelacanth0794> hi fergs
00:30 <Urbancowgurl777> hi
00:31 <Kq head> fergs :D
00:31 <Kq head> :3=
00:31 <Kq head> is it a walrus or a cat with 2 straws
00:31 <Ciphrius Kane> It's a colon, a number and an equal mark
00:31 <Coelacanth0794> it's a sea lion so both
00:32 <Kq head> semi-colon
00:32 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:32 <Spineweilder> hmm
00:32 <Spineweilder> it is fergs
00:32 <Spineweilder> hmm
00:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:33 <Spineweilder> omg
00:33 <Spineweilder> Hairr <3
00:33 <Spineweilder> hai
00:33 <Hairr> <3
00:33 <Spineweilder> hairr
00:33 <Spineweilder> gmm
00:33 <Spineweilder> hmm
00:33 -!- Ipwn3r456 has joined Special:Chat
00:34 <Kq head> "come on, hit me n00b"
00:34 <Kq head> "lol jk enjoy electricity field"
00:34 <Hairr> hmm
00:34 <Kq head> troll boss
00:34 <Sojurnstrs> 63 total story missions
00:34 <Sojurnstrs> who's even close?
00:34 <Haidro> Someone post an imgur link
00:34 <Ipwn3r456> uhh does anyone know when is the 2nd world event ends?
00:34 <Haidro> The next game update
00:34 <Ipwn3r456> for armadyl vs bandos
00:35 <Ipwn3r456> when exactly?
00:35 <Haidro> No one knows
00:35 <Stinkowing> we don't know
00:35 <Hairr>
00:35 <Hairr> http
00:35 <Stinkowing> we're not jagex, how would we know
00:35 <Haidro> hairr pl
00:35 <Ipwn3r456> the wiki saids the 22nd
00:35 <Hairr> i tried
00:35 <Haidro> [[WE2]]
00:35 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:35 <Haidro> hm, why does it say that
00:35 <TonyBest100> Oh dear god, someone added in a date to that page again >.<
00:35 <Haidro> I reverted it
00:36 <Ipwn3r456> uhh lol
00:36 <Ipwn3r456> not i see TBA
00:36 <Ciphrius Kane> It ends 21 January, today, Tuesday, according to a twitter post
00:36 <Ipwn3r456> link pls?
00:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:38 <Ciphrius Kane> I have nae clue what the link it, it was somebody else who found it
00:38 -!- Ipwn3r456 has left Special:Chat.
00:38 -!- Ipwn3r456 has joined Special:Chat
00:38 <TonyBest100>
00:39 <Sojurnstrs> ty tony
00:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:40 <TonyBest100> Hmm, what to use the last 2 xp lamps I get on
00:40 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:40 <TonyBest100> Either Smithing, brinign myself closer to 86 or Construction, to get to 88
00:40 <Sojurnstrs> div?
00:40 <Sojurnstrs> o
00:40 <TonyBest100> bringing*
00:40 <Sojurnstrs> dont waste on smith, you have warbands
00:40 <Sojurnstrs> and citadel
00:40 <TonyBest100> I don't do warbands
00:40 <Sojurnstrs> and arti workshop
00:41 <TonyBest100> and my clan steals the smithing resources within hours of gaining it
00:41 <Sojurnstrs> then go @ reset?
00:41 <Sojurnstrs> you have hours as you said
00:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:41 <Kq head> then what should you waste lamps on
00:42 <TonyBest100> I'll just put them on Smithing as I've been doing throughout the event
00:42 <Sojurnstrs> ok
00:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:42 <Ciphrius Kane> I'm putting all my lamps on fishing
00:42 <TonyBest100> I used WE1 for smithing
00:43 <Sojurnstrs> I used on sum I think, idk
00:43 <Sojurnstrs> it's up to you in the end
00:43 <TonyBest100> (qc) My Summoning level is 69 (xp: 712,525, rank: 163,090). XP until level 70: 25,102.
00:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:43 <Jlun2>
00:44 <Ciphrius Kane> Put simply - I have the choice between rc, fishing, div and dung
00:44 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
00:44 <Cuddlefan> hi
00:44 <Jlun2> hi
00:44 <TonyBest100> 9k renown to go
00:44 <Ciphrius Kane> I'm too close to waste them on rc, and I would rather have the energies/tokens
00:45 <Urbancowgurl777> everyone always be hatin' on fishin'
00:46 <Jlun2> really?
00:46 <Jlun2> (qc) jlun2's Fishing level is 99 (xp: 32,757,353, rank: 1,847). XP until level 100: 2,328,301.
00:46 <Urbancowgurl777> fishing was my first 98 ):
00:46 <TonyBest100> (qc) My Fishing level is 90 (xp: 5,489,270, rank: 91,634). XP until level 91: 413,561.
00:46 <Ipwn3r456> so this event does end today...
00:46 <TonyBest100> just barely qualified to start Ports with that a few months back
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> fishing is my 2nd 99 ferg :P
00:47 <Ipwn3r456> wait it's already 1/21 over at UK
00:47 <Ipwn3r456> does it end 1/22 on their end?
00:47 <Urbancowgurl777> fishing ftw
00:47 <Jlun2> @lpwn
00:47 <Jlun2> oh well, free con xp
00:47 <TonyBest100> Ipwn, it's only 12:47am here
00:47 <Ciphrius Kane> No, it ends 21 January in the UK
00:47 <Ipwn3r456> so this is the last day to get renowns?
00:47 <Ciphrius Kane> And when I say ends, I mean with the update, not hte fucking tick
00:48 <Ciphrius Kane> Yes
00:48 <Ciphrius Kane> You have mere hours to get renown
00:48 <Ipwn3r456> alright
00:48 <Jlun2> Let's Go!
00:48 <Ipwn3r456> looks like i am not goona have enough for the 3rd ability
00:48 <Ipwn3r456> the transformation
00:49 <TonyBest100> You can always try and earn it from GWD Bandos and Armadyl bosses to get it
00:49 <TonyBest100> and by that I mean Graardor and Kree'arra
00:49 <Jlun2> "esting. A long phase. Establishing what the game actually requires to reach completion. Are there any exploits or skips available? "
00:49 <Jlun2> Uh....I usually find the tricks before I TAS the game :o
00:50 <Jlun2> infact, said tricks usually are the driving force for my motivation to do this
00:51 <Ipwn3r456> uhh i am not a mem tony lol
00:51 <Jlun2> "Choosing a game. Usually one you already know and have played."
00:51 <Jlun2> uh.....
00:51 <Jlun2>
00:51 <Jlun2> "Welp, it came along with this rom collection, so I guess it's good enough for me!"
00:51 <Jlun2> :P
00:52 <Coelacanth0794> you could try to grind wandering alchemists
00:52 <Jlun2> buy bonds
00:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
00:52 <Temujin96>
00:52 <Jlun2> be sure to spend 1 day making that cash back
00:52 <Temujin96> Wow such different very jagex
00:52 <Jlun2> @temu
00:52 <Jlun2> posted like 3 times already lol
00:52 <Temujin96> lol
00:53 <TonyBest100> actually jlun, it's been posted well over 7 times by now lol
00:53 <Jlun2> oh
00:53 <Ipwn3r456> where can you find wandering alchemist though...
00:53 <Ipwn3r456> never see them
00:53 <Kq head> do you hold doors open for people or do they hold doors open for you
00:53 <Temujin96> "Do I have to go searching for chests to play Treasure Hunter?
00:53 <Temujin96> No. Treasure Hunter will be accessed through an interface found on your Extras tab."
00:53 <Temujin96> Ugh
00:54 <Temujin96> The fallen stars should grant half as much exp as they currently do imo
00:54 <Ipwn3r456> so i got 79k renowns, should i get 3 huge lamps and 1 small lamp? lol that adds up 79k total
00:54 <Temujin96> Have you capped today, IPwner?
00:55 <Ipwn3r456> yep
00:55 <Ipwn3r456> just capped
00:55 <Temujin96> Well, just get that'
00:55 <Temujin96> Perhaps hold out on the small,
00:55 <Jlun2> Congratulations! Your Spin2win has evolved into Open2Max!
00:55 <Temujin96> Might still be able to cap tmr
00:55 <A Melon> Pip
00:55 <TonyBest100> I have 2 copies of Hati paws and skoll boots in my bank lol
00:55 <A Melon> lup
00:55 <Ipwn3r456> uhh ok
00:55 <Ipwn3r456> or i can just wait tmr and see what happens
00:55 <Jlun2> pipp'n aint easy
00:56 <Temujin96> Yeah, just wait :)
00:56 <Stinkowing> wow
00:56 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:56 <Jlun2> a doge?
00:56 <Jlun2> kill it
00:56 <Stinkowing> someone here named "Vinyl P0N3"
00:56 <Stinkowing> or something like that
00:56 <Stinkowing> and tehy also have the white unicorn pet
00:56 <Jlun2> as long as its not a doge, I dont care
00:56 <Stinkowing> ...which I must admit looks like vinyl a lot
00:57 <Jlun2> I thought it was shiny armour
00:57 <Stinkowing> Ding-dong Dingadong Hey HEEEEEEEEEEEEEERE'S MARA
00:57 <Stinkowing> (I have that image stuck in my head >_<)
00:57 <Coelacanth0794> wat?
00:57 <Jlun2> stop showing us your junk
00:58 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:58 <Jlun2> @stink
00:58 <Stinkowing> I didn't even post a pic yet, jay loon
00:58 <Jlun2> coel, you don't want to know
00:58 <Stinkowing> ._.
00:58 <Coelacanth0794> jlun confirned for loony
00:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:58 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:58 <Stinkowing> ^
00:58 <Jlun2>
00:58 <Jlun2> I'm worth $1
00:58 <Jlun2> confirmed
00:58 <Stinkowing> no
00:58 <Coelacanth0794> i should know
00:59 <Stinkowing> you're worth one sand dollar
00:59 <Coelacanth0794> i got loonies 4 dayz
00:59 <Stinkowing> because you is starfish
00:59 <Jlun2> starfish =/= sand dollar
00:59 <Coelacanth0794> which is maybe 5 
00:59 <Stinkowing> *failed rimshot*
00:59 <Stinkowing> CLOSE ENOUGH
00:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:59 <Stinkowing> They're both things you can find on the beach
00:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:00 <Jlun2> wait, you talking about rimming starfish is normal yet my blabbling about luring prismatic pegasuses to forests to violently break them (physically) is wrong?
01:00 <Stinkowing> .________.
01:01 <Stinkowing> What?
01:01 <Jlun2>
01:01 <Jlun2> this
01:01 <Jlun2> not breaking them down mentally into some slave, that's nuts.
01:01 -!- TyA has left Special:Chat.
01:01 <Jr Mime>
01:01 <Jr Mime> I see you
01:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:02 <Spineweilder> hmm
01:02 <Stinkowing> I have no idea what you're referring to
01:02 -!- TyA has joined Special:Chat
01:02 <Temujin96> Hmm
01:02 <Stinkowing> NEW TOPIC
01:02 <Stinkowing> Crazy starfish
01:02 <Jlun2> you showed a picture of some junk and talked how you almosted rimmed a starfish
01:02 <Jlun2> wtf am I reading
01:02 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
01:02 <Stinkowing> uhh, no I didn't talk about rimming starfish
01:03 <Stinkowing> "Rimshot" is that "Bah-dum-tshhh" you hear when a bad joke is told
01:03 <Stinkowing> noob
01:03 <Jlun2> I thought that was a drum or something that you hear
01:03 <Stinkowing> it IS a drum
01:03 <Stinkowing> but that's the term for the sound for that scenario
01:03 <Jlun2> no
01:03 <Jlun2>
01:03 <Jlun2> there we go
01:03 <Stinkowing> meh
01:03 <Stinkowing> you still nub
01:04 <Urbancowgurl777> jlun can you not bring up disturbing topics please
01:04 <Stinkowing> yeah jlun
01:04 <Stinkowing> >.>
01:04 <Stinkowing> dammit
01:04 <Kq head> "violently break them (physically)"
01:04 <Kq head> ...What.
01:04 <Temujin96> Hai Fergie :)
01:04 <Stinkowing> must've left my mouse at my girlfriend's place
01:05 <Urbancowgurl777> hai temu
01:05 <Jlun2> @kq
01:05 <Jlun2> I was inspired by a great fanfic
01:05 <Jlun2> also sfw btw
01:06 <Coelacanth0794> is it that one you wanted me to read
01:06 <Jlun2> no
01:06 <Coelacanth0794> i saw "romance" and closed the tab
01:06 <Urbancowgurl777> do we have anything we want to put in the Community Chronicle?
01:06 <Kq head> i wonder when i'll finally break down and stop being nice
01:06 <Urbancowgurl777> i'm not aware of any big recent changes we've done <.<
01:06 <Jlun2> @coel
01:06 <Jlun2> that one I linked you was about griffons
01:06 <Coelacanth0794> yep.
01:06 <Kq head> because sometimes, being nice is difficult
01:06 <Jlun2> since you loved it so much
01:06 <Coelacanth0794> -d?
01:06 <Coelacanth0794> til i quit
01:07 <Urbancowgurl777> i wouldn't like you as much if you weren't nice ):
01:07 <Stinkowing> what is the Community Chronicle?
01:07 <Urbancowgurl777> omg i got a plunder daily challenge
01:07 <Kq head> nobody would
01:07 <Urbancowgurl777> some thing jagex releases that people read
01:07 <Jlun2> a memory chronicle that noone reads
01:07 <Coelacanth0794> is that good fergs
01:07 <Kq head> fergs likes stealing so yes
01:07 <Kq head> stealing in moderation*
01:08 <Urbancowgurl777> well there's a nice little thread on the fansite forum where i can put info that we want on the community chronicle
01:08 <Urbancowgurl777> if need be
01:08 <Kq head> going to a pyramid and stealing stuff that a rich old dead person no longer needs
01:08 <Jlun2> ferg has kleptomania?
01:08 <Temujin96> [[w:c:pocketplanes]]
01:08 <Coelacanth0794> she's about to suffer ibis-mania! woooo!
01:08 <Kq head> speaking of which, the only artefact you'd actually "need" is the ivory comb
01:08 <Kq head> everything else is useless junk
01:09 <Kq head> but gotta comb your hair you know?
01:09 <Spineweilder> hmm
01:09 <Jlun2> @temu
01:09 <Jlun2> that where ppl drive planes to crash into towers?
01:09 <TonyBest100> Shocking news!! Proof that Jeremy Clarkson now rides bikes:
01:09 <Jlun2> @tony
01:09 <Jlun2> Who?
01:10 <TonyBest100> Jeremy Clarkson from Top Gear
01:10 <Kq head> Jeremy: I want to ride my bicycle, I want to ride my bike...
01:10 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
01:11 <Kq head> I want to ride my bicycle, I want to ride it where I like
01:11 <TonyBest100> Speaking of Top Gear, new trailer for the new series:
01:11 <Jlun2>
01:11 <Jlun2> I would love to know a free one other than splicing together mario paint music :P
01:13 <Kq head> make sure jeremy doesn't take his bike indoors
01:13 <Kq head> "Jeremy! There's a time and place for everything!"
01:13 <Jlun2>
01:13 <Jlun2> hm....
01:15 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:15 <Spineweilder> hmm
01:15 <Liquidhelium> Does anyone know a quick way to spam a bunch of talk pages?
01:15 <Jlun2> use a bot
01:15 <TyA> AWB is great for that
01:15 <Jlun2> have fun getting banned tho
01:15 <Liquidhelium> Never mind, I'll do it manually
01:15 <TyA> love you Kevin <3
01:15 <Jlun2>
01:15 <Liquidhelium> The number isn't worth the trouble of setting up awb
01:15 <Coelacanth0794> love you too
01:15 <Coelacanth0794> <3
01:15 <Liquidhelium> love you too <3
01:15 <Jlun2> see? I would know
01:15 <TyA> <3
01:15 <Stinkowing> time
01:15 <Liquidhelium> go away nooby coel fish
01:15 <Stinkowing> Kq mentioned time?
01:15 <Coelacanth0794> /me huggles tyler
01:16 <Stinkowing> TIME YOU SAY?
01:16 <Coelacanth0794> gtfo helm you're worst admin
01:16 <Coelacanth0794> what is that stinko
01:16 <TyA> /me huggles Kevin and Kevin
01:16 <Kq head> There's a time and place for everything
01:16 <Kq head> so that guy watches you ride your bike
01:16 <Coelacanth0794> yay i get 2 more hugs
01:16 <Liquidhelium> no I got those hugs
01:16 <Jlun2>
01:16 <Jlun2> this reminds me of that sm64 stairway
01:16 <Coelacanth0794> sure you did
01:16 <Stinkowing> The clock from Don't Hug Me I'm Scared
01:16 <Stinkowing> 2*
01:16 <Stinkowing> DHMIS2
01:16 <Kq head> there was a sequel?!
01:16 <Coelacanth0794> there's a second one??
01:17 <Stinkowing> yes
01:17 <Jlun2> @kq
01:17 <Jlun2> And if I catch you riding indoors again, I'll kill you ;)
01:17 <Coelacanth0794> lies
01:17 <Stinkowing> about tiiiiiiiiiime
01:17 <Stinkowing> glorious tiiiiiime
01:17 <ChaoticShadow> YAY
01:17 <Kq head> "I use my hair to express myself!"
01:17 <Kq head> "That sounds really boring."
01:17 <Kq head> "... I use my hair to express myself!"
01:17 <Jlun2> @stin
01:17 <Jlun2>
01:17 <Jlun2> ????
01:17 <Stinkowing>
01:17 <ChaoticShadow> i read that my membership expired today, but it doestn :DDDDD
01:17 <Jlun2> is that a horror vid?
01:17 <ChaoticShadow> i read wrong lol
01:18 <Kq head> yes
01:18 <Liquidhelium> it doesn't expire until you log out I think
01:18 <Kq head> watch at your own risk
01:18 <Coelacanth0794> inb4 you get logged out halfway into cap
01:18 <Liquidhelium> it's not going to kick you out of the game when membership expires
01:18 <Jlun2> kq
01:18 <Jlun2>
01:18 <Jlun2> ;)
01:18 <Liquidhelium> also Ty
01:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:18 <Jlun2> oops
01:18 <Jlun2>
01:18 <Liquidhelium> what's the difference between <onlyinclude> and <includeonly>
01:18 <Jlun2> sorry kq wrong link
01:18 <Liquidhelium> one worked for what I was trying to do and the other crashed and burned :o
01:19 <Jlun2> @kq
01:19 <Jlun2>
01:19 <Jlun2> sorry
01:19 <Dtm142> Is there an official world for Hati and Skoll?
01:19 <Dtm142> [[Winter event]]
01:19 <Jlun2> w2?
01:21 <Kq head> what the hell... they started rotting before they even got old
01:21 <TyA> Liquid: I would've guessed it would do the same thing
01:22 <Spineweilder> hmm
01:22 <TyA> I havne't looked at those things in a long time
01:22 <Jlun2> did you see the vid kq
01:22 <Liquidhelium> mmk
01:22 <Liquidhelium> /me grumbles at having to spam every admin's talk page
01:22 <Coelacanth0794> so.
01:22 <Coelacanth0794> that was... a thing.
01:22 <TyA> The 2nd one wasn't as bad as the first one
01:22 <Haidro> hai helm
01:22 <A Melon> Hi
01:22 <TyA> Didn't evne leave me feeling mildly weirded out
01:23 <Dtm142> Trying W2 then...
01:23 <Liquidhelium> hi hairdo
01:23 <TyA> or maybe I've just seen some things
01:23 <Kq head> good thing that wasnt his real hand
01:23 <Liquidhelium> get ready for my talk page spam
01:23 <Haidro> guess who returned helm
01:23 <Liquidhelium> oddlyoko?
01:23 <Haidro> *sigh* what now
01:23 <Haidro> no no, hair
01:23 <Liquidhelium> but you never left
01:23 <Haidro> you suck
01:23 <Liquidhelium> you could always look at recent changes and pre-read my spam
01:23 <Stinkowing> Hey Liquid, remember this?
01:23 <Stinkowing>
01:23 <Haidro> is it about the clan chat
01:24 <Jlun2>
01:24 <Liquidhelium> /me is procrastinating on sending it out cause he doesn't want to do it manually
01:24 <Jlun2> wtf
01:24 <Dtm142> Lamps are back (yelps)
01:24 <Jlun2> @dtm
01:24 <Jlun2> sad eh?
01:24 <Liquidhelium> what, Andrew
01:24 <Haidro> I'll help you do it helmnub
01:24 <Liquidhelium> I don't remember that
01:24 <TyA> weird, last time I kicked someone from the CC Yodes called me out for being a square
01:24 <Liquidhelium> no, Hairdo
01:24 <Stinkowing> Darn
01:24 <Jlun2> I didn't even get all the stars yet :/
01:24 <Liquidhelium> should be either me or gareth
01:24 <Liquidhelium> and he's not going to do it
01:24 <Liquidhelium> :(
01:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:25 <Haidro> yoda, oil, fawkes, are all noob cc admins
01:25 <Coelacanth0794> remember when i thought helm's editcount was large?
01:25 <Haidro> helm's edit count is tiny
01:25 <TyA> He still beats mine
01:25 <TyA> :(
01:25 <Coelacanth0794> you can do it tyler
01:25 <Coelacanth0794> i have total faith in you
01:26 <Liquidhelium> There are certian admins that are less mature than others
01:26 <Liquidhelium> /me isn't going ot name names
01:26 <Haidro> I can
01:26 <Jlun2> [[huge lamp]]
01:26 <TyA> I can't tell other cc admins to behave themselves
01:26 <Haidro> But I think it's obvious to everyone
01:26 <TyA> I don't think they accept me
01:26 <Haidro> Yes you can ty
01:26 <Liquidhelium> I can tell the CC admins to behave themselves
01:26 <Stinkowing> I read "Herblore" as "Herobrine"
01:27 <Liquidhelium> And I'll get Gareth to help me write it and co-sign if I have to
01:27 <TyA> That's because you're THE Liquid Helm <3
01:27 <Kq head> liquid, don't you mean basically everyone except fergs
01:27 <TyA> fergles isn't a cc admin
01:27 <Kq head> heck, even fergs
01:27 -!- Ipwn3r456 has left Special:Chat.
01:27 <Kq head> oh right
01:27 <TyA> so he doged a bullet there
01:27 <Stinkowing> doge'd
01:27 <Kq head> yeah but its true
01:27 <Kq head> all the "caek" etc.
01:28 <Jlun2> @stink
01:28 <Jlun2> I'll cya in hell as well ;)
01:28 <Liquidhelium> some people seem to think it's my job to keep the CC admins in check
01:28 <Stinkowing> lolwut
01:28 <Liquidhelium> >_<
01:28 <Liquidhelium> /me hates this job
01:28 <TyA> Probably because you're one of the few that can actually remove their rights
01:28 <Liquidhelium> but I guess someone has to do it
01:28 <ChaoticShadow> CC as in community chat wiki?
01:29 <Haidro> Clan chat
01:29 <TyA> No, the clan chat
01:29 <ChaoticShadow> oh
01:29 <ChaoticShadow> lol im nub
01:29 <TyA> Chaotic: When in doubt, on this wiki nothing refers to Wikia at large
01:30 <Stinkowing> What do you get when a midget fortune teller escapes prison?
01:30 <ChaoticShadow> lol tru
01:30 <Stinkowing> A small medium at large
01:30 <Kq head> o_o
01:30 <Stinkowing> *tomato'd*
01:30 <Haidro> [[Wine of zamorak]]
01:30 <Coelacanth0794> hehe
01:30 <Jlun2> guys
01:30 <Jlun2>
01:30 <Jlun2> add to here pls
01:31 <Coelacanth0794> that was mildly amusing stinko
01:31 <Stinkowing> it was? o.o
01:31 <Stinkowing> I...learned it from my dad
01:31 <Stinkowing> so by that logic, it should be bad as all hell
01:31 <Jlun2> was your dad a killer clown?
01:32 <Stinkowing> >_>
01:32 <Jlun2>
01:32 <Stinkowing> no
01:32 <Stinkowing> NO
01:32 <Jlun2> I think I've seen him before then
01:32 <Stinkowing> "There was a man who lived near a holy place that was sanctified by the Elder Gods, and his name was Art."
01:33 <Stinkowing> "Art had a great relationship with his father, who was also named Art."
01:33 <Jlun2> [[Sinister clown face|This guy?]]
01:33 <Stinkowing> "this means that Art's dad is the Elder Art, in fact"
01:33 <Stinkowing> =P
01:33 <Urbancowgurl777> it's a sad day when cc admins have to issue warnings to other cc admins
01:33 <Stinkowing> damn smilings
01:33 <Stinkowing> smiley*
01:34 <Kq head> it's a sad day... indeed... darn it, i ran out of things to say
01:34 <Stinkowing> one get that joke?
01:34 <TyA> Fergie: There is quite a bit of annoying admins ;)
01:34 <Jlun2> are you a clown then?
01:34 <Kq head> elder art-in-fact
01:35 <Stinkowing> I learned that one from a clannie
01:36 <Stinkowing> But for real, and I mean this, all I want in my life is to make people smile, because I *used* to have a good sense of humor >.<
01:36 <Liquidhelium> Fergs, the barrier to entry as a CC admin is preetty low
01:36 <Liquidhelium> especially since RfRs are commented on by a very small subset of the community :L
01:36 <Jlun2> @stink
01:36 <Jlun2> But then the fergie nation attacked...
01:37 <Urbancowgurl777> what
01:37 <Urbancowgurl777> not sure why you'd want to be part of a place with corrupted power <.<
01:37 <Liquidhelium> because I like most of the clannies
01:37 <Coelacanth0794> that makes you weird
01:37 <Jlun2> uh....."clannies"?
01:37 <Coelacanth0794> i hope you realise this
01:38 <Liquidhelium> if I didn't believe so much in RfRs I'd have pulled a few admins and given them stern words already
01:38 <Liquidhelium> not going to say which ones, of course
01:38 <Jlun2> that sounds just.....
01:38 <Jlun2>
01:38 <Jlun2> um...
01:38 <Urbancowgurl777> it's sad
01:38 <Urbancowgurl777> i'd join the clan if it wasn't so idiotic
01:38 <Kq head> no, jlun, no it doesn't
01:38 <Temujin96> +1
01:38 <Jlun2> you're right
01:39 <Liquidhelium> is it bad that I'm trying to improve the CC's atmosphere? >_>
01:39 <Urbancowgurl777> yusss pp challenge is finished
01:39 <Liquidhelium> /me changes name to Grand Wizard Liquid
01:39 <Jlun2>
01:39 <Temujin96> I'm kinda tempted by the marginally better citadel
01:39 <Jlun2> there we go kq
01:39 <Urbancowgurl777> i'd like to go a day without hearing about your sex life Liquid
01:39 <Jr Mime> /me slaps Liquidhelium
01:39 <ChaoticShadow> why are there chickens falling fomr the sky >.>
01:39 <Urbancowgurl777> i'm not even in the clan and i get to hear about it
01:39 <Liquidhelium> I usually don't bring that up
01:39 <Jlun2>
01:39 <Jlun2> /)
01:39 <Liquidhelium> but people bug me about it too much >:(
01:39 <Kq head> does he really bring that up? ._.
01:39 <Temujin96> I'd like to go a day without hearing about anyone's sex life
01:40 <Jlun2>
01:40 <Jlun2> the clannies
01:40 <Kq head> yeah i don't wanna hear about your sex lives either
01:40 <Liquidhelium> also, why do people like to spread the word
01:40 <Urbancowgurl777> omg 52k thieving xp
01:40 <Urbancowgurl777> ty challenges <3
01:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:40 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:41 <Urbancowgurl777> k
01:41 <Dtm142> The CC is full of Todd Packer clones
01:41 <Urbancowgurl777> had to close the client
01:41 <Urbancowgurl777> it was making perpetual cut-gem sounds
01:41 <Urbancowgurl777> ._.
01:41 <Liquidhelium> Dan the man
01:41 <Dtm142> What?
01:41 <Liquidhelium> question for you
01:41 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
01:42 <Liquidhelium> what was that tirade yesterday about?
01:42 <Haidro> Now that Ive added the end date to WE2, can we unprotect it?
01:42 <Coelacanth0794> WOT IT'S GAAAME NIIGHT
01:42 <Dtm142> If you don't understand from the context, it isn't important.
01:42 <Liquidhelium>
01:42 <Liquidhelium> ^ that one
01:42 <Liquidhelium> there was no context >_>
01:42 <ChaoticShadow> slapfest anyone?
01:42 <Sojurnstrs> really haidro? it's not confirm until it's dead
01:42 <Dtm142> Then it isn't important.
01:43 <Liquidhelium> erm
01:43 <Liquidhelium> okay
01:43 <Urbancowgurl777> (that's why i won't join the clan)
01:43 <Jr Mime> I'm good with mah awesome clan
01:43 <Jr Mime> <3
01:43 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
01:43 <Urbancowgurl777> i miss being in a clan
01:43 <TyA> I do most of my RuneScape socalization in a fc and Skype
01:44 <Urbancowgurl777> i don't have any friends in rs so it gets lonely sometimes <.<
01:44 <TyA> you can join my clan <3
01:44 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
01:44 <Urbancowgurl777> [[desert stryke]]
01:44 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
01:44 <Coelacanth0794> liquid farms potatoes?
01:44 <Coelacanth0794> lol
01:44 <Urbancowgurl777> lol
01:45 <Urbancowgurl777> ugh weak to stab
01:45 <Urbancowgurl777> hmm what to use
01:45 <Jr Mime> Fergie what's your IGN
01:45 <Urbancowgurl777> fergie angel?
01:45 <Jr Mime> You will no longer be lonely :P
01:45 <Urbancowgurl777> i already have you added
01:45 <Urbancowgurl777> so brb crying in corner
01:45 <Jr Mime> Oh ya
01:45 <Jr Mime> Lol
01:45 <Jr Mime> 203 of 400 friends :P
01:46 <ChaoticShadow> 26/400 :D
01:46 <Dtm142> Did he come in here just to ask me that?
01:46 <Jr Mime> /me slaps Liquidtrout
01:46 <Urbancowgurl777> no
01:46 <Urbancowgurl777> he's leaving people messages on wiki
01:46 <Urbancowgurl777> you were an afterthought
01:46 <Coelacanth0794> what is fergs slaying
01:46 <TyA> 58/400. I should do some prunning, but I don't care enough
01:46 <Urbancowgurl777> desert strykewyrms
01:46 <Kq head> fergie you're crying in a corner? ;_;
01:46 <Coelacanth0794> what weps do you have
01:46 <TyA> since most of the people on there are just contacts for various things or quitters
01:47 <Urbancowgurl777> dual cls, sgs, korasi
01:47 <Urbancowgurl777> 90% of my friends list has quit ._.
01:47 <Coelacanth0794> dual cls should be better than korasi
01:47 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:47 <Kq head> so has mine
01:47 <Coelacanth0794> or use sgs if you want free healing
01:47 <Urbancowgurl777> either is better than korasi?
01:47 <A Melon> Hi
01:47 <ChaoticShadow> korasi daheck
01:47 <Coelacanth0794> really up to choice
01:47 <Jr Mime> I could clean my FL to 150, but that's it
01:47 <Coelacanth0794> ya
01:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:48 <Jr Mime> Most are some friends form my clan lol
01:48 <Urbancowgurl777> okies, thanks ^-^
01:48 <ChaoticShadow> im onfuzed ?_?
01:48 <Temujin96> Skyping people from rs :S
01:48 <Coelacanth0794> korasi is 75 1h
01:48 <Jr Mime> And RS Wiki
01:48 <Coelacanth0794> sgs is 2h 75
01:48 <Temujin96> I usually wouldn't do that
01:48 <Temujin96> I like my IP
01:48 <Coelacanth0794> dual cls is x2 80
01:48 <Kq head> my flist is so dead that i don't even recognise the people who are online
01:48 <ChaoticShadow> cls=chaotic longsowrd?
01:48 <Urbancowgurl777> mine too kq lol
01:48 <Urbancowgurl777> i'll do sgs cause healing :3=
01:48 <Jr Mime> Bah, I'll clean it lol
01:49 <Temujin96> I ought to delete 95% of the people on my flist but I don't want to :(
01:49 <Coelacanth0794> yes chaotic
01:49 <Temujin96> I wish that people could only change their character name biannually >_>
01:50 <Kq head> who the heck is EUH God X
01:50 <Kq head> i mean its not like i don't know who they are, just wanna see if coel will say anything
01:50 <Jr Mime> Long time since I didn't change mine
01:50 <Jr Mime> I still have Hofmic
01:50 <Jr Mime> Lol
01:50 <Coelacanth0794> /me raises eyebrow
01:50 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
01:50 <T3CHNOCIDE> Lol random question.
01:51 <T3CHNOCIDE> How do you get a different coloured dog?
01:51 <T3CHNOCIDE> I keep getting the white one :(
01:51 <Jr Mime> I accidentled Coel I think
01:51 -!- A Melon has left Special:Chat.
01:51 <Urbancowgurl777> i still have swizz
01:51 <Kq head> it's random (like your question) but iirc there is a trick
01:51 <Coelacanth0794> which dog?
01:51 <Temujin96> You repeatedly feed them to baby trolls, T3CH
01:51 <Kq head> to change it without getting a new dog
01:51 <Coelacanth0794> it's randomized each time, but you need to fully grow it and put in menagerie for a new one
01:51 <Coelacanth0794> or he find and returns it
01:52 <Kq head> dismiss the dog and buy another, simple
01:52 <Kq head> cruel, but simple
01:52 <Temujin96> Feed it to a troll >:)
01:52 <T3CHNOCIDE> I've tried that though :/
01:52 <Jr Mime> Dogfoger
01:52 <Jr Mime> Wow, I can find people in here
01:52 <T3CHNOCIDE> I keep getting white lmao
01:52 <Temujin96> Then it's just bad luck
01:52 <Jr Mime> Mol, Joey
01:52 <Jr Mime> o_O
01:52 <Joeytje50> wat
01:52 <TonyBest100>
01:53 <ChaoticShadow> hello t3chno
01:53 <Jr Mime> Ah there's Coel
01:53 <Jr Mime> COEL ADD ME >:O
01:53 <Coelacanth0794> not ingame
01:53 <Jr Mime> Oh
01:53 <Coelacanth0794> didnt i already add you?
01:53 <Jr Mime> And Joey, I found you in my hoarded FL
01:53 <Jr Mime> And maybe Coel, idk
01:53 <Jr Mime> "Muud"
01:53 <Coelacanth0794> yes
01:53 <Coelacanth0794>  i did
01:53 <Joeytje50> FL?
01:53 <Jr Mime> Wa I even have some Hairr in there
01:53 <Jr Mime> Friend list in RS
01:54 <Temujin96> mime, ign?
01:54 <Jr Mime> Muud
01:54 <Jr Mime> What's yours? FL on Friends
01:54 -!- A Melon has joined Special:Chat
01:54 <T3CHNOCIDE> Aha got it :D
01:55 <Temujin96> gz
01:55 -!- A Melon has left Special:Chat.
01:56 <Temujin96> [[rasolo]]
01:56 <Cuddlefan> that guy name melon comes on the SNN chat
01:56 <Urbancowgurl777>
01:57 <Coelacanth0794> huh?
01:57 <Coelacanth0794> snn? isnt that that one sports network thing
01:57 <Temujin96> lol
01:57 -!- A Melon has joined Special:Chat
01:58 <Urbancowgurl777>
01:58 <Urbancowgurl777> <33
01:58 <Temujin96> lol
01:58 -!- A Melon has left Special:Chat.
01:58 <TonyBest100> :P
01:59 <TonyBest100> 
01:59 <Casting Fishes^^> o
02:00 <Urbancowgurl777> we can probably unprotect bnb, Hydro
02:01 <TonyBest100> I'd wait til the new game update to unblock it
02:01 <Urbancowgurl777> it's not like they're going to remove the date we have
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:05 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
02:05 <Liquidhelium> hairdo, you there?
02:06 <Casting Fishes^^> pls
02:06 <Liquidhelium> hairdo
02:06 <Liquidhelium> haidro
02:06 <Liquidhelium> never mind
02:06 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
02:07 <Joeytje50> I thought you hated misspellings.... ah nevermind nub helm
02:07 <Joeytje50> raegquitter
02:08 <ChaoticShadow> lol
02:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:10 <Urbancowgurl777> why would someone not vote for sever reduction?
02:10 <Kq head> being hungry before you're about to go to bed... it's the worst
02:10 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
02:11 <Dtm142> More worlds to hop to
02:11 <Dtm142> To mine r00n
02:11 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
02:11 <Urbancowgurl777> oh
02:11 <Urbancowgurl777> hm that will kind of suck for things like slayer
02:12 <Kq head> "Slay or be slayed" - Jagex
02:12 <Dtm142> I didn't vote for or against b/c I'm really not that interested in the outcome
02:12 <Temujin96> ~test
02:12 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
02:12 <Urbancowgurl777> is the poll out now?
02:13 <Temujin96> >why would someone not vote for sever reduction?
02:13 <Temujin96> gf
02:13 <Temujin96> Runite
02:13 <Kq head> "Why"
02:13 <Temujin96> Runit
02:13 <Temujin96> * Runite
02:13 <Kq head> the question that has puzzled humankind for millenia
02:13 <Urbancowgurl777> *finds poll part of the game* aha
02:13 <Kq head> it's not "Why is X"
02:13 <Kq head> it's just "Why"
02:14 <Temujin96> Thankfully the server poll isn't out yet
02:14 <Kq head> i'm gonna wake up starving in the morning ;_;
02:15 <Temujin96> I don't think that it'll reach 70%, probably ~60%
02:15 <Coelacanth0794> m fine with the current servers
02:15 <Coelacanth0794> more world to hop to
02:15 <Temujin96> Ya
02:15 <Kq head> selfish
02:16 <Temujin96> gf Kq
02:16 <Urbancowgurl777> i could go either way
02:16 <Temujin96> If you want a crowded server, play on W2
02:16 <ChaoticShadow> ^
02:16 <Urbancowgurl777> i dislike having empty lifeless servers
02:16 <ChaoticShadow> north fally
02:16 <Urbancowgurl777> but it's easier to hop for things
02:16 <ChaoticShadow> lags like h*ll
02:16 <Temujin96> It's so much more convenient with things like lrc and other ore
02:17 <Kq head> you mean that thing that has to be crowded to work
02:17 <Temujin96> No,
02:17 <Temujin96> I can be right next to the rock, hop, and still not be attacked
02:17 <Temujin96> I only use w84 to reach the rocks
02:18 <Urbancowgurl777> living rock creatures are nubbles now anyway
02:19 <Temujin96> They're still aggressive and I afk a lot
02:21 <Temujin96> [[2007:#]]
02:24 <Urbancowgurl777> [[prayer calculator]]
02:24 <Urbancowgurl777> lol
02:24 <Urbancowgurl777> only 50m
02:24 <Urbancowgurl777> 70m*
02:25 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:26 <Urbancowgurl777> prayer is such a stupid skill
02:26 <Urbancowgurl777> there's like only one way to train it
02:26 <ChaoticShadow> prayers not stupid :(
02:26 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:27 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:27 <ChaoticShadow> protect against ranged/melee/magic is troll
02:27 <Urbancowgurl777> wow my horse is all of htese
02:27 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:27 <Urbancowgurl777> except the last one
02:29 <Kq head> trottus horrendous?
02:29 <Kq head> it trots horrendously?
02:29 <Urbancowgurl777> yus
02:29 <Kq head> awh
02:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:33 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
02:35 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:38 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:38 <Temujin96> ~test
02:38 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
02:39 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:40 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
02:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:40 <Haidro> test
02:40 <Haidro> !seen Ciphrius Kane
02:40 <RSChatBot> I last saw Ciphrius Kane 1 hour, 40 minutes and 59 seconds ago.
02:41 <Dtm142> Good lord.
02:41 <Dtm142>
02:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:41 <Dtm142> I listened to this entire video today
02:41 <Temujin96> [[w:c:pocketplanes]]
02:41 <Dtm142> 9_9
02:41 <Temujin96> Mime
02:41 <Temujin96> //Import Scripts
02:41 <Temujin96> importArticles({
02:41 <Temujin96>     type: "script",
02:41 <Temujin96>     articles: [
02:41 <Temujin96>         "User:Jr Mime/MarkForTemplate/Worn equipment.js",
02:41 <Temujin96> Halp
02:41 <Jr Mime> Wat
02:41 <Jr Mime> Wat did you do again
02:41 <Urbancowgurl777>
02:41 <Jr Mime> Close da template nub
02:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:41 <Jr Mime>
02:42 <Dtm142> Bong cleaning music, Fergie
02:42 <Dtm142> ;)
02:42 <Urbancowgurl777> bong?
02:42 <Urbancowgurl777> is that a drug thing?
02:42 <Dtm142>
02:42 <Kq head> yep
02:42 <Temujin96> I think that it refers to canabis
02:42 <Kq head> i remember that music
02:42 <Urbancowgurl777> why would you clean it?
02:43 <Kq head> creepy old lady with a big nose and a pet tiger
02:43 <Temujin96> *cannabis
02:43 <Dtm142> And that weird Lakeside Laboratory
02:43 <Urbancowgurl777> keep getting spin tickets.. wonder if i should wait till the treasure hunt thing
02:43 <Temujin96> ty mime
02:43 <Kq head> with the shark cage at the bottom
02:43 <Urbancowgurl777> omg
02:43 <Jr Mime> Np
02:43 <Temujin96> I need dat template here too
02:43 <Urbancowgurl777> i spent so long trying to figure out what the shark thing was
02:44 <Dtm142> So Yelps finally retires and becomes Bikini Yelps after this month
02:44 <Kq head> and that final hours song is really sad
02:44 <Dtm142> (H)
02:44 <Temujin96> [[User:Temujin96/wikia.js]]
02:44 <Jr Mime> Add 2007.runescape before User
02:44 <Jr Mime> So it goes 2007.runescape:User:Jr Mimeblabla
02:44 <Jr Mime> I mean
02:44 <Temujin96> what?
02:44 <Jr Mime> w:c:2007.runescape:User:Blabla
02:44 <Temujin96> okay
02:44 <Temujin96> don't need w:c
02:45 <Jr Mime> O right
02:45 <Temujin96> [[User:Temujin96/wikia.js]] Done
02:45 <Kq head> fergs, play the final hours song as bandos' demise approaches
02:45 <Temujin96> :'(
02:45 <Temujin96> I will play the HGSS Credit music :'(
02:46 <Kq head> it's weird how some games have better music than...
02:46 <Kq head> well, actual music
02:46 <Temujin96> ikr
02:47 <Temujin96> wtf?
02:47 <Kq head> i generally favour soundtracks over ordinary music because it has a moment attached to it
02:47 <Temujin96> what the actual fuck?!
02:47 <Temujin96> "large cash bag"
02:47 <Coelacanth0794>
02:47 <Temujin96> it gave me >750k
02:47 <Temujin96> way to add more bloody coins to the game >_>
02:48 <Temujin96> (>:-|)
02:48 <Urbancowgurl777> omg kitty
02:48 <Temujin96> >:-|
02:48 <Kq head> cute lil kitty dunno whats goin on
02:48 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:49 <Coelacanth0794> !tell The_Mol_Man Grif-fans
02:49 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
02:49 <Kq head> griffans
02:50 -!- A Melon has joined Special:Chat
02:51 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:51 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
02:51 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
02:51 <Joeytje50> ohi matthoo
02:51 <Coelacanth0794> noob matt
02:52 <Coelacanth0794> noob joey
02:52 <Joeytje50> noob coel
02:52 <Coelacanth0794> not u nabs
02:52 <Coelacanth0794> gawd
02:52 <A Melon> Hi
02:52 <Coelacanth0794> hi melon
02:52 <Coelacanth0794>
02:52 <Kq head> well looks like i won't be getting that armadyl claw
02:52 <Kq head> :[
02:53 <Jr Mime> Joey
02:53 <Jr Mime> Still here
02:53 <Jr Mime> Wow, miracle
02:53 <Dtm142> Hmm
02:53 <Dtm142>
02:53 <Dtm142> Politifact Australia folded
02:53 <Joeytje50> lol
02:53 <Dtm142> @aussies
02:53 <Dtm142> yuno politifact canada?
02:53 <Matthew2602> I didn't know politifact australia was even a thing
02:54 <Dtm142> It's not anymore
02:54 <Dtm142> (H)
02:54 <Matthew2602> i didn't know it ever was a thing
02:55 <Matthew2602> I've only ever referenced
02:55 <Coelacanth0794>
02:57 <Casting Fishes^^> zz
02:57 <Casting Fishes^^> /me huggls jueycaek
02:57 <Coelacanth0794> night
02:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:57 <Kq head> coel how did he survive so long
02:57 <Joeytje50> /me hugglz da feesheecaek
02:57 <Kq head> well... that's it
02:58 <Kq head> no wing-claws for me
02:58 <Kq head> [[armadyl claw]]
02:58 <Kq head> because i give up
03:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:02 <Urbancowgurl777> yey
03:02 <Urbancowgurl777> enough plates for full tetsu
03:04 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:05 <Urbancowgurl777> but they're ugly kq ):
03:05 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
03:05 <Liquidhelium> Hmm, I need a little help from someone who's familiar with wiki coding
03:05 <Cook Me Plox> lucid helm
03:06 <Liquidhelium> no one? :*
03:06 <Liquidhelium> :(
03:06 <Cook Me Plox> what do you need
03:06 <Liquidhelium> Do you remember [[Forum:Script to ensure people sign their comments]]
03:06 <Liquidhelium> I have that disabled in my personal js
03:06 <Cook Me Plox> yes
03:06 <Cook Me Plox> k
03:06 <Liquidhelium> but it still throws up that warning
03:07 <Liquidhelium> and given that I need to spam a bunch of talk pages
03:07 <Liquidhelium> I find that a bit annoying
03:07 <Liquidhelium> so I'm just wondering if anything's wrong with the disable option
03:07 <Dtm142> Are you pasting that textwall on all of the CC admins' talk pages?
03:07 <Liquidhelium> either it's not working or Ty's talk page is just special
03:07 <TyA> I am quite sonderful
03:08 <Liquidhelium> no, I'm pasting {{subst:User:Liquidhelium/Sandbox}}
03:08 <Liquidhelium> And I'll spare you crats this time, Dan the man
03:08 <Liquidhelium> so, Ty, help? :(
03:08 <Cook Me Plox> do me a favor and keep that off of mine pls
03:09 <Cook Me Plox> "The pattern of joking about power abuse should stop. There should be no perception of power abuse in the clan."
03:09 <Cook Me Plox> The perception is real though, that's the problem
03:09 <Liquidhelium> geez, I told you to go edit it
03:09 <Liquidhelium> well, I've only stuck it on Ty's page so far
03:09 <Liquidhelium> and he's always well-behaved
03:09 <Liquidhelium> so go edit it if you want
03:09 <Cook Me Plox> why would I edit your bloviating mess?
03:09 <Liquidhelium> then stop complaining >_>
03:09 <Urbancowgurl777> cook i sent you a pm :3=
03:10 <Cook Me Plox> don't post your shitty shit on everything, lol
03:10 <Cook Me Plox> you did? I dint geddi
03:10 <Liquidhelium> Gareth likes it
03:10 <Liquidhelium> and that's the standard I'll use <3
03:10 <Cook Me Plox> lol
03:10 <TyA> just put it on the bad admins talk pages
03:10 <Liquidhelium> though it did turn out to be much longer than I had hoped....
03:10 <Liquidhelium> I'm not going to name names
03:10 <Cook Me Plox> remember when you did your declaration of indepdendence thing about the oasis skin?
03:10 <TyA> It'll be more fun
03:10 <Liquidhelium> if I do that, Ty, people will know who I'm talking about >_>
03:10 <Liquidhelium> I don't, cook
03:10 <TyA> I won't mind 
03:10 <Liquidhelium> did I really do that?
03:10 <Cook Me Plox> oh man, you don't remember that?
03:10 <Cook Me Plox> that was the funniest shit ever
03:10 <Liquidhelium> well, for the record, I still prefer monaco
03:10 <Cook Me Plox> anyway, this is like that
03:11 <Liquidhelium> you can say whatever you like >_>
03:11 <Liquidhelium> i'm having a few private words with a few choice admins
03:11 <Cook Me Plox> post it on bad admins' pages
03:11 <Cook Me Plox> you know who they are, we all do
03:11 <Liquidhelium> okay
03:11 <Cook Me Plox> let's name some names
03:11 <Joeytje50> mememe
03:11 <Jr Mime> Mimemimemime
03:11 <Joeytje50> i r bad
03:11 <Urbancowgurl777> i always break the rules
03:11 <Liquidhelium> Pim, scroll up a bit
03:11 <Joeytje50>  /kick cok me pls, liqidhelm
03:11 <Liquidhelium> can you help with the problem?
03:12 <Liquidhelium> Cook, I'm done posting on bad admins' pages
03:12 <Liquidhelium> you happy now?
03:12 <Cook Me Plox> I bet you posted it on mine
03:12 <Cook Me Plox> just without checking
03:12 <Liquidhelium> :3
03:13 <Joeytje50> helm
03:13 <Joeytje50> what skin
03:13 <Liquidhelium> oasis
03:13 <TyA> Liquid: I could not replicate the bug you stated
03:13 <Liquidhelium> Oasis
03:13 <Joeytje50> I bet you've got some kind of error on your scripts
03:14 <Joeytje50> so because I am too lazy to go debug your whole /wikia.js
03:14 <Joeytje50> you should try if it's fixed if you move the bottom line
03:14 <Urbancowgurl777> Swizz keeps inviting me to fb events about parties in bars and stuff in australia <.<
03:14 <Dtm142> Use monobook
03:14 <Joeytje50> allll the way to the top of your scripts page
03:14 <Joeytje50>
03:14 <Liquidhelium> but I only have that and the big Q's scripts on that page :(
03:14 <Joeytje50> put the var enforceSign = false; thing at the very top of the paget
03:14 <Joeytje50> page*
03:15 <Joeytje50> helm: just like how USB chords get tangled up without anyone touching it
03:15 <Liquidhelium> hmm, still doesn't work
03:15 <Joeytje50> scripts also get errors in them without anyone touching them
03:15 <Joeytje50> are you sure you've cleared your cache?
03:15 <Liquidhelium> yah
03:15 <Liquidhelium> maybe I'll remove everything but that
03:15 <Joeytje50> wait
03:16 <Joeytje50> could you try typing the following in your url bar:
03:16 <Joeytje50> javascript:alert(enforceSign)
03:16 <Joeytje50> that will give you a popup saying what the value of the variable enforceSign currently is
03:17 <Joeytje50> if you put that in your URL bar on the talk page you want to edit, and it does not say true in the popup box
03:17 <Liquidhelium> says false
03:17 <Joeytje50> ah there we go
03:17 <Joeytje50> it should say true
03:17 <Joeytje50> wait should it
03:17 <Urbancowgurl777> .
03:18 <Joeytje50> no, nvm it shouldn't
03:18 <Joeytje50> that's how it's supposed to be
03:18 <Liquidhelium> whatever, I dont' need to spam that many pages
03:18 <Liquidhelium> I'll live
03:19 <Liquidhelium> thanks for your help Pim
03:19 <Joeytje50> np
03:19 <Joeytje50> weird that it does that though
03:19 <Joeytje50> wait there's 1 more thing you could try
03:19 <Kq head> wow fergs, you have such a lovely way with words...
03:19 <Joeytje50> var enforceSign = false;
03:19 <Joeytje50> ->
03:19 <Joeytje50> window.enforceSign = false;
03:20 <TyA> Liquid: Are you marking your edits as minor?
03:20 <TyA> It appears I said minor edits won't be bothered in my closing message of that thread
03:20 <Liquidhelium> no, I almost never mark things as minor
03:21 <Urbancowgurl777> ty Kq, it took quite a while to come up with that sentence ^-^
03:21 <Urbancowgurl777> ^ lol
03:21 <Urbancowgurl777> Liquid edits wiki for the first time in a year, doesn't know what to do
03:21 <TyA> I mark everything as minor
03:21 <TyA> even my major edits
03:21 <Kq head> it was so beautiful that nobody can see it
03:21 <TyA> but I never make any major edits
03:22 <Liquidhelium> blah, that didn't work either Pim
03:22 <Liquidhelium> oh well
03:22 <Liquidhelium> oh wait I have another idea
03:23 <Liquidhelium> never mind
03:23 <Liquidhelium> oh well, I'll just deal with the popup
03:23 <Joeytje50> btw zammy
03:23 <Joeytje50> were you gonna add that pie chart for edits per year, or no?
03:24 <Liquidhelium> hmm I think Christine'll be mad at me if I spam her again
03:24 <Joeytje50> to editreports
03:24 <TyA> I never said yes or no c:
03:24 <Joeytje50> yes exactly
03:24 <TyA> I have no idea
03:24 <Joeytje50> mk
03:25 <TyA> I'm currently playing with Java, but you can make a feature request and maybe I can get someone else to do it because someone has decided to play with that code for some unknown reason
03:25 <TyA>
03:28 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:28 <Suppa chuppa> !updatelogs
03:28 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:28 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 258 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:28 <Liquidhelium> oh hi Archie
03:29 <Joeytje50> gud?
03:29 <Suppa chuppa> hey
03:29 <Joeytje50> hi soupah
03:29 <Suppa chuppa> wow, you're still up joey?
03:30 <Suppa chuppa> don't you have a curfew?
03:30 <Joeytje50> not anymore
03:30 <Matthew2602> joey doesn't need to sleep
03:30 <Suppa chuppa> lol
03:30 <Matthew2602> you see, joey is actually god
03:30 <Joeytje50> but I was actually about to call it a night
03:30 <Matthew2602> like actually for real
03:30 <Liquidhelium> Cook/Ty, I skipped most of the inactive admins
03:30 <Joeytje50> oh am I ruining your awesome speech, matt?
03:30 <Joeytje50> sry :c
03:30 <Liquidhelium> so they don't get mad at me
03:30 <Matthew2602> god doesn't need sleep
03:30 <Liquidhelium> you happy now?
03:30 <TyA> No
03:30 <TyA> I got a message so they should too >:(
03:30 <Matthew2602> joey: i'm not saying anything of actual substance so go for it
03:31 <Jr Mime> Joey is weird today
03:31 <Joeytje50> lol matt
03:31 <Liquidhelium> you're active
03:31 <TyA> Unless you're going to start name calling~
03:31 <Joeytje50> nou miem
03:31 <Liquidhelium> I meant inactive as in hasn't logged in for a month or two
03:31 <TyA> But inactives need to know this stuff too!
03:31 <Joeytje50> zammy: I've only just posted the issue thingy
03:31 <Liquidhelium> I last saw Muzzy in early 2013
03:31 <Liquidhelium> for example
03:31 <Joeytje50> and now already I got a reply that this guy will get on it asap
03:31 <Joeytje50> nais
03:31 <Liquidhelium> and I didn't have the heart to spam grandpa exor
03:31 <Joeytje50> anyway
03:32 <Joeytje50> cya guys
03:32 <Liquidhelium> I knew you could take it, Ty :p
03:32 <TyA> <3
03:32 <TyA> Night Juey
03:32 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
03:32 <Casting Fishes^^> bai caek
03:32 <Casting Fishes^^> nus
03:32 <Casting Fishes^^> i too late
03:32 <Casting Fishes^^> :c
03:33 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:33 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:33 -!- A Melon has joined Special:Chat
03:34 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
03:35 -!- Kq head has joined Special:Chat
03:35 <Kq head> try to close a tab
03:35 <Kq head> google chrome not responding
03:35 <Kq head> this is the future of technology
03:36 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:37 -!- A Melon has joined Special:Chat
03:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:37 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:38 -!- A Melon has joined Special:Chat
03:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:42 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:43 -!- A Melon has joined Special:Chat
03:44 <Jr Mime> CYa
03:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:47 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
03:48 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:49 <TyA> hai rarity
03:49 <TyA> juey went to bed, sorries
03:49 <Lil' Miss Rarity> Just examining the pie template :3
03:49 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:55 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:55 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:56 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:59 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:59 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:04 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
04:14 <Casting Fishes^^> gn
04:14 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:20 -!- A Melon has left Special:Chat.
04:21 -!- A Melon has joined Special:Chat
04:21 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
04:30 -!- A Melon has left Special:Chat.
04:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:46 <Dtm142>
04:46 <Dtm142> Weird
04:46 <Dtm142> 9_9
04:48 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:49 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:50 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
04:57 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:10 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
05:11 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
05:29 -!- TyA has left Special:Chat.
05:29 -!- TyA has joined Special:Chat
05:30 -!- TyA has left Special:Chat.
05:34 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:35 <Cuddlefan> ~test
05:35 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
05:44 -!- Dave Zember has joined Special:Chat
05:44 -!- Dave Zember has left Special:Chat.
05:49 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:50 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:08 <Cuddlefan> ~test
06:08 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:11 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:14 <Cuddlefan> -_____-
06:14 <Cuddlefan> bored
06:14 <Cuddlefan> /~test
06:14 <Cuddlefan> ~test
06:14 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:14 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:16 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:21 -!- TyA has joined Special:Chat
06:31 <Urbancowgurl777> these 3 bandos guys are going around killing everyone
06:31 <Urbancowgurl777> -.-
06:31 <Urbancowgurl777> i've moved locations 3 times and they keep showing up
06:31 <Suppa chuppa> gf
06:31 <Suppa chuppa> kill them back
06:32 <Urbancowgurl777> i'm wearing the constructor's outfit
06:32 <Urbancowgurl777> i'm zero threat
06:32 <Urbancowgurl777> ._.
06:32 <Suppa chuppa> lol
06:33 <Urbancowgurl777> so iwent back to a place they already killed me at
06:33 <Urbancowgurl777> assume they won't be back hrere for a while
06:33 <Urbancowgurl777> nvm
06:33 <Suppa chuppa> lmao
06:33 <Urbancowgurl777> right when i said that
06:33 <Urbancowgurl777> he came back
06:33 <Urbancowgurl777> wth
06:33 <Urbancowgurl777> go die
06:33 <Urbancowgurl777> i hate you
06:33 <Suppa chuppa> they have you trailed
06:33 <Temujin96> I always wear the outfit and chisel ^_^
06:33 <Haidro> yea, turn your pm of
06:33 <Suppa chuppa> i was kidding though
06:34 <Temujin96> No, set it to friends
06:34 <Suppa chuppa> lol
06:34 <Urbancowgurl777> it is set to friends
06:34 <Urbancowgurl777> they're just running through to each one and piling everyone
06:34 <Temujin96> and online status too?
06:34 <Temujin96> Use a dedicated Arma/Bandos world
06:34 <Urbancowgurl777> my online status is friends only
06:35 <Temujin96> You can never be safe if someone out to get you knows what clan you're in though
06:35 <Temujin96> That section of the website will always show when you're online
06:36 <Temujin96> It was raised on the CLF but Maz said that it isn't a priority iirc :(
06:36 <Urbancowgurl777> i don't normally make enemies so <.<
06:36 <Temujin96> Nor do I
06:36 <Urbancowgurl777> dgd
06:36 <Urbancowgurl777> gdgdfgdf
06:36 <Urbancowgurl777> fghfgnhgf
06:36 <Temujin96> ?
06:36 <Suppa chuppa> seems she got killed again
06:36 <Temujin96> oic
06:37 <Urbancowgurl777> not killed
06:37 <Urbancowgurl777> they just won't go away
06:37 <Urbancowgurl777> he attacked the girl next to me then ran away
06:37 <Temujin96> :/
06:37 <Urbancowgurl777> seems okay fornow <.<
06:38 <Temujin96> Barrage them >:)
06:38 <Urbancowgurl777> nvm then
06:38 <Suppa chuppa> lol
06:38 <Urbancowgurl777> k
06:38 <Urbancowgurl777> what place to pick next
06:38 <Temujin96> Use the cabbage patch one
06:39 <Temujin96> So that you can use your ring to get away
06:39 <Urbancowgurl777> they already killed everyone at port sarim
06:39 <Temujin96> Also, put your token into your ability bar, left/one-click tele
06:39 <Urbancowgurl777> i don't have a problem clicking it
06:39 <Urbancowgurl777> this is just annoying
06:39 <Temujin96> Yeah, it's mainly griefing :/
06:41 <Temujin96> [[File:Lumbridge_caves_location.png]]
06:41 <Urbancowgurl777> chem and japanese tomorrow, then tennis
06:42 <Urbancowgurl777> and i'm not tired at all for bed ._.
06:43 <Temujin96> Me gusta nihongo
06:43 <Urbancowgurl777> i noticed
06:43 <Temujin96> Ugh, I know the feeling of not being tired enough to sleep
06:44 <Temujin96> My circadian clock is often completed fucked :/
06:44 <Temujin96> {{subst:Duplicate}} ~~~~
06:45 <Urbancowgurl777> woo
06:45 <Urbancowgurl777> armadyl guy killed him
06:45 <Urbancowgurl777> wow, he came back and used an overload
06:45 <Urbancowgurl777> but the guy isn't here
06:45 <Urbancowgurl777> *waits to die*
06:46 <Temujin96> Use ring to cabbage
06:46 <Temujin96> can't be interupted by cb
06:46 <Temujin96> then press F3 and toggle cb off
06:46 <Urbancowgurl777> i want to get renown faster
06:47 <Urbancowgurl777> he's not killing me so it's fine for now <.<
06:47 <Temujin96> =P
06:48 <Temujin96>
06:48 <Temujin96> farmher
06:48 <Temujin96> slayher
06:48 <Temujin96> fletchling
06:48 <Urbancowgurl777> wth?
06:48 <Urbancowgurl777> lol
06:48 <Temujin96> lel fihermaking
06:49 <Temujin96> *firhermaking
06:49 <Urbancowgurl777> gosh say it right
06:50 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:55 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:55 <Temujin96>,_Presumed_Death?diff=9877740&oldid=9877681
06:55 -!- Justin Bieberlaku has joined Special:Chat
06:55 <Temujin96> Can I put the banner back?
06:56 <Justin Bieberlaku> Hey guys\
06:56 <Justin Bieberlaku> :9
06:56 <Temujin96> !Logs
06:56 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
06:57 <Urbancowgurl777> woo
06:57 <Haidro> hi
06:57 <Urbancowgurl777> 91 summoning and 89 runecrafting
06:57 <Urbancowgurl777> finished up my bnb renown/lamps :3=
06:57 <Haidro> [[w:]]
06:57 <Temujin96> gz :)
06:58 <Haidro> who ray fergie
07:00 <Urbancowgurl777> ty ^-^
07:00 <Urbancowgurl777> mk bed time, nitey nite
07:00 <Temujin96> Bai Fergie
07:00 <Temujin96> Sleep well
07:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:02 <Justin Bieberlaku> It is ok if I load pictures onto my page right?
07:02 <Haidro> What do you mean
07:02 <Justin Bieberlaku> On my user page.
07:02 <Haidro> No
07:02 <Haidro> absolutely not
07:02 <Justin Bieberlaku> oh sorry
07:03 <Justin Bieberlaku> Aaah
07:03 <Haidro> I deleted it
07:03 <Haidro> Please don't do that
07:03 <Justin Bieberlaku> I will take it down right away
07:03 <Haidro> And please change your avatar, it's pornographic
07:03 <Justin Bieberlaku> ok
07:03 <Justin Bieberlaku> :(
07:04 <Justin Bieberlaku> Is that better?
07:04 <Haidro> Gross
07:04 <Haidro> It's better than the previous one, I guess
07:04 <Justin Bieberlaku> I came from the ERB wiki where a lot of people have silly pictures like rage comics on their user pages
07:05 <Haidro> The rules here are different to other wikis
07:05 <Justin Bieberlaku> I guess so :(
07:05 <Haidro> We aren't an image hosting wiki, so you can't just upload whatever you please
07:05 <Haidro> It has to relate to RuneScape
07:05 <Justin Bieberlaku> I'll keep that in mind :9
07:08 -!- Justin Bieberlaku has left Special:Chat.
07:13 <Temujin96>
07:13 <Temujin96> lol
07:16 <Temujin96> Haidro, have you watched american Hustle?
07:19 <Haidro> nop
07:32 -!- TyA has left Special:Chat.
07:42 -!- MisterLim has joined Special:Chat
07:43 <MisterLim> The diviners of the world event are blind? '-'
07:45 -!- MisterLim has left Special:Chat.
08:00 <Temujin96> [[mummie]]
08:13 <Temujin96> [[daily challs]]
08:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:20 <Ozuzanna> [[large fallen star (Woodcutting)]] [[small fallen star (Runecrafting)]]
08:26 <Temujin96> nice
08:27 <Temujin96> ~test
08:27 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
08:30 -!- XIAOWANZI has joined Special:Chat
08:30 <XIAOWANZI> hi 
08:31 <Ozuzanna> 750k from small farming crate
08:31 <Ozuzanna> nb
08:31 <XIAOWANZI> do  you  play  fifa  coins  football  games ?
08:31 -!- XIAOWANZI has left Special:Chat.
08:33 <Temujin96> >750k from large cash bag
08:35 <Ozuzanna> regicidal is the only community jmod left
08:35 <Ozuzanna> the other 2 were fired
08:36 <Temujin96> Yeah, well that's hardly a surprise lol
08:36 <Ozuzanna> will regicidal get fired
08:36 <Temujin96> Besides, Mod Slayer has played rs for over eight years
08:36 <Temujin96> Probably
08:36 <Temujin96> Perhaps Balance will too
08:36 <Temujin96> idk
08:37 <Temujin96> Well, that's what happens when you recruit narcissists lol
08:40 <Ozuzanna>
08:40 <Ozuzanna> someone put down a divine rune rock
08:40 <Ozuzanna> free rune ore c:
08:47 <Temujin96> :D
08:47 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
08:48 <Temujin96> WE2 had so many herb IIIs :)
08:48 <Amo Vos> Haidro delete pls?
08:48 <Amo Vos> seems like a banner from a gold selling site even
08:49 <Haidro> dewleted
08:49 <Amo Vos> thanks <3
08:50 <Amo Vos> looks like we got ourselves a vandaliser
08:52 <Amo Vos> ah good =]
08:52 <Temujin96> You can unbake a birthday cake on your unbirthday, Oz :)
08:53 <Temujin96> Why Infinite?
08:55 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
08:56 <Temujin96> Ping Haidro
08:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
08:58 <Haidro> read block summary
08:58 <Haidro> Temu why did you recreate the talk page
09:06 <Temujin96> Read what?
09:06 <Temujin96> I'm not a sysop here, I can't
09:06 -!- F Kira has joined Special:Chat
09:06 -!- F Kira has left Special:Chat.
09:06 <Haidro> Yes you can
09:06 <Temujin96> ?_?
09:06 <Haidro> Go to his contributions
09:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:09 <Ozuzanna> what about my afterbirthday
09:10 <Ozuzanna> also that guy was advvertising
09:10 <Temujin96> [[Special:Log/block]]
09:10 <Temujin96> Oh, I can access it :)
09:11 <Temujin96> Oh, Ansela was blocked again
09:11 <Temujin96> Wow, I wonder who composed that list /sarcasm
09:12 <Ozuzanna> but seriously
09:12 <Ozuzanna> whop
09:12 <Ozuzanna> who*
09:12 <Haidro> when was your bday?
09:12 <Temujin96> Certain users seem to dislike Ansela, Susan
09:13 <Ozuzanna>
09:13 <Ozuzanna> best teleivision ever
09:13 <Ozuzanna> haidro: 10 days ago
09:13 <Temujin96> hbd
09:14 <Ozuzanna> ty#
09:14 <Ozuzanna> ~test
09:14 <TyBot> ponie
09:17 <Ozuzanna> i wonder what would happen to a jmod if they said markdonalds
09:17 <Ozuzanna> in jagex hq
09:18 <Haidro> happened on reddit
09:18 <Haidro> indirectly
09:20 <Ozuzanna> LOL
09:20 <Ozuzanna> how
09:22 <Ozuzanna>
09:22 <Temujin96> Link?
09:22 <Temujin96> 'murica
09:22 <Ozuzanna> not murica
09:23 <Ozuzanna> its british
09:23 <Temujin96> lol bs
09:23 <Temujin96> A katana in the UK?
09:23 <Temujin96> An sunlight?
09:23 <Temujin96> Fake
09:24 <Ozuzanna> you think people dont have guns in the UK just cuz the law says so? ?.?
09:24 <Temujin96> l2read
09:24 <Temujin96> Katana
09:24 <Ozuzanna> i have a giant machete too
09:24 <Temujin96> Are you the child in the photo? =P
09:24 <Temujin96> I have a compound, but that's legal
09:25 <Ozuzanna> no im not
09:25 <Temujin96> Most Australians don't have guns because they're restricted >_>
09:25 <Temujin96> Besides, the pictured rifle might well be legal
09:25 <Ozuzanna> why are they restricted?
09:25 <Ozuzanna> theres no reason
09:25 <Temujin96> He just wouldn't qualify for a licence
09:25 <Temujin96> lol
09:25 <Temujin96> >theres no reason
09:26 <Temujin96>
09:26 <Temujin96> It's kind of nice when infants aren't shot dead through their mother who survives
09:26 <Ozuzanna> :/
09:27 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:29 <Temujin96> "Bryant moved just a few metres and began shooting at the table where Graham Colyer, Carolyn Loughton and her daughter Sarah were seated. Colyer was injured in the jaw, nearly choking to death on his own blood.[10] Sarah Loughton ran towards her mother, who had been moving between tables. Carolyn Loughton threw herself on top of her daughter.[10] Bryant shot Carolyn Loughton in the back; her eardrum was ruptured by the sonic boom from the gun going off beside her ear.[10] She survived her injuries, but learned after she came out of surgery that, despite her efforts, Sarah had been fatally shot in the head.[10]"
09:44 <Temujin96> ~test
09:44 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
09:45 <Temujin96> [[w:c:pocketplanes]]
09:45 -!- Woez has joined Special:Chat
09:46 -!- Woez has left Special:Chat.
09:46 -!- Woez has joined Special:Chat
09:47 -!- Woez has left Special:Chat.
09:47 <Temujin96> [[w:c]]
09:51 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:52 <Oil4> Temu
09:52 <Oil4>
09:52 <Oil4> what do you mean
09:52 <Temujin96> 07:00 AEDT
09:52 <Temujin96> I'm sure lots of Australians will attend lol
09:53 <Temujin96> esp. given it's 04:00 or 05:00 for most
09:53 <Oil4> yeah we've had that with our other events too
09:53 <Temujin96> ik
09:53 <Temujin96> It's pathetic
09:53 <Oil4> we'll do some different-time events too
09:53 <Temujin96> Sure...
09:53 <Oil4> it's kinda hard to force et members to go play rs at 7 am either though
09:53 <Temujin96> Besides, none of the events have interested me in the slightest
09:53 <Oil4> what kind of event would you like then
09:54 <Temujin96> It's worse to force people to play at 04:00 if they want to attend
09:54 <Oil4> 10:53:21
09:54 <Oil4> Oil4we'll do some different-time events too
09:54 <Temujin96> I don't like the wiki's cc very much tbh
09:54 <Oil4> why's that
09:55 <Temujin96> 20:53:26
09:55 <Temujin96> Temujin96Sure...
09:55 <Temujin96> Not the nicest bunch, and most activities have dedicated fcs that are active
09:55 <Temujin96> sw does, gwd has a great sticky, as do all other bosses,
09:55 <Temujin96> fog used to
09:55 <Temujin96> gop is still active
09:55 <Oil4> just because someone else does it that doesn't mean we can't do it
09:56 <Temujin96> Sure, but why on Earth would I get up to be on my 07:00 to do something that I can do whenever with nicer people?
09:56 <Haidro> shots fired
09:57 <Temujin96> *my computer
09:57 <Temujin96> *at 07:00
09:57 <Temujin96> It's not you, it's not helm,
09:57 <Temujin96> It's just a minority
09:57 <Oil4> there have been more complaints about the CC
09:58 <Oil4> I agree that at times it can be too hostile
09:58 <Oil4> especially recently
09:58 <Temujin96> Any amount of hostility is too hostile imo
09:58 <Oil4> that depends on definition of hostility
09:58 <Temujin96> I rule my cc with an iron fist, that way we only attract mature players.
09:58 <Temujin96> > imo
09:58 <Oil4> we had the same thing with the sexual topics yg thread
09:59 <Oil4> people had different definitions of sexual topic
09:59 <Temujin96> I saw
09:59 <Temujin96> ik
09:59 <Oil4> What I meant originally was just to make innocent stuff ok
09:59 <Oil4> but it was mistaken to mean full-on hardcore descriptions and stuff
09:59 <Oil4> which is obviously never ok
10:00 <Temujin96> Innocent stuff is fine I suppose
10:00 <Oil4> sweeeet I got a diviner's headwear from sof
10:00 <Temujin96> Judging by the CLF,
10:00 <Oil4> thank you yelps
10:01 <Temujin96> some of the nicer, more stable, older clans are well policed
10:01 <Temujin96> Yelps will be getting a makeover soon
10:01 <Oil4> je sais
10:01 <Temujin96> Besides, I'm more than happy to play Stasi ^_^
10:01 <Oil4> and about policing... idk
10:01 <Temujin96> Big Temu is watching you
10:01 <Oil4> the problem is not that regular users are out of line
10:01 <Oil4> it's mostly been admins, myself included
10:02 <Temujin96> I saw
10:02 <Oil4> you did?
10:02 <Temujin96> Helm edited his sandbox
10:02 <Temujin96> and he visited S:C
10:02 <Temujin96> to ask Dan about some screenshot of his about
10:03 <Temujin96> some girl going to spend valentine's day fapping and drinking and dtm not giving a fk >_>
10:04 <Haidro> Clan chat is fucked at the moment
10:04 <Haidro> I'm considering leaving it
10:05 <Oil4> don't
10:05 <Oil4> I agree, it is bad
10:05 <Oil4> nothing that cannot be corrected though
10:06 <Oil4> Do not leave the clan based on what has been going on for the last 1 or 2 weeks
10:06 <Temujin96> If there's anything I've learn in my cc,
10:06 <Temujin96> it's that it's best not to leave during hard times unless you have another, better clan to join,
10:07 <Temujin96> I've seen countless people leave then come crawling back,
10:07 <Temujin96> the ones with a plan seldom want to rejoin, but still visit from time to time (if they've left on good terms)
10:08 <Temujin96> If you do have a plan, you should probably leave
10:09 <Oil4> Not yet
10:09 <Oil4> It will get better
10:09 <Temujin96> [[RS:CC]]
10:09 <Oil4> I for one will stop acting like a complete and utter idiot
10:09 <Temujin96> Can I tweak the nutshell?
10:10 <Oil4> to what
10:10 <Temujin96> to say [[members]] and [[Free-to-play|free players]] ?
10:10 <Temujin96> instead of nonmembers
10:10 <Oil4> fine by me
10:11 <Temujin96> ty
10:11 <Oil4> no ty isn't here
10:11 <Temujin96> >_>
10:11 <Temujin96> I found a nice shots fired gif
10:12 <Temujin96>
10:13 <Oil4> kewl
10:13 <Temujin96> Halfway through my wc bonus exp :)
10:14 <Oil4> I have 500k agil bxp to burn through
10:14 <Oil4> pffffff
10:14 <Temujin96> I have agil
10:15 <Temujin96> I have that none of 2014's quests require more than the current 78 :/
10:15 <Oil4> MEP3 will probably require high levels
10:15 <Temujin96> lol jk '14 will only have less than half a dozen reqs because Jagex
10:15 <Temujin96> I have qpc
10:15 <Temujin96> so I can use one half of prif to get levels for the other if need be
10:16 <Haidro> Hm, yea I should train agility
10:16 <Haidro> It's gonna need a high agility level
10:16 <Oil4> elite clue in wildy :(
10:16 <Haidro> 3rd age cofiremd
10:17 <Oil4> If I get 3a I'll give you 20m
10:18 <Haidro> k
10:18 <Haidro> one unread message
10:18 <Haidro> omg
10:18 <Oil4> pmod confirmed
10:18 -!- Altairzshadow51 has joined Special:Chat
10:18 <Altairzshadow51> Hey!
10:18 -!- Altairzshadow51 has left Special:Chat.
10:18 -!- Altairzshadow51 has joined Special:Chat
10:18 <Haidro> Hello
10:18 <Altairzshadow51> How are you?
10:19 <Oil4> hi
10:19 <Haidro> I am fantastic
10:19 <Haidro> How are you
10:19 <Temujin96> I get excited about the billing messages
10:19 <Altairzshadow51> I am feeling good, thanks
10:19 <Temujin96> because I often forget about them
10:19 <Oil4> haidroooooo
10:19 <Oil4> are you pmod
10:19 <Temujin96> and think that it's finally pmod
10:19 <Temujin96> No, he isn't
10:19 <Haidro> omfg
10:19 <Temujin96> he's sysnub
10:19 <Haidro> moGMOGFGMFOFOMG
10:19 <Temujin96> bs
10:19 <Oil4> mog?
10:19 <Temujin96> I call bs
10:19 <Haidro> PMOD
10:19 <Oil4> my oh god?
10:19 <Temujin96> bullshit
10:19 <Haidro> No joke!
10:20 <Oil4> haidro you're a terrible liar
10:20 <Temujin96> pics or it didn't happen
10:20 <Temujin96> inb4 haidro 48's me
10:20 <Haidro> 48s?
10:20 <Temujin96> 48 hour
10:20 <Haidro> lol
10:20 <Haidro> What's your IGN again?
10:20 <Haidro> Samurai 2000
10:20 <Temujin96> 2005
10:20 <Oil4> very subtle
10:20 <Altairzshadow51> What is a PMOD?
10:20 <Haidro> Yea that one
10:21 <Haidro> A [[Player moderator]]
10:21 <Temujin96> [[player moderator]]
10:21 <Oil4> [[player moderator]]
10:21 <Oil4> dammit
10:21 <Oil4> ugh I am standing one spot south of where I need to dig
10:21 <Temujin96> lol
10:21 <Oil4> but the damn wilderness fence is in the way
10:21 <Oil4> now I have to run all the way to a gate
10:21 <Temujin96> if haidro was actually a pmod
10:22 <Temujin96> He's the 6th person I know who has been modded before
10:22 <Oil4> that's a big if
10:22 <Temujin96> methinks I have a black mark of some description
10:22 <Haidro> I know like 50 people who are mods
10:22 <Temujin96> Yes, but did you know them before they were modded?
10:22 <Haidro> I know 4
10:22 <Altairzshadow51> Well, congratz Tem!
10:22 <Temujin96> I know 5
10:23 <Haidro> No, temu didn't become a pmod
10:23 <Temujin96> >Well, congratz Tem!
10:23 <Temujin96> I wish :(
10:23 <Haidro> No one did
10:23 <Haidro> I was joking
10:23 <Altairzshadow51> Aaah :D
10:23 <Temujin96> It was billing, right?
10:23 <Haidro> correct
10:23 <Oil4> can we have details?
10:23 <Oil4> eg your credit card number...
10:24 <Temujin96> Haidro buys game cards because he's to short to ride the debit card
10:24 <Oil4> flul name and address...
10:24 <Temujin96> and way too short to ride the credit card
10:24 <Altairzshadow51> pin, date of expiration
10:24 <Oil4> aww cute little haidro
10:24 <Haidro> haidorino
10:24 <Oil4> babby haidro
10:24 <Haidro> bebby hairdo
10:24 <Altairzshadow51> Getting all non skills to 40 before getting membership
10:24 <Temujin96> lol
10:24 <Temujin96> 40
10:25 <Temujin96> that's like 50k exp, correct?
10:25 <Altairzshadow51> Yea, correct.
10:25 <Oil4> dude just get membership
10:25 <Oil4> no need to put it off
10:25 <Altairzshadow51> I dont want to waste though
10:25 <Haidro> Ignore oil
10:25 <Oil4>
10:25 <Oil4> my stats when I got p2p
10:25 <Altairzshadow51> I'm at Draynor training now
10:25 <Haidro> I'd get lots of money, good skills before you become a member
10:25 <Oil4> no no no
10:26 <Oil4> when you're higher leveled, all the low level content sucks
10:26 <Temujin96> Get mem asap
10:26 <Oil4> ^
10:26 <Altairzshadow51> Anyone here want to add me>
10:26 <Temujin96> You should basically get mem once you're level 5 in all skills
10:26 <Temujin96> Umm...
10:26 <Oil4> "A wise man gets his membership as soon as possible " - Sun Tzu
10:26 <Temujin96> My flist is full
10:27 <Altairzshadow51> And, I will get my skills up first
10:27 <Temujin96> Sorry
10:27 <Temujin96> and everyone on it is active and I know them all very well
10:27 <Oil4> I can add you
10:27 <Oil4> I am an incredibly friendly and handsome guy
10:27 <Temujin96> I never lie
10:27 <Temujin96> I'm that nice
10:27 <Temujin96> "Temu is so 1337, Oli is a nub " - Sun Tzu
10:28 <Temujin96> "I second that!" - Socrates
10:28 <Altairzshadow51> I am Elit3Ski11er
10:28 <Altairzshadow51> "Finish the fight" - Halo 3
10:28 <Temujin96> 311735k1113r
10:28 <Altairzshadow51> Really?
10:29 <Oil4> my head hurts
10:29 <Oil4> temu make it stop
10:29 <Temujin96> /me slaps Oli *
10:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:29 <Altairzshadow51> I will change the name to something better with Membership
10:29 <Temujin96> Hai Cook
10:30 <Altairzshadow51> Hey there Cook
10:30 <Temujin96> You arrived just in time for domestic violence :D
10:30 <Oil4> pls
10:30 <Temujin96> /me backhands Oli *
10:30 <Temujin96> You were saying?
10:30 <Oil4> pls
10:31 <Temujin96> inb4 Joey Anselas me
10:31 <Oil4> 2meta4me
10:32 <Altairzshadow51> me4meta2
10:32 <Temujin96> Is someone looked through everything anyone of us had said in S:C they could probably dig up some UTP violations
10:32 <Oil4> I added you but you're offline
10:32 <Temujin96> *If someone
10:32 <Oil4> Temu you are UTP violation
10:32 <Oil4> literally everything you do hurts my feelings
10:32 <Oil4> :'(
10:32 <Temujin96> Your face is UTP violation >:)
10:33 <Oil4> :@
10:33 <Temujin96> So is this face ->     >:-|
10:33 <Oil4> how do that
10:33 <Temujin96> Dis mai smiley face ->         :|
10:33 <Temujin96> > : - |
10:33 <Temujin96> >:-|
10:33 <Oil4> :[email protected]
10:33 <Oil4> wut
10:33 <Temujin96> You try
10:34 <Oil4> wat is angry face
10:34 <Temujin96> > : - |
10:34 <Oil4> why is it not :@
10:34 <Temujin96> without the spaces
10:34 <Oil4> >:-|
10:34 <Temujin96> Because haidro is strict and mean
10:34 <Oil4> too hard to type
10:34 <Temujin96> ikr
10:34 <Temujin96> SHould be :@
10:34 <Temujin96> or :[email protected]
10:34 <Temujin96> or (:@)
10:34 <Temujin96> :P should be =P
10:35 <Temujin96> and ^_^ should be something
10:35 <Oil4> yes
10:35 <Haidro> Well
10:35 <Haidro> Fuck my life
10:35 <Haidro> I made a new LoL account
10:35 <Haidro> No wait
10:35 <Haidro> nvm
10:35 <Haidro> I thought I messed up my name
10:36 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
10:36 <Temujin96> [[MediaWiki:Emoticons]]
10:36 <Temujin96> Please change
10:36 <Haidro> What about me </3
10:36 <Oil4> you said a rude word
10:36 <Oil4> pls
10:36 <Temujin96> [[w:c:pocketplanes:MediaWiki:Emoticons]]
10:37 <Temujin96> Bad Haidro
10:37 <Haidro> omg they have victini
10:37 <Temujin96> Haidro
10:37 <Temujin96> and the new st00f
10:37 <Temujin96> I want the ninty one
10:37 <Temujin96> and (ninja2)
10:37 <Temujin96> (mudkip)
10:37 <Temujin96> (ohai)
10:38 <Temujin96> plz add
10:38 <Temujin96> (koala)
10:38 <Temujin96> (yay)
10:38 <Temujin96> ermahgerd
10:38 <Oil4> please add the mod mark face they have on twitch
10:38 <Temujin96> and (hugz)
10:38 <Temujin96> (troll)
10:38 -!- Altairzshadow51 has left Special:Chat.
10:38 <Temujin96> Upload a small one, we can do tht
10:38 <Temujin96> *that
10:39 <Temujin96>
10:39 <Temujin96> y u no add st00f?
10:40 <Temujin96> (yelps)
10:40 <Temujin96> lol
10:40 <Temujin96> Ping Haidro
10:40 <Oil4> AMAZING
10:40 <Temujin96> Please :3
10:40 <Temujin96> We're a lame wiki :/
10:40 <Temujin96> We need new picz
10:40 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:41 <Temujin96> Haidro's bullying me by ignoring me :(
10:41 <Temujin96> :'(
10:42 <Oil4> good on him
10:42 <Oil4> you are evil
10:42 <Temujin96> You're lame
10:42 <Temujin96> I want new pics
10:42 <Temujin96> I'm not evil >_>
10:42 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:42 <Temujin96> [[2007:MediaWiki:Emoticons]]
10:43 <Temujin96> I'm going to add new images to an unused chat
10:44 <Temujin96> What's the global wikia.js?
10:44 <Temujin96> For one user on all wikis?
10:44 <Temujin96> Hello? .-.
10:44 <Temujin96> [[user:TemuBot]]
10:45 <Haidro> Chat isn't supposed to be fun
10:45 <Temujin96> You're a fun killer
10:46 <Temujin96> [[Template:Color]]
10:49 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:59 <Battleben>
11:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:01 <Haidro> lolololol
11:01 <Temujin96> rofl
11:01 <Temujin96> From reddit?
11:02 <Temujin96>
11:02 <Temujin96> So 1337
11:05 <Temujin96> Ben, sauce?
11:05 <Temujin96> [[w:c:pokemon]]
11:07 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:11 <Temujin96> Coel
11:11 <Coelacanth0794> hi
11:11 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
11:11 <Temujin96> [[2007:Special:Chat]]
11:11 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
11:12 <Coelacanth0794> dont use 07
11:13 <Temujin96> Use chat though
11:13 <Temujin96> see the glory
11:13 <Coelacanth0794> ?
11:14 <Coelacanth0794> i dont have any use for it
11:14 <Temujin96> Pokémonz
11:16 <Temujin96> [[w:c:temu]]
11:18 <Coelacanth0794> so the daemonheim dogs and rats have varying weaknesses
11:18 <Coelacanth0794> what should be done about that
11:18 <Atheist723> I thought they'd have fixed that since beta.
11:18 <Atheist723> I still remember ice giants being weak to one of the all four elements.
11:19 <Temujin96> What's the admindashboard link?
11:19 <Temujin96> I need it
11:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:21 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
11:22 <Atheist723> Ah, found it, [[Special:AdminDashboard]]
11:22 <Atheist723> It should be the same across wikis.
11:22 <Temujin96> mhm
11:22 <Temujin96> ty
11:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:23 <Temujin96> Where's the page where you choose between message wall and talk page?
11:23 <Battleben> Please tell me you aren't going to make message walls a thing
11:23 <Temujin96> No
11:23 <Temujin96> I'm trying to turn them off
11:23 <The Mol Man>
11:23 <RSChatBot> The Mol Man: <Coelacanth0794> Grif-fans
11:24 <Temujin96> ty
11:25 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:26 <Temujin96> [[w:c:ToU]]
11:27 <Battleben> k Quin Zu is totally a thing
11:27 <Battleben> Oh wait
11:27 <Battleben> Zu Qu
11:27 <Battleben> Or Qu Zu
11:27 <Battleben> Yesh Qu Zu
11:27 <Coelacanth0794> shipper
11:27 <Temujin96> [[w:c:temu]]
11:28 <Temujin96> What's the code that disables visual editor?
11:28 <Battleben> yes I send Zu Zu out on voyages on ships
11:28 <Battleben> I just did in fact
11:28 <The Mol Man> __NOWYSIWYG__
11:28 <Temujin96> ty
11:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:29 <Temujin96> [[2007:User talk:TemuBot]]
11:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:31 <The Mol Man> Apparently S:C runs Java
11:35 <Temujin96> [[cake]]
11:36 <Temujin96> [[RS:POLICY]]
11:38 <Temujin96> Bye
11:39 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
11:39 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:40 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:42 <Haidro> No wonder wikia sucks
11:42 <The Mol Man> stfu >:I
11:43 <Haidro> what
11:43 <Haidro> you disagree?
11:43 <The Mol Man> with the reason
11:43 <The Mol Man> Haidro 3 billion devices run java
11:43 <The Mol Man> including a credit card somehow
11:44 <The Mol Man> how they fit a JVM in there is beyond me
11:44 <The Mol Man> but they did, dammit
11:50 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 12x [[dagannoth hide]] is 41,328 coins (3,444 coins each).
11:54 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
11:54 <Casting Fishes^^> :c
11:54 <The Mol Man> :ɔ
11:55 <Casting Fishes^^> :c nu
11:55 <Casting Fishes^^> I have to go to the er later
11:55 <The Mol Man> :c
11:55 <The Mol Man> y
11:55 <Casting Fishes^^> a few months ago i stubbed my toe and it knocked my toenail sideways and i went to the er then and got it ripped off
11:56 <Casting Fishes^^> now it's infected, and it's spreading to my leg
11:56 <Casting Fishes^^> .-.
11:56 <The Mol Man> ewwwwwwwwwwwwwwww
11:56 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:56 <Coelacanth0794>
11:56 <Casting Fishes^^> t-t
11:57 <The Mol Man> maybe that's why, coel
11:57 <Battleben> I didn't need ot know that
11:57 <Battleben> to*
11:57 <The Mol Man> I did though
11:57 <Battleben> I'd suggest seeing a doctor.. but eww
11:58 <The Mol Man> I cut my toe open kicking a homer simpson plush once
11:59 <Battleben> I DO NOT WANT TO KNOW
11:59 <Casting Fishes^^> LOL
11:59 <The Mol Man> I didn't even realize it until I had gone down to my room
12:00 <The Mol Man> the toe isn't even the disgusting part
12:00 <The Mol Man> while I was being getting preliminary from doctor mom
12:00 <The Mol Man> there was a TV show on about artificially inseminating an elefint
12:01 <Casting Fishes^^> >.>
12:01 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:06 <The Mol Man> ew, fire giants :c
12:06 <TonyBest100> Hey guys
12:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:06 <Coelacanth0794> got last cap
12:07 <TonyBest100> Hey Guys
12:07 <The Mol Man> there's no one in here named Guy
12:07 <TonyBest100> >.<
12:07 <TonyBest100> You know what I meant >.<
12:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:09 <Coelacanth0794> is it me or did adventurer rerolls get hella rare
12:09 <The Mol Man> they always were to me
12:10 <TonyBest100> I haven't got an adventurers reroll yet :P
12:11 <The Mol Man> I've gotten 1 ever
12:11 <Battleben> they were always very rarer
12:11 <The Mol Man> then again, I don't do the randoms
12:11 <TonyBest100> Time to check on the two ships I sent out at reset time, then cap at my clans citadel :P
12:11 <Battleben> very rare*
12:12 <Coelacanth0794> rarer now with new adventurers
12:12 -!- Earl William has joined Special:Chat
12:13 <The Mol Man> do you have something to back that up, coel?
12:13 <Coelacanth0794> i havent seen any since tht update :C
12:13 -!- Earl William has left Special:Chat.
12:14 <The Mol Man> not good enough
12:14 <TonyBest100> Dammit, 2 plate voyage failed, stole 522 black slate on me
12:14 <The Mol Man> are you sure tony?
12:14 <The Mol Man> sometimes I get that message and lose nothing
12:14 <TonyBest100> Yes,I'm sure
12:14 <The Mol Man> have you ever had that happen to you?
12:15 <TonyBest100> I had over 1k slate on me before sending the voyage out, down to 549
12:15 <The Mol Man> :c
12:16 <The Mol Man> regardless, have you ever had that happen?
12:16 <TonyBest100> Nope, every time I get the message I lose stuff :P
12:16 <The Mol Man> ever had it where you're told it needs time in the dry dock
12:17 <The Mol Man> and it doesn't actually spend time there?
12:18 <TonyBest100> That I had quite a few times
12:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:21 <TonyBest100> sweet, this time theres actually ore and charcoal for me to use at my citadel
12:21 <Haidro> oh yes I've had that
12:21 <Haidro> I failed a plate mission yesterday
12:21 <Haidro> so sad D:
12:22 <Coelacanth0794> that happens
12:22 <TonyBest100> I failed one today (sent out at around 1am lol)
12:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:23 <The Mol Man> PoP could make a great stand alone game
12:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:24 <The Mol Man> amg curved bone
12:26 <TonyBest100> :P
12:26 <TonyBest100> Won't be long now til the update happens and WE2 ends :P
12:29 <The Mol Man> you bought the abilities, right?
12:30 <TonyBest100> yh
12:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:30 <The Mol Man> when you did, did you get an item?
12:30 <TonyBest100> No
12:30 <The Mol Man> or did they just unlock?
12:30 <TonyBest100> they just unlocked
12:31 <The Mol Man> hmmm
12:31 <The Mol Man> the abilities exist in quickchat
12:31 <The Mol Man> as items
12:31 <The Mol Man> hopefully the update will say whether or not they are dropped as items
12:31 <TonyBest100> I believe that they will drop an item when you're killing the gwd bosses to get the abilities
12:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:32 <The Mol Man> they could also just be like "After killing kree'ara, you have a miraculous epiphany; you can now use sacrifice"
12:32 <TonyBest100> Maybe
12:33 <The Mol Man> that'd be incredibly stupid though
12:33 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:33 <TonyBest100> yay, free spin ticket
12:33 <Coelacanth0794> gawd
12:34 <TonyBest100> ew small cash bag
12:34 <The Mol Man> who cares?
12:34 <The Mol Man> you got to spin to win
12:34 <The Mol Man> all that matters imo
12:34 <TonyBest100> >.<
12:35 <TonyBest100> Soon we won't be saying Spin to win :P
12:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:35 <The Mol Man> amg long bone :ɔ
12:35 <Casting Fishes^^> lolo
12:35 <Casting Fishes^^> mol
12:35 <Casting Fishes^^>
12:35 <Casting Fishes^^> :D
12:35 <Atheist723> Whether something is handwaved well enough influences the willing suspension of disbelief greatly.
12:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:35 <The Mol Man> lel
12:35 <The Mol Man> huh?
12:36 <Casting Fishes^^> derpy in the first one :D
12:36 <Atheist723> Is that after the ports update that scrambled names?
12:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:36 <The Mol Man> no, gamma is first one :ɔ
12:36 <Casting Fishes^^> fien
12:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:36 <Atheist723> That was at your comment on Sacrifice.
12:36 <The Mol Man> ok
12:36 <Casting Fishes^^> secondis idk
12:36 <Casting Fishes^^> whos a lonely stallion
12:36 <The Mol Man> i don't understand what you mean though, athe
12:37 <Atheist723> [[Unicorn stallion]]
12:37 <Casting Fishes^^> third is just lel
12:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:38 <The Mol Man> so what did you mean, athe?
12:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:38 <Haidro> teat
12:38 <Haidro> test
12:38 <Haidro> chatsplosion pls
12:39 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:39 <Atheist723> Whether they explain that kind of stuff well enough influences the submersion to the game.
12:39 <The Mol Man> ah
12:39 <Atheist723> Partly why it is annoying that everything is called "XP" nowadays.
12:39 <Atheist723> Remember the messages from Tears of Guthix?
12:39 <Casting Fishes^^> ok so
12:39 <The Mol Man> no, honestly
12:39 <Casting Fishes^^> i have this ports random
12:39 <Casting Fishes^^> seasinger
12:40 <The Mol Man> I just want to know whether or not their items to know if we need separate pages for them
12:40 <Casting Fishes^^> and i've tried to give all the items to the guy and he says all of them are wrong :/
12:40 <Atheist723> Just click on the crates, the find the item you need.
12:40 <Casting Fishes^^> i don't do ports so im doing something wrong idk what it is
12:40 <Casting Fishes^^> what item do i need
12:40 <Atheist723> No, you need to talk to him first.
12:40 <Atheist723> And he will tell you in a roundabout manner.
12:40 <The Mol Man> if they are items
12:40 <The Mol Man> that'd be one hell of a dii to get
12:40 <Atheist723> The Mol Man: "You feel your respect for others' property slipping away." is better than "You gain Thieving xp." isn't it?
12:41 <The Mol Man> seriously?
12:41 <The Mol Man> they changed it to that?
12:41 <Atheist723> No.
12:41 -!- Sir Wooki has joined Special:Chat
12:41 <The Mol Man> oh
12:41 <Atheist723> It is just the general trend.
12:41 <Atheist723> I was saying the ToG messages are good old examples.
12:41 <TonyBest100> Woop 86 (smithing)
12:41 <The Mol Man> I'm fine with some things being abbreviated as XP
12:41 <Sir Wooki> Hi
12:41 <The Mol Man> hi
12:42 <Sir Wooki> anyone know a good setup for Mage tank?
12:42 <Casting Fishes^^> ya
12:42 <Casting Fishes^^> yay
12:42 <Atheist723> [[Seasingers]]
12:42 <The Mol Man> tanking what?
12:42 <Sir Wooki> people
12:42 <Sir Wooki> pking
12:42 <The Mol Man> sorry, know nothing about pking
12:43 <Sir Wooki> virtus wand and shield should do
12:43 <Atheist723> 99% PKers wear batwing anyway.
12:43 <Sir Wooki> i dont
12:43 <Haidro> tbh your best bet is ports gear
12:43 <The Mol Man> what shield?
12:44 <Haidro> But it's expensive/hard to get
12:44 <Sir Wooki> i dunno yet
12:44 <The Mol Man> not hard, tedious
12:44 <Haidro> Yea, that
12:44 <The Mol Man> if you have the money, arcane
12:44 <Sir Wooki> v wand is 50m my budget is 400
12:44 <Haidro> Virtus wand is 50m?!
12:44 <The Mol Man> arcane is like 20m lol
12:44 <Atheist723> The trade good voyages tend to be hard to get and complete, so yeah.
12:44 <The Mol Man> I assume you're going to be safe pking?
12:45 <Atheist723> "Safe"?
12:45 <The Mol Man> like in a place where he can't lose items
12:45 <TonyBest100> like at all the WE2 build sites
12:45 <Sir Wooki> Whoops 
12:45 <Atheist723> ...I've never heard people calling that PKing.
12:45 <Atheist723> For safe PvP just bring whatever best gear you can get.
12:45 <The Mol Man> generally no
12:46 <Sir Wooki> v wand is 131m
12:46 <The Mol Man> but he must be insane if he wants to use all that gear in dangerous pvp
12:46 <Sir Wooki> i doing safe clan wars
12:46 <Sir Wooki> i wouldn't go lvl 3 with that gear
12:47 <The Mol Man> lol
12:47 <Sir Wooki> Be fun though
12:47 <The Mol Man> get an arcane, that's not much of your bidget
12:47 <Atheist723> Eh, super rich people risk hundreds of millions in the Wilderness all the time.
12:47 <The Mol Man> budget*
12:47 <Atheist723> Pre-EoC, that is.
12:47 <Sir Wooki> 400m
12:48 <The Mol Man> seasingers would probably be good
12:48 <The Mol Man> just note that it degrades and can't be repaired
12:48 <The Mol Man> assuming you're buying it rather than making your own
12:49 <The Mol Man> man, I really wanna make seasingers ;-;
12:49 <The Mol Man> hood made and 33 chi atm
12:49 <Atheist723> Hm, got a seasinger random too.
12:49 <The Mol Man> gl
12:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:50 <Atheist723> Nah, it's easy.
12:50 <Atheist723> And much faster than the other 2 too.
12:50 <Atheist723> So I like getting it a lot.
12:50 <The Mol Man> gl on adv reroll though
12:50 <The Mol Man> athe, did you ever have shitty luck getting 10k chimes captains?
12:51 <Atheist723> It took me a long time but I have 10k captains for 3 traits now.
12:51 <Atheist723> *stats
12:51 <The Mol Man> I've only seen 1 ever :c
12:51 <Sir Wooki> ok ill use the wiki and mix bandos with zuriel 
12:51 <Atheist723> Their traits however...
12:51 <The Mol Man> don't
12:51 <Sir Wooki> Why?
12:51 <The Mol Man> not good to mix styles post eoc
12:52 <Sir Wooki> im on eoc lol
12:52 <Sir Wooki> trying it out
12:52 <Sir Wooki> its bad
12:52 <The Mol Man> post eoc meaning after the eov
12:52 <The Mol Man> eoc
12:52 <Sir Wooki> lol woops
12:52 <Sir Wooki> but still
12:53 <Sir Wooki> i mean I'm using bandos shield
12:53 <Sir Wooki> for up bonus
12:53 <The Mol Man> shield's hinder accuracy
12:53 <The Mol Man> stupid apostrohpe
12:53 <Sir Wooki> lol
12:53 <The Mol Man> since it's in your budget, get an arcane
12:53 <Sir Wooki> fine virtus book it is
12:54 <Sir Wooki> oh yer
12:54 <The Mol Man> virtus book would be to increase dps, i thought you wanted to tank
12:54 <TonyBest100> ugh thats the 2nd spin ticket that gave me a small cash bag
12:54 <Sir Wooki> arcane is good
12:54 <The Mol Man> sounds like you don't know much about eoc?
12:54 <Sir Wooki> Yep
12:54 <The Mol Man> either way, arcane lowers damage at the cost of some prayer points
12:54 <The Mol Man> like the divine spirit shield before the evolution
12:54 <Sir Wooki> firs time I played I was like where be da special attacks?
12:55 <Sir Wooki> ;(
12:55 <The Mol Man> some special attacks still exist as abilities
12:55 <Sir Wooki> rly?
12:55 <The Mol Man> some were turned into passive effects
12:56 <The Mol Man> yes
12:56 <Sir Wooki> :/
12:56 <The Mol Man> but they aren't limited to one weapon
12:56 <TonyBest100> Sir Wooki, go down to the combat academy in Lumbridge, finish it and get plenty of xp books for combat skills :P
12:56 <Battleben> "The losing option will be made after the completion of the Elf City."
12:56 <Battleben> K Mod Osborne
12:56 <The Mol Man> frenzy is supposed to be the old d claw spec
12:56 <Sir Wooki> lol I'm for the new skill
12:57 <Sir Wooki> because the elf city has a quest req
12:57 <Sir Wooki> its not the same
12:57 <TonyBest100> Elf City was always going to have a quest requirement :P
12:57 <The Mol Man> not true tony
12:57 <Sir Wooki> i like the new skill
12:58 <The Mol Man> new skill being the one in the poll?
12:58 <The Mol Man> or divination?
12:58 <Sir Wooki> poll
12:58 <Sir Wooki> inventor. 
12:58 <Sir Wooki> It sounds cool
12:58 <Atheist723> Definitely.
12:59 <Sir Wooki> you can improve weapons 
12:59 <TonyBest100> I wonder what the dragonstone poll will be for next month :P
12:59 <Sir Wooki> Should mod mark go on a diet?
13:00 <Sir Wooki> that sounds good
13:00 <Sir Wooki> lo
13:00 <The Mol Man> no offense, but we've heard those jokes a trillion times
13:00 <Sir Wooki> mar donalds
13:00 <The Mol Man> awwww yusss spin ticket
13:00 <Sir Wooki> mark
13:01 <Sir Wooki> i hate iPads 
13:01 <TonyBest100> Sir, srsly, stop with the whole markdonalds stuff, it's not funny >.<
13:01 <Sir Wooki> i was just checking lol
13:02 <The Mol Man> 50 notepaper
13:02 <The Mol Man> i wish it went straight to the bank, honestly
13:02 <Sir Wooki> Note paper should be a item not a sof item
13:03 <Sir Wooki> its a great concept
13:03 <Atheist723> Yes...SoF rewards could have revived so much dead content.
13:04 <Sir Wooki> would help my farm runs
13:05 <The Mol Man> leprechauns can note almost everything, ya know
13:05 <The Mol Man> everything you harvest*
13:05 <Sir Wooki> :o didn't know that
13:05 <The Mol Man> just use the items on them
13:05 <Sir Wooki> ooo
13:06 <The Mol Man> they don't note clean herbs
13:06 <The Mol Man> only grimy
13:06 <Sir Wooki> :(
13:06 <The Mol Man> well, you harvest them as grimy anyways
13:07 <Sir Wooki> I clean them for herblore 
13:07 <The Mol Man> note them first
13:07 <The Mol Man> clean em later
13:07 <Sir Wooki> Yer
13:07 <Sir Wooki> ok bout to go safe portal with my gear 
13:08 <The Mol Man> gl
13:08 <Sir Wooki> ok
13:08 <Sir Wooki> crap forgot to lvl prayer
13:09 <The Mol Man> make sure you have prayer potions if you're using the arcane
13:09 <Sir Wooki> gotta buy d bones >.<
13:09 <The Mol Man> have you done the hati/skoll event?
13:09 <Sir Wooki> yep
13:09 <The Mol Man> so got bonus prayer xp?
13:10 <The Mol Man> ewww
13:10 <The Mol Man> greater demons
13:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:10 <Sir Wooki> pumped the Xp into magic for dat v wand
13:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:10 <Sir Wooki> ok 1k Xp away
13:10 <Sir Wooki> done
13:11 <Sir Wooki> ok
13:11 <Sir Wooki> ok
13:11 <Sir Wooki> im there again
13:11 <Sir Wooki> my team is here this is going to be fun
13:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:15 <Sir Wooki> First kill done
13:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:18 <TonyBest100>,16,102,65271676 Power to the players FAQ (Says it was only released today 
13:18 -!- Sir Wooki has left Special:Chat.
13:19 <TonyBest100> "Q: The winner of the Dragonstone poll should be released in July or August. Where does that put the second update in terms of a release date?
13:19 <TonyBest100> Mod Osborne: All we can say is that work is likely to begin on the second update once the first update has been released in its entirety. "
13:19 <TonyBest100> Also it has the hati and skoll FAQ :P
13:19 <Atheist723> Well, that's basically what they said earlier.
13:20 <TonyBest100> Also, it seems they only decided to release hati and skoll on thursday so to make sure it's released on the same day as the previous years :P
13:23 <The Mol Man> omfg chat spam
13:24 <The Mol Man> new polls just released
13:24 <The Mol Man> allegedly
13:24 <The Mol Man> i see nothing different though
13:24 <TonyBest100> Game update is apparently goig to be around 2pm!
13:24 <TonyBest100> going*
13:24 <Atheist723> That is in...?
13:25 <The Mol Man> 35 mins
13:25 <The Mol Man> tony, in game>
13:25 <Atheist723> Damn.
13:25 <TonyBest100>
13:26 <Battleben> "Mod Osborne: The intention of the Elf City vs Inventor dragonstone poll is to determine the next major update that we work on. The losing option will be made after the completion of the Elf City."
13:26 <Battleben> Sadly it was changed.
13:26 <Battleben> But that's how it was originally :P
13:26 <The Mol Man> ben, are you in game?
13:27 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
13:27 <Sojurnstrs> time for another Loop update
13:27 <The Mol Man> Cool
13:27 <TonyBest100> I'm not ingame atm but can log on again to check :P
13:27 <The Mol Man> well you might not get the spam
13:28 <The Mol Man> idk maybe
13:29 <TonyBest100> No new polls apart from the ones added yesterday
13:29 <The Mol Man> 30 minutes til update
13:29 <TonyBest100> And yep, update 30 mins :P
13:29 <The Mol Man> no spam message in game?
13:29 <Haidro> SYSTEM UPDATE
13:29 <The Mol Man> i hope the update removes my slayer task
13:30 <TonyBest100> Why should it remove ur slayer task?
13:30 <The Mol Man> because I hate greater demons
13:31 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:31 <The Mol Man> :ɔ
13:31 <TonyBest100> Hmm, Mod Timbo says on twitter that K'ril's drop table will NOT be getting changed
13:31 <Haidro> 90 fletching woot!
13:31 <TonyBest100> as it will be unfair to the other gwd bosses
13:31 <The Mol Man> wait
13:32 <The Mol Man> this update isn't changing the drops tables, is it?
13:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:32 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:32 <Haidro> no
13:32 <TonyBest100> No, thats for later on in the year
13:32 <Haidro> it's bantoast
13:32 <The Mol Man> darn
13:32 <TonyBest100> This update is those changes to slayer helm etc
13:32 <Sojurnstrs> get your last frags and renown
13:33 <The Mol Man> meh,my slayer helm is fine atm
13:33 <TonyBest100> inb4 forum complaints about not being able to get all rewards
13:33 <Sojurnstrs> ll
13:33 <Sojurnstrs> already happened ton
13:33 <Haidro> Oh I've been waiting for that update
13:33 <TonyBest100>,16,375,65271694
13:34 <The Mol Man> tony, I assume you're going to copy the update over as soon as it's posted?
13:34 <Haidro> I can if he doesn't
13:34 <TonyBest100> If I don't it's likely because I'll be working on the head banner page
13:34 <TonyBest100> assuming theres a new head banner released
13:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:35 <The Mol Man> hi fregglies
13:35 <Urbancowgurl777> hi
13:35 <TonyBest100> Anyway update article will appear 10 mins before the game update occurs
13:35 <The Mol Man> sorry I dg'd without you :c
13:36 <Urbancowgurl777> ): nu
13:36 -!- Chad012 has joined Special:Chat
13:36 -!- Chad012 has left Special:Chat.
13:37 <The Mol Man> we'll never know sof convert for large fallen stars :c
13:38 <Urbancowgurl777>
13:38 <Urbancowgurl777> um
13:38 <Urbancowgurl777> what's the deal with those two userpages?
13:38 <The Mol Man> rename
13:39 <The Mol Man> had a userspace redirect
13:39 <Urbancowgurl777> so..
13:39 <Urbancowgurl777> x_x
13:40 <The Mol Man> ...?
13:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:41 <The Mol Man> going to fix them?
13:41 <Urbancowgurl777> idk how
13:41 <Urbancowgurl777> lol
13:42 <The Mol Man> find the final destination of the redirect
13:42 <The Mol Man>
13:42 <Urbancowgurl777> what's with this all-female crew of the loop region
13:43 <Urbancowgurl777> they're emaciated 
13:43 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:43 <The Mol Man> isn't every female in rs?
13:43 <Urbancowgurl777> okay think i fixed it
13:44 <Urbancowgurl777> mk class time
13:44 <Urbancowgurl777> bai <3
13:44 <The Mol Man> :c
13:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:44 <Sojurnstrs> true mol
13:45 <TonyBest100> New banner about retro virtus, pernix and torva:
13:45 <Sojurnstrs> love you tony
13:46 <TonyBest100> like the other retro armour, I bet it will all cost 60k loyalty points
13:47 <The Mol Man> torva is barely different...
13:47 <Sojurnstrs> it's not retro if it doesn't look like pajamas
13:47 <Sojurnstrs> how'd you find the banner
13:48 <TonyBest100> Simple, JagWiki's Special:RecentChanges section lol
13:48 <TonyBest100>
13:49 <TonyBest100> Oh, new BatB banner declaring Armadyl the winner:
13:49 <Sojurnstrs> I see that
13:49 <Haidro> I like how they don't spoil the outcome in the banner
13:49 <Haidro> Very nice
13:49 <The Mol Man> upload tony
13:49 <TonyBest100> Will do so right now for both
13:49 <The Mol Man> and please link to the official wiki image in the template with link=
13:50 <TonyBest100> Yeh yeah I know
13:50 <Haidro> like how I don't
13:50 <Haidro> :D
13:51 <Haidro> still no update page
13:51 <The Mol Man> start doing so, haidro
13:51 <Haidro> Well i haven't really used {{Fair use}} in a while
13:51 <The Mol Man> updte page released
13:51 <The Mol Man>
13:51 <TonyBest100> Hairdro
13:51 <TonyBest100> damn mol, beat me
13:52 <Haidro> am Im making update page?
13:52 <The Mol Man> btw haidro on't forget about [[Template:JagexWiki]]
13:52 <The Mol Man> yes
13:52 <TonyBest100> "Smoking Kills is required to create or upgrade slayer helmets."
13:52 <Haidro> Interesting mol
13:52 <The Mol Man> Firstly, its base stats have been increased slightly. It now has armour and life points equivalent to an all-style level 10 item. Its 12.5% damage and accuracy boost against your currently assigned target remains.
13:52 <The Mol Man> It's already an all style 10
13:52 <Haidro> [[Update:Slayer Helmet and Social Slayer Update]]
13:53 <The Mol Man> OMFG
13:53 <The Mol Man> ganodermic runt pet
13:54 <The Mol Man> still not clear if ssacrifice is an item...
13:54 <TonyBest100> Damn u fast haidro, normally takes me 10 minutes or so to copy over huge articles lol
13:54 <The Mol Man> he's not done
13:55 <The Mol Man> I guess I can make the ganodermic runt pet page
13:55 <The Mol Man> Last, but not least, full and upgraded slayer helmets now enjoy the same functions as the enchanted gem given out by slayer masters, so it's more convenient to check your kills and contact your slayer master on the fly.
13:55 <The Mol Man> fucking a
13:55 -!- Bunkey580 has joined Special:Chat
13:56 <Bunkey580> hey
13:56 <Cook Me Plox> Hi Bunkey
13:57 <Bunkey580> i can say bad words
13:57 <Bunkey580> can't
13:57 <The Mol Man> then don't; no one is forcing you
13:57 <Bunkey580> your pinkie picture
13:57 <The Mol Man> indeed
13:58 <Bunkey580> i have a youtube account
13:58 <The Mol Man> impressive
13:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:58 <Battleben> Darn Dondakan's cannon was updated and I already did that quest on my alt. Oh well.
13:58 <Stinkowing> stupid fucking computer...NO, I don't want to save the chat as a link
13:59 <The Mol Man> you need another alt
13:59 <Haidro> jesus that's a long update
13:59 <The Mol Man> There's also the ability to share the benefits of protective slayer gear, meaning only one of you has to carry this essential kit. Note that your partner must meet any skill requirements of the equipment before they can benefit from it.
13:59 <Haidro> Cook read the range buffs they've done
14:00 <Sojurnstrs> The Snapshot ability has had its damage updated. The first shot will deal 100-120% weapon damage (up from 33%-100%) and the second shot will deal 100-210% weapon damage (up from 33%-100%).
14:00 <Haidro> So it's like wild magic now
14:00 <The Mol Man> The spelling of "cherrywood" has been made consistent across Player-Owned Ports.
14:01 <Cook Me Plox> still not wild magic
14:01 <Haidro> [[Wild Magic]]
14:01 <Haidro> damnit jagex u lie
14:02 <The Mol Man> The requirements for ,i>While Guthix Sleeps now correctly reflect the completion state of the additional quests needed for the full reward.
14:02 <The Mol Man> HAHAHAHA HTML FAIL
14:02 <TonyBest100> :P
14:02 <The Mol Man> 'Dragonstone ammies' are now fully titled as dragonstone amulets. 
14:02 <The Mol Man> oh boy, page moves
14:02 <TonyBest100> Lets hope a certain someone doesn't come in within the next few minutes and starts quoting the absolute hell out of the patch notes, with his comments
14:03 <The Mol Man> Capitalisation in the tetsu platelegs examine info has been tweaked.
14:04 <Sojurnstrs> ammies
14:04 <Sojurnstrs> how cute
14:04 <Cook Me Plox> [[iron titan]]
14:04 <Haidro> Players can now right-click 'Offer' their bones at a player-owned altar. 
14:04 <Haidro> Wow
14:05 <Cook Me Plox> "The Steel of Legends and Iron within special moves now cost 18 points, down from 25."
14:05 <Haidro> "Cooking gauntlets will now add to the complete sous chef's outfit boost if you own the sous chef's mitts." OMG YES
14:05 <Cook Me Plox> why do we list it as 12
14:05 <The Mol Man> we're stupid
14:05 <Haidro> "A warning message has been added when deleting friends."
14:05 <Haidro> :s this is...  meh
14:06 <Sojurnstrs> haidro, no toggle?
14:06 <Sojurnstrs> cause I have 350 fl
14:07 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:07 -!- CodenameCat has joined Special:Chat
14:07 <CodenameCat> we win :D
14:07 <TonyBest100> "Abyssal demons will no longer teleport as often. " Finally, this was annoying as hell
14:08 -!- Dragonswordable has joined Special:Chat
14:08 <Dragonswordable> Rest in peace Bandos,
14:08 <Dragonswordable> may you be remembered
14:08 <Stinkowing> nah
14:08 <Stinkowing> bandos is a jerk
14:08 <Dragonswordable> may you not be remembered*
14:08 <TonyBest100> Anyway, time to log in and see bandos die!
14:08 <Dragonswordable> well yeah, he started the war
14:08 <Dragonswordable> cutscene was awesome
14:09 <TonyBest100> Don't mention what happens in it!
14:09 <Dragonswordable> haha it's obvious
14:09 <TonyBest100> I wanna see how he dies for myself without someone saying
14:10 <Stinkowing> Ooooh
14:10 <Stinkowing> SHIT
14:10 <Stinkowing> (that's all I"m saying)
14:10 -!- Bunkey580 has left Special:Chat.
14:10 <CodenameCat> LOL
14:10 <TonyBest100> Yeah... lag on cutscene >.<
14:10 <Haidro> interesting cutscene
14:10 <TonyBest100> Didnt see it properly
14:11 <Dragonswordable> like bandos wasn't evil
14:12 <TonyBest100> i do hope theres a way to rewatch somehow
14:12 <Stinkowing> there is
14:12 <CodenameCat> "hey! firework-uh oh"
14:12 <TonyBest100> How?
14:12 <Haidro> right click the goblin
14:12 <Stinkowing> IIRC, the update notes
14:12 <Stinkowing> there's a goblin named Gout-something
14:12 <TonyBest100> Where is he?
14:12 <Stinkowing> I think in Bandos' base
14:12 <CodenameCat> somewhere near goblin village?
14:12 <Dragonswordable> @ bandos tower
14:12 <Dragonswordable> yeah
14:12 -!- KosovoLiberationArmy has joined Special:Chat
14:13 <KosovoLiberationArmy> JOIN ISLAM TODAY
14:13 <KosovoLiberationArmy> U WILL FOREVER BE CHANGED
14:13 <Stinkowing> no thanks, noob
14:13 -!- KosovoLiberationArmy was kicked from Special:Chat by Haidro
14:13 -!- KosovoLiberationArmy has left Special:Chat.
14:13 <Stinkowing> Ban
14:13 <Haidro> Doubt he'll be back
14:13 -!- KosovoLiberationArmy has joined Special:Chat
14:13 <Stinkowing> that's probably the guy from yesterday who was ban evading
14:13 <Stinkowing> and you were saying?
14:13 <Haidro> who
14:13 -!- KosovoLiberationArmy was banned from Special:Chat by Haidro for 3600 seconds.
14:13 -!- KosovoLiberationArmy has left Special:Chat.
14:14 <Stinkowing> there was this one loser who was ban evading, everything he said had to do with a religion
14:14 <Haidro> huh
14:14 <Dragonswordable> lmao what
14:14 <Stinkowing> How is that confusing, Haidro >_>
14:14 <TonyBest100> Damn lag when getting to Bandos' tower
14:14 <Sojurnstrs> tebow?
14:15 <TonyBest100> well, should I say. the remains of his tower
14:15 -!- Stingingwasp has joined Special:Chat
14:15 <Haidro> ben
14:15 -!- CodenameCat has left Special:Chat.
14:15 <Stingingwasp> finidhed
14:15 <Stingingwasp> its gone
14:15 <Haidro> That wasn't a "huh" in confusion, stinko
14:15 <Stingingwasp> noooooooooooo
14:16 <Stinkowing> ohh
14:16 <Haidro> [[Bandos]]
14:16 -!- Stingingwasp has left Special:Chat.
14:16 <TonyBest100> Poor bandos, ah well, it was coming to him
14:17 <Stinkowing> Question, but it's not about RS
14:17 <Alchez> ANybody wanna co-op?
14:17 <TonyBest100> look on the bright side, his smashed head has become a prayer altar
14:17 <Sojurnstrs> after 10 years of hate from jagex
14:17 <Sojurnstrs> yeah
14:17 <Sojurnstrs> meee alchez
14:17 <Haidro> Guys
14:17 <Stinkowing> anyone here play or know about a game calleld "SMITE"?
14:17 <Haidro> What's the mace armadyl is wielding?
14:17 <Alchez> Slayer level?
14:17 <Stinkowing> I think that's Bandos' weapon
14:17 <Sojurnstrs> 99 comp, just wanna rush coop tho
14:17 <Dragonswordable> It's bandos big high mace
14:17 <Haidro> Is it an elder artefact?
14:17 <Dragonswordable> Bandos'*
14:17 <Dragonswordable> it's not
14:18 <Dragonswordable> it has nowhere near the power to kill a god and wasn't created by an Elder God
14:18 <Haidro> Just the design
14:18 <Haidro> It looks so familiar
14:18 <Haidro> Idk where I've seen it before
14:18 <Alchez> Ah, fuck. Already had a task.
14:18 <Battleben> that was shit
14:18 <Battleben> that was 
14:18 <Alchez> Although I could co-op after this.
14:18 <TonyBest100> Gf bandos lol
14:18 <Alchez> Add me?
14:18 <Battleben> damn it jagex
14:18 <Battleben> they made his death funny
14:18 <Sojurnstrs> k
14:19 <Battleben> his head randomly popped off
14:19 <Battleben>
14:19 <Atheist723> Another disappointing cutscene, Battleben?
14:19 <Alchez> My rsn is Badevil 2005.
14:20 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:20 <Dragonswordable> The beam hit him and his head just went "I give no shhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhush" mode
14:20 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:20 <Alchez> What's yours, Soj?
14:20 <Sojurnstrs> kakamile
14:20 <TonyBest100> Full slayer helm must be worn if you wish to buy the upgrade for it
14:20 <Cook Me Plox> oh gee
14:20 <Cook Me Plox> another fucking crater
14:21 <Sojurnstrs> ll
14:21 <Sojurnstrs> what about arma's cook?
14:21 <Haidro> it's such a tiny crater though
14:21 <Dragonswordable> Guys, can someone lock the bandos page? There are like 4 edits each second
14:21 <TonyBest100> 100 point for 1st upgrade, 400 for 2nd and 600 for third
14:21 <Dragonswordable> One makes an edit then literally changes it not saving it...
14:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
14:22 <Dragonswordable> Someone had corrected "Is" to "Was" then someone else edited that he died and the correction was gone and added a photo, meanwhile someone else edited and then the photo was gone.
14:22 <Dragonswordable> Good grief
14:22 <TonyBest100> Slayer helmet upgrade 1 renames it to Reinforced slayer helmet
14:23 <Haidro> Redirect it to normal slayer helm page
14:23 <The Mol Man> wanna make some preliminay pages, tony?
14:23 <The Mol Man> haidro, it's a different item
14:23 <Haidro> it's just upgraded stats isn't it
14:23 <Haidro> or is it also the teleports?
14:23 <Sojurnstrs>
14:23 <Alchez> Damn, not enough points.
14:24 <The Mol Man> alchez, wanna update the articles for the new rewards and crap?
14:24 <Alchez> Got the option to fuse rings into helmet.
14:24 <Alchez> Yeah, sure.
14:24 <Alchez> [[Slayer]]
14:24 <Alchez> [[Slayer helmet]]
14:24 <Haidro> Examine: "Tier 1 upgraded full slayer helmet. You don't want to wear it inside-out."
14:24 <The Mol Man> new page for "Reinforced slayer helmet" please
14:25 <TonyBest100> Will do
14:25 <Haidro> 90 armour, 360 LP
14:25 <Haidro> Type: All
14:25 <Haidro> level 30
14:25 <Alchez> [[Reinforced slayer helmet (cf)]]
14:25 <Haidro> It looks like an enchanted version of normal one
14:25 -!- M Bot-T07 has joined Special:Chat
14:25 <Haidro> hm, wonder what happens when I enchant it
14:25 <The Mol Man> aquanite is now squidg
14:25 <The Mol Man> e
14:25 <M Bot-T07> ELL.
14:25 <Dragonswordable> Ah good lord, the bandos page is now filled with grammar errors
14:26 <M Bot-T07> -CCZT-
14:26 <Haidro> Yea, it'll be like that for a bit
14:26 <M Bot-T07> CONNECTION LOST .
14:26 -!- M Bot-T07 has left Special:Chat.
14:26 -!- M Bot-T07 was banned from Special:Chat by Haidro for 3600 seconds.
14:26 <Sojurnstrs> omg
14:26 <Sojurnstrs> for 60 slayer points
14:26 <Cook Me Plox> jeez, that's a lot of items
14:26 <Sojurnstrs> you can share your tele with your partner
14:26 <Stinkowing> whoa, what's a lucky challenge?
14:26 <Haidro> co-op points tho
14:26 <Haidro> that takes a while to get
14:26 <Stinkowing> just got one to chop 30 magic logs
14:26 <Cook Me Plox> *5 images for each
14:27 <Stinkowing> [[lucky challenge]]
14:27 <Haidro> ***You can enchant the reinforced slayer helm
14:27 <Stinkowing> what the fuck?
14:27 <Sojurnstrs> yes haidro
14:27 <Stinkowing> is this a new feature...?
14:27 <Battleben> seriously why the hell did his head fly off
14:27 <Dragonswordable> it did
14:27 <The Mol Man> Can someone make a page for [[Runtstable]]?
14:27 <Haidro> what is that
14:27 <Sojurnstrs> new coop pet
14:27 <Sojurnstrs> and baby aquanite is now "Squidge (pet)"
14:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:28 <Haidro> lol
14:28 <The Mol Man> already renamed our page for that
14:28 <Haidro> cook are you getting screenshots or do you need me to get some
14:28 <Battleben> OMG
14:28 <Battleben> Zanik's dialogue is actually updated
14:28 <Haidro> No
14:28 <Haidro> Fucking
14:28 <Haidro> Way
14:28 <Alchez> Created reinforced page.
14:29 <Stinkowing> does nobody know?
14:29 <The Mol Man> thanks
14:29 <Stinkowing> this is new to me
14:29 <The Mol Man> seems like stinko
14:29 <Alchez> It's been marked as stub, but I'll get to it later.
14:29 <The Mol Man> alchez, what's the cf for?
14:29 <Alchez> Dunno.
14:29 <TonyBest100> Hmm, As I said, the replica torva, pernix and virtus gear costs 60k loyalty points
14:29 <TonyBest100> and theres a retro dragonfire shield for 37500 LP
14:29 <The Mol Man> did you have a charged version or something?
14:29 <Alchez> It's (c) for normal, becomes (cf) after upgrading.
14:30 <Alchez> I did, yes.
14:30 <Haidro> It won't let me upgrade it again
14:30 <The Mol Man> can you see if there's a version with no parentheses?
14:30 <Haidro> omg seriously tony
14:30 <Battleben> Zanik is officially Godless.
14:30 <Alchez> Sec.
14:30 <Battleben> <3
14:30 <Alchez> Becomes (ef)
14:31 <Alchez> [[Reinforced slayer helmet (ef)]]
14:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:31 <TonyBest100> Yes seriously Haidro
14:31 <Cook Me Plox> sorry, what's the name scheme?
14:31 <Cook Me Plox> f is fused?
14:31 <Haidro> how do you upgrade it further
14:31 <TonyBest100> Haidro, scroll down on the reward shop
14:31 <Haidro> Cheers
14:32 <Haidro> Gr 400 points
14:32 <Cook Me Plox> what are c and e?
14:32 <TonyBest100> 60k LP and 210 runecoins for torva, pernix and virtus armours
14:32 <The Mol Man> charged and enchanted i guess
14:32 <Cook Me Plox> just charged and enchanted?
14:32 <The Mol Man> cook, there's no changes the bots need when renaming ge items, right?
14:32 <Cook Me Plox> uhhh
14:32 <TonyBest100> 37500 LP and 125 runecoins for replica dragonfire shield
14:32 <Haidro> and or or
14:32 <Cook Me Plox> I'll tell Ty anyway
14:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:33 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:33 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:33 <Sojurnstrs> or
14:33 <TonyBest100> Also they really must have stopped the free items per month from SGS as there is no new item at all
14:33 <Alchez> Ugh, Chrome.
14:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:34 <TonyBest100>
14:34 <Cook Me Plox> so uhh
14:34 <Haidro> "What’s more, I’ve improved the dragon plate armour to include the dragon plateskirt and dragon chainbody. Previously purchased this fantastic set? Never fear, you’ve automatically received these two additions – simply check your Customisation tab!"
14:34 <Haidro> Y E S
14:34 <The Mol Man> awesome
14:35 <The Mol Man> haidro, make [[runtstable]] please?
14:35 <Haidro> too bad I have my keepsakes tho
14:35 <Haidro> I'll try
14:35 <Haidro> [[Freezy]]
14:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:35 <Alchez> Any more pages?
14:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:35 <The Mol Man> idk,can't you get some basic info for the new helms? :/
14:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:35 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
14:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:36 <Alchez> I'm still gathering some data. Will fill in when I got everything.
14:36 <The Mol Man> k thanks
14:36 <Cook Me Plox> how do we want to make the pages?
14:36 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
14:37 <Alchez> What do you mean?
14:37 <Cook Me Plox> strong/reinforced/mighty, /c/f/e/cf/ef, red blue green yellow
14:37 <Cook Me Plox> so many images
14:37 <The Mol Man> all versions of strong on the strong page
14:37 <The Mol Man> all versions of reinforced on reinforced
14:37 <The Mol Man> etc
14:38 <Haidro> omg the colours..
14:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:39 <Dragonswordable> fakujagex
14:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:39 <Dragonswordable> Just kidding, well, it's still gonna take loads of images.
14:39 <Sojurnstrs> really?
14:39 <Stinkowing>,15,293,65271783
14:39 <Sojurnstrs> cook they're not all weird colors are they
14:39 <Stinkowing> This is a summary of what I just got ingame
14:39 <The Mol Man> did you do the challenge?
14:40 <Stinkowing> doing it now
14:40 <The Mol Man> see what's different about it?
14:40 <Stinkowing> Nothing, really
14:40 <Stinkowing> not yet, at least
14:41 <Stinkowing> Almost done, at 21/30
14:41 <Stinkowing> make that 22/30
14:41 <Haidro> so suspenseful
14:41 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:41 <Stinkowing> IKR?
14:42 -!- Dragonswordable has left Special:Chat.
14:42 <Haidro> how many logs now
14:43 <The Mol Man> ben
14:43 <Stinkowing> 24/30
14:44 <TonyBest100> Patch notes copied over
14:44 <The Mol Man> oooo automatons task
14:44 <Haidro> what the fuck
14:45 <Haidro> Stinko how many!
14:45 <Stinkowing> 25
14:45 <Haidro> gah
14:45 <Haidro> do you have space for the extra 2 logs
14:45 <TonyBest100> Seems the 3 slayer helm updates are called Reinforced slayer helmet, Mighty slayer helmet and Strong slayer helmet
14:46 <Stinkowing> I banked five logs already
14:46 <Stinkowing> 27
14:46 <Haidro> go go go
14:46 <Stinkowing> 28
14:47 <Haidro> omgggg
14:47 <Stinkowing> gah, tree ran out
14:47 <Haidro> could it be a partyhat
14:47 <Stinkowing> doubt that
14:47 <Haidro> inb4
14:47 <Stinkowing> I'm guessing lucky equips?
14:47 <Haidro> keep going
14:47 <Haidro> how many more
14:47 <Stinkowing> 2 more
14:47 <Haidro> @@@@@@
14:47 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
14:47 <Haidro> It's 1:47am and I'm waiting for a guy to chop2  logs
14:47 <Stinkowing> waiting on Sorcerer's Tower trees to grow
14:47 <Haidro> why u no resource dungeon
14:48 <Haidro> there's like 6 magic trees thre
14:48 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
14:48 <Stinkowing> which one?
14:48 <Atheist723> "I feel as though my IQ just halved reading that..[sic]"
14:48 <Stinkowing> there, they regrew
14:48 <Stinkowing> got the logs!
14:48 <Haidro> There's one in the varrock sewers
14:48 <Haidro> @@@@@@@@
14:48 <Haidro> What happened
14:48 <Haidro> get pics
14:48 <Haidro> dialogue
14:48 <Stinkowing> I'm going to
14:49 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
14:49 <Haidro> do you have to go to quartermaster>
14:49 <Stinkowing> ...that's....underwhelming
14:49 <Stinkowing> apparently, I got 25k exp, but I got to keep the logs
14:49 <Stinkowing> unless I'm missing something
14:49 <The Mol Man> lol
14:50 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:50 <Stinkowing> even worse is that i got no spin
14:50 <Stinkowing> not even kidding
14:50 <Jlun2> is we2 over?
14:50 <Atheist723> Yeah.
14:50 <Haidro> that's meh
14:50 <Haidro> No wait
14:50 <Atheist723> And from what I head, the ending is beyond lame.
14:50 <Haidro> that's shit
14:50 <Haidro> That's worse than normal
14:50 <Haidro> wtf
14:50 <Atheist723> Hahaha.
14:50 <Jlun2> really athe?
14:51 <TonyBest100> the lighting at the GE is still there :P
14:51 <Haidro> the ending might be different for those who support who
14:51 <Atheist723> [[Bandos#Demise]]
14:51 <Jlun2> :P
14:51 <Atheist723> It wasn't significantly different in BoL.
14:51 <Atheist723> Eh?
14:51 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
14:52 <Tiddles0536> Oh my god Armadyl what did you do
14:52 <Haidro> night all
14:52 <The Mol Man> wait haidro
14:53 <Haidro> quick
14:53 <The Mol Man> wish me gl on statics c:
14:53 <Haidro> gl
14:53 <Haidro> can i slep now
14:53 <Haidro> it's almost2am
14:53 <The Mol Man> ♥
14:53 <The Mol Man> yes
14:53 <Tiddles0536> Is he...gone?
14:53 <Jlun2> "Now in Solomon's store: replica versions of Torva, Virtus and Pernux armours, as wel as the dragonfire shield! Head over now!"
14:53 <Jlun2> eh?
14:53 <Tiddles0536> ;-;
14:53 <Haidro>,15,293,65271783 looks like it happened to her too stinko
14:54 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
14:54 <Jlun2>
14:54 <Jlun2> oi
14:54 <The Mol Man> amg spin ticket
14:54 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
14:54 <Battleben> so much new dialogue
14:54 <Jlun2> There are also three new options to upgrade it, unlockable through the Slayer Rewards Store. Each upgrade tier boosts the helmet's stats, bringing it in line with level 30, 50 and 70 gear, as well as boosting its damage and accuracy bonus each time - up to a total of 14% at the highest tier
14:54 <Jlun2> THANK YOU
14:54 <Jlun2> finally
14:54 <Tiddles0536> I need a picture
14:55 <Jlun2> no more lvl 10 slayer helm crap
14:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:55 <Jlun2> hey, they updated social slay
14:55 <TonyBest100> Jlun, you stil gotta put in around 1100 slayer points to upgrade to lvl 70 :P
14:55 <Jlun2> i have that atm tony lol
14:56 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
14:56 <TonyBest100> nice
14:56 <Jlun2> do they have the same sprite?
14:56 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:56 <Jlun2> [[full slayer helm]]
14:57 <Obi1137> You can get Warpriest of Armadyl armour pieces from normal Armadylean minions, not just the spiritual mages
14:57 <The Mol Man> are you sure?
14:57 <Obi1137> Yep
14:57 <Obi1137> Just got a helm from one
14:57 <Jlun2> guys
14:57 <Jlun2> | requirements = 10 defence
14:57 <The Mol Man> cool
14:57 <Jlun2> is this correct?
14:57 <The Mol Man> also damn you
14:57 <The Mol Man> we need diis
14:58 <Jlun2> "requirements
14:58 <Jlun2> The skill level requirements of the equipment; should use {{Skillclickpic}}, with multiple skills being separated by a comma. "None" should be used if no skill requirements exist."
14:58 <Jlun2> example?
14:58 <Jlun2> full slayer helm says it needs 10 defnow
14:58 <The Mol Man> and...?
14:59 <Jlun2>
14:59 <Jlun2> is this ok?
14:59 <Jlun2> updated stats too
14:59 <The Mol Man> don't see why it wouldn't be okay
15:00 <Alchez> Do we have the strong and mighty pages?
15:00 <Jlun2> alchz, make the news pages
15:00 <Jlun2> thanks
15:00 <The Mol Man> no
15:00 <The Mol Man> as in no we don't
15:00 <Jlun2> ^
15:01 <Alchez> Won't like it yet then.
15:01 <Jlun2> now go alchz
15:01 <Jlun2>
15:01 <Jlun2>
15:01 <Jlun2> onwards!
15:01 <Jlun2> oh wtf
15:01 <Jlun2> just because i recolored my helm yellow
15:02 <Jlun2> it wont let me upgrade?
15:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:02 <Jlun2> @tony
15:02 <Jlun2> 3035 points atm 0_o
15:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:02 <Obi1137> Can't you uncolour it at Xuan's?
15:02 <The Mol Man> gg
15:02 <Jlun2> omg
15:03 <Jlun2> new freezy peys
15:03 <Jlun2> *pets
15:03 <TonyBest100> Jlun, I recoloured mine red a few months back, I was still able to upgrade
15:03 <TonyBest100> remember, u must have it equipped for you to upgrade
15:03 <Jlun2> as in able to recolor freezy to wilderness skin
15:03 <Jlun2> omg
15:03 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:03 <Jlun2> @tony
15:03 <Jlun2> oh
15:03 <Obi1137> how much is wildywirm skin?
15:04 <Tiddles0536> He smashed in his [email protected]@
15:04 <The Mol Man> gonna take a while to get used to using my helm for tasks
15:04 <Jlun2> @obi
15:04 <Jlun2> "requires pet"
15:04 <Jlun2> :/
15:04 <Obi1137> :L
15:04 <Tiddles0536> i thought he was a good guy .-.
15:04 <Obi1137> time to grind co-op with a "friend"
15:04 <Jlun2> wait obi
15:04 <Jlun2>
15:04 <Jlun2> new "Runtstable" pet
15:04 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:05 <Alchez> Added some more data.
15:05 <The Mol Man> also, aquanite has a name
15:05 <Obi1137> yeh
15:05 <Obi1137> ganodermic runt pet
15:05 <Jlun2> @mol
15:05 <Jlun2> "Squidge"
15:05 <Jlun2> :P
15:05 -!- Layanleon has joined Special:Chat
15:05 <Layanleon> hello people
15:05 <Obi1137> who buys aquanite pets anyway
15:06 <Jlun2>
15:06 <Jlun2> I'll get recolors then
15:06 -!- Stingingwasp has joined Special:Chat
15:06 <The Mol Man> nonconformists
15:06 <Stingingwasp> hello
15:06 <Layanleon> I'd like to know something... Is that mace that armadyl took from bandos to smash bandos' head an elder artefact?
15:06 <Stinkowing> it is not
15:06 <Stingingwasp> ummmm
15:06 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:06 <Stingingwasp> does it really matter?
15:06 <Stinkowing> It does to some people
15:07 <Stingingwasp> k
15:07 <Jlun2>
15:07 <Tiddles0536> Bandos' head is a prayer alter .-.
15:07 -!- Stingingwasp has left Special:Chat.
15:07 -!- Stingingwasp has joined Special:Chat
15:07 <Tiddles0536> How could you...
15:07 <Obi1137> mighty slayer helm ftw
15:07 <Layanleon> ya, I got it
15:07 <TonyBest100>
15:08 <Obi1137> do you need the stats for t3 slayer helm?
15:08 <Layanleon> bandos' death was so awesome
15:08 <The Mol Man> yes please
15:08 <Tiddles0536> No, it was too cartoony
15:08 <The Mol Man> alchez
15:08 <Tiddles0536> he didnt
15:08 <Alchez> Yeah?
15:08 <Tiddles0536> lift a finger to stop it
15:08 <The Mol Man> difference between cf and ef>
15:08 <Obi1137> 297 armour
15:08 <Obi1137> 840 hp
15:08 <Obi1137> Type: All
15:08 <Obi1137> and obviously lvl 70
15:09 <Layanleon> well...
15:09 <Tiddles0536> "o ok, guess I'm dead now."
15:09 <Tiddles0536> :/
15:09 <Alchez> I think that should be noted on the reinforced redirect page.
15:09 <Jlun2>
15:09 <Jlun2> i have this version atm
15:09 <Layanleon> I'm just not sure about bandos' mace
15:09 <Jlun2> I'll get sprite
15:09 <Jlun2> *sprites
15:09 -!- Stingingwasp has left Special:Chat.
15:09 <Battleben> K, time to find Zanik and transcribe her new dialogue.
15:09 <Layanleon> armadyl took it, seemed to extract some power from it and then smashed bandos head...
15:09 <Tiddles0536> New dialogue?
15:09 <The Mol Man> what?
15:09 <Tiddles0536> about?
15:09 <Obi1137> love the new teles on slayer helm :3
15:09 <Tiddles0536> where is she?
15:10 <The Mol Man> what's the difference between cf and ef?!??!
15:10 <Jlun2> oh wtf
15:10 <Alchez> Charged and enchanted.
15:10 <Jlun2> the examines if you recolor it is a lot shorter! :o
15:10 <The Mol Man> like with scrolls?
15:10 <Jlun2> damn it wtf
15:10 <Alchez> Yep.
15:10 <Tiddles0536> I'm sad now
15:10 <The Mol Man> then they should be on one page
15:10 <Jlun2> @mol
15:10 <Alchez> Exactly.
15:10 <Jlun2> or ill cry
15:10 <Jlun2> ty
15:10 <The Mol Man> what's the f?
15:10 <Jlun2>
15:10 <The Mol Man> mine just has (e)?
15:10 <Jlun2> this apfge
15:11 <Tiddles0536> Why don't we have an image of ded bandos
15:11 <Jlun2> Deados?
15:11 <The Mol Man> ben is getting it
15:11 <Alchez> I upgraded it to teles, so maybe it shows that.
15:11 <Obi1137> Dead High War God
15:11 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:12 <The Mol Man> should we have the teleport enabled ones on separate pages >.>?
15:12 <The Mol Man> slayer lvl obi?
15:12 <Obi1137> 95
15:12 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:12 <The Mol Man> nice
15:12 <Obi1137> ty :)
15:12 <Alchez> Too many pages.
15:12 <The Mol Man> then can you turn the pages you made into redirects to the page jlun made
15:12 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:12 <Alchez> Okay.
15:13 <Jlun2> dont edit pls yet
15:13 <The Mol Man> he's not
15:13 <The Mol Man> just redirecting pages to it
15:13 <Jlun2> @alchz
15:13 <Jlun2> after im done, put those examines to the main page
15:13 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:13 <Stinkowing> ugh, so annoyed...
15:13 <Alchez> Where's the interface to control xp during combat?
15:13 <The Mol Man> f4
15:14 <The Mol Man> if you haev default keybinds
15:14 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:14 <Jlun2> "You don't want to wear it inside-out."
15:14 <Jlun2> is replaced with 
15:14 <Jlun2> "Now painted yellow/red/blue/green!"
15:14 <Jlun2> when you recolor it
15:14 <Alchez> Okay, thanks.
15:15 <Alchez> Gonna redirect it after there's substantial data on the page, though.
15:15 <Jlun2> got the sprites for the normal one
15:15 <Jlun2> wait
15:15 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:15 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:16 <Alchez> 105 fire giants more...
15:16 <The Mol Man> juey! :ɔ
15:16 <Tiddles0536> Sadness
15:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:16 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:17 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:17 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:17 <Tiddles0536> :(
15:18 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:18 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:18 <Obi1137> Examine info for fully upgraded Slayer Helm:
15:18 <Obi1137> (with rings teleport)
15:18 <The Mol Man> thanks
15:18 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:18 <Jlun2> have the newspages been made?
15:19 <Obi1137> forgot to grab the examine infos for t1/t2 :/
15:19 <Jlun2> @obi
15:19 <Jlun2> got t1
15:19 <The Mol Man> yes jlun
15:19 <Jlun2> :P
15:19 <Obi1137> tbh you should just make one page for slayer helm and then list the variations :P
15:19 <The Mol Man> no
15:19 <Obi1137> too many damn variants
15:19 <The Mol Man> we're having 4 pages
15:19 <The Mol Man> normal, full, t1, t2, t3
15:19 <The Mol Man> 5*
15:20 <Obi1137> + coloured ones?
15:20 <The Mol Man> on one of those 5 
15:20 -!- Layanleon has left Special:Chat.
15:20 <Jlun2> @obi
15:20 <Jlun2> getting normal colored ones
15:20 <Alchez> All pages should have coloured variants, no?
15:21 <The Mol Man> yes
15:21 <The Mol Man> I wish i could answer that as no :c
15:21 <Alchez> The helmet doesn't change physically, btw.
15:21 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:22 <The Mol Man> k
15:22 <Kuikuli> Im doing some pictures of the strong slayer helmet, is that fine?
15:22 <The Mol Man> absolutely
15:22 <Jlun2> @alchz
15:22 <Jlun2> getting the sprites regardless
15:22 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:23 <Alchez> Wouldn't it be better if we just copy over the old images to new filenames.
15:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:23 <Jlun2> no
15:23 <The Mol Man> doesn't matter really
15:23 <Kuikuli> The helm changes colours
15:23 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:23 <Alchez> No, I meant after you upgrade it.
15:23 <Jlun2> @alzh
15:23 <Jlun2> im uploading them now
15:23 <Jlun2> so dont
15:23 <Alchez> Okay.
15:24 <The Mol Man> wait jlun
15:24 <Jlun2> ????
15:24 <The Mol Man> what categories are you adding>
15:24 <Alchez> Damn, these teles are sure helpful.
15:24 <Jlun2> er...
15:24 <Jlun2>
15:24 <Jlun2> same as these?
15:24 <The Mol Man> include [[Category:Slayer images]] as well
15:25 <The Mol Man> pls&ty
15:25 <The Mol Man> alchez, aren't you gong to redirect your pages?
15:25 <Alchez> Waiting for jlun to complete his page.
15:25 <Jlun2> mol
15:26 <The Mol Man> how come? it won't conflict him
15:26 <Jlun2> [[slayer helm]]
15:26 <Jlun2>
15:26 <Jlun2> needs recolor mol
15:26 <The Mol Man> k
15:27 <Alchez> Not about conflict. There's just a tiny amount of data dissimilar in the basic page.
15:27 <The Mol Man> meh, he started from scratch anyways
15:27 <Jlun2> crap i forgot to take pic of yellow
15:27 <Alchez> Lolwat, he copied over from one of my pages.
15:27 <Jlun2> (qc) Yes.
15:27 <The Mol Man> if he did, then how would information be different? >>>
15:28 <Alchez> He changed it to relevancy!
15:28 <Jlun2> @alzh
15:28 <Jlun2> stats seem correct
15:28 <Kuikuli> I got a detailed picture of a strong slayer helm
15:28 <The Mol Man> cool
15:28 <Jlun2> 90 armour life bonus 360
15:28 <Jlun2> i have them atm alch
15:28 <Alchez> Need 900 more points.
15:28 <The Mol Man> I'm still not done cleaning up this stupid amulet move
15:29 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:29 <Jlun2>
15:29 <Jlun2> done
15:30 <Tiddles0536> Is Bandos' body still on his throne?
15:30 <Jlun2> who?
15:30 <Jlun2> don't you mean Deados?
15:30 <Tiddles0536> *totes hasn't seen the cutscene*
15:30 <Tiddles0536> Bandos*
15:30 <Alchez> Jlun, the player image too.
15:31 <Jlun2> @alch
15:31 <Jlun2>, it looks terrible atm
15:31 <Jlun2> where's coel? :/
15:31 <Jlun2> btw alch
15:31 <Alchez> Yeah?
15:31 <Jlun2>
15:31 <Jlun2> this needs recolor :P
15:31 <Obi1137> To buy Freezy, or to save for Ganodermic runt pet
15:31 <Obi1137> that is the question
15:32 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:32 <The Mol Man> gano
15:32 <Jlun2> aw wtf
15:32 <Alchez> Recolour costs how much?
15:32 <Jlun2> traditional easter event is losing :/
15:32 <Kuikuli> Anyone up for orbing my strong slayer helm?
15:32 <Jlun2> @alchs
15:32 <Jlun2> loyalty points
15:32 <Stinkowing> WE3 is insipid
15:32 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:32 <Alchez> Right.
15:32 <Joeytje50> (caek)
15:33 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:33 <The Mol Man> jlun, done editing?
15:33 <Jlun2> yes
15:33 <Alchez> Okay.
15:34 <The Mol Man> wanna make the pages for next 2 tiers? >.>
15:34 <Jlun2> uh...guys
15:34 <Kuikuli> Yeh
15:34 <Jlun2> guards in varrock now deform when attacked
15:34 <Stinkowing> o.o
15:34 <Kuikuli> They have been doing that for a while
15:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:36 <Kuikuli> Wtf
15:36 <Battleben>
15:38 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
15:38 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:38 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:38 <Ozuzanna>
15:38 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:39 <Kuikuli> Hey battleben
15:39 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:39 <Ozuzanna> i just logged in
15:39 <Ozuzanna> omg poor bandos ;(
15:40 <Kuikuli> He got a boo-boo
15:40 <Ozuzanna> [[bandos]]
15:40 <The Mol Man> anyone have replica dragon?
15:40 <Alchez> The result isn't really shocking.
15:41 <Ozuzanna> what was the mace thing
15:41 <Ozuzanna> that armadyl picked up
15:41 <The Mol Man> your imagination
15:41 <Ozuzanna> wrong
15:41 <Ozuzanna> it was a ore nanaid
15:44 <Ozuzanna> [[armadylean quartermaster]] 
15:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:45 <Alchez> Hey Dog.
15:45 <Dogfoger> Hey alchez :)
15:46 <Ozuzanna> >mfw when bandos died
15:46 <Ozuzanna> i cri evry tim
15:46 <Obi1137> Friend with Freezy says wildywyrm reskin is 125 co-op points .-.
15:46 <Alchez> Which AC are you playing now?
15:46 <Obi1137> Definitely going to buy gano grunt pet
15:46 <Alchez> :P
15:46 <The Mol Man> cool we need images for that
15:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:46 <Dogfoger> lol stopped with AC a long time ago
15:47 <Dogfoger> Finished number 4 twice
15:47 <Alchez> Damn.
15:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:48 <Battleben> Hidden update: Freezy no longe rhas particles
15:48 <The Mol Man> D:
15:48 <Kuikuli> Particools
15:49 -!- MisterLim has joined Special:Chat
15:49 <Kuikuli> So, can anyone orb a picture of me with the strong slayer helm?
15:49 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
15:49 <Battleben> Oh, they renamed the baby aquanite
15:49 <Tiddles0536> Ow
15:49 <The Mol Man> yup
15:49 <The Mol Man> Squidge
15:50 <Battleben> I have a lot of social slayer to grind
15:50 <Alchez> Gotta go.
15:50 <Alchez> See ya.
15:50 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
15:50 -!- MisterLim has left Special:Chat.
15:50 <The Mol Man> slayer level ben?
15:51 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:51 <Battleben> Also
15:51 <Battleben> It's still called Baby Aquanite when in the menegarie
15:51 <The Mol Man> meh
15:53 <Kuikuli> Why are those stupid magical barriers still in Lumby castle?
15:54 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
15:54 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:55 -!- Cqm has joined Special:Chat
15:55 <The Mol Man> hi cam
15:55 <Cqm> hi
15:56 <The Mol Man> a lot of parsers stopped working yesterday
15:56 <The Mol Man> I blame you
15:56 <Ozuzanna> [[daily challenges|garbage of subjugation]]
15:57 <TonyBest100> Kuikuli, those magical barriers are still at Lumbridge Castle because they're there to protect Lumbridge from future attacks
15:58 <Kuikuli> I hope they wont stay forever
16:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:03 <Ozuzanna> woot 85 (div)
16:03 <Kuikuli> flash2:gz
16:04 <Kuikuli> Is someone gonna make an article for the tier 2 and 3 slayer helms soon?
16:04 <The Mol Man> i doubt it
16:04 <Ozuzanna> why they make tier 2 and 3 slay helms?
16:04 <Ozuzanna> the current slay helm has good enough bonuses...
16:05 <Kuikuli> Aww, could i upload my pictures already though? or do i have to wait for the article?
16:05 <The Mol Man> you can, but it'd probably be better to wait until you can use them
16:05 <Ozuzanna> lol wut someones virtus is glitched
16:05 <Ozuzanna> its the old virtus
16:06 <The Mol Man> that's a reskin
16:06 <Ozuzanna> jagex need to fix their shit
16:06 <The Mol Man>
16:08 <TonyBest100> Err wtf
16:10 <Ozuzanna> whats bandos doing atm
16:10 <Kuikuli> Chilling
16:10 <TonyBest100> Bandos is dead
16:10 <TonyBest100> All that's left is his smashed head, which can be used as a prayer altar
16:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:11 <The Mol Man> jlun
16:11 <The Mol Man> make pages for next 2 tiers?
16:11 <Kuikuli> Probably having a drink with Skargaroth
16:11 <Jlun2> @mol
16:11 <Jlun2> let me finish my task
16:11 <The Mol Man> k
16:11 <The Mol Man> whats ur task
16:11 <Jlun2> abby demons
16:11 <The Mol Man> go to world 56
16:11 <Dogfoger> How do we reply the opening cutscene?
16:11 <Jlun2> why mol
16:12 <The Mol Man> so i can watch you as I slay dark beasts
16:12 <Jlun2> 195 demons :o
16:12 <Jlun2> @mol
16:12 <Jlun2> uh...I slay at the slay tower :P
16:12 <The Mol Man> wow noob
16:12 <Jlun2> [[special voyage]]
16:12 <TonyBest100> Go out to Bandos's destroyed tower, theres a new goblin there who will replay the cutscenes
16:13 <Battleben> new at [[High Priest (goblin)]]'s new dialogue
16:13 <The Mol Man> does that new goblin have a page yet?
16:13 <Jlun2>
16:13 <Jlun2> we dont have XP voyages listed for duos?
16:14 <TonyBest100> don't think so mol
16:14 <The Mol Man> guess what then :ɔ
16:15 <Ozuzanna> next world event sara vs arma confirmed
16:15 <Ozuzanna> the goblin near bandos' corpse hints it
16:15 <Ozuzanna> and plus they're the victors from the past 2 events
16:16 <Jlun2> i thought it was cabbage vs monkey
16:16 <Battleben>
16:16 <Jlun2> the poll said so
16:17 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
16:17 <The Mol Man> @ben
16:17 <Jlun2> GUYS
16:17 <Cqm> BIG NEWS
16:17 <Jlun2>
16:17 <Jlun2> the next one is also different
16:17 <Jlun2> wth?
16:18 <Sojurnstrs> battleben, you made me cry
16:18 <The Mol Man> amfg darkbow
16:18 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
16:18 <Jlun2>
16:18 <Sojurnstrs> g
16:18 <Jlun2> see?
16:18 <The Mol Man> ♥
16:18 -!- RAAM2306 has left Special:Chat.
16:18 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
16:18 <The Mol Man> change it and talk page, jlun
16:19 -!- RAAM2306 has left Special:Chat.
16:19 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
16:20 <RAAM2306> Bandos had a shitty death
16:20 <Jlun2> was it worse than slug queens?
16:20 <Ozuzanna> it was too gorey for me
16:21 <RAAM2306> Like it could of blasted him off the tower and then they have a fight , then armadyl has the upper hand
16:21 <Jlun2> posted on talk page mol
16:22 <Obi1137> One does not simply compare SitW ending with anything
16:22 <Ozuzanna> or raam
16:22 <Ozuzanna> he could have dissected bandos
16:22 <Ozuzanna> and made it very detailed and gory 
16:22 <Ozuzanna> idk
16:22 <Obi1137> i'd have been fine with dissection
16:22 <Obi1137> considering he's the last of his kind, might as well for SCIENCE
16:22 <Ozuzanna> yeah
16:22 <Ozuzanna> and maybe armadyl could have cooked his body
16:22 <RAAM2306> Or have the Adventurer do the finishing blow
16:22 <Ozuzanna> and had a nice meal
16:23 <Obi1137> yeah
16:23 <Jlun2> @ozu
16:23 <Jlun2>
16:23 <Jlun2> like that?
16:23 <Obi1137> daddy told me never to waste food :/
16:23 <Jlun2> skip to 2:00 ozu
16:23 <Jlun2> @obi
16:23 <Jlun2> hey, that was hammered into me when I was young too
16:23 <Ozuzanna> what the fuck
16:23 <Ozuzanna> the guy just lost his hand like that?
16:24 <Ozuzanna> ???????????????????
16:24 <Jlun2> I hate my parents for being a bunch of damn hypocrites
16:24 <Obi1137> maybe armadyl didn't have a dad to teach him properly
16:24 <Ozuzanna> AND HE SEEMS OK WITH IT
16:24 <Jlun2> (qc) Maybe.
16:24 <Obi1137> Thanks, I was going to eat dinner
16:24 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
16:24 <Ozuzanna> oh he didnt lose his hand
16:24 <Ozuzanna> lol
16:24 <RAAM2306> Wish I could see the link 
16:25 <RAAM2306> I'm at school at the moment
16:25 <Obi1137> wait that was a fake hand?
16:25 <Jlun2> Yolo it and check it out?
16:25 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
16:25 <Ozuzanna> yeah obi
16:25 <Ozuzanna> it was fake
16:26 <Jlun2> 430k steels not reset
16:26 <Ozuzanna> and the magnets arent even strong
16:26 <RAAM2306> Amradyl stick his claw up bandos butt?
16:26 <Ozuzanna> they are just a tiny bit strong
16:26 <Obi1137> :L
16:26 <Ozuzanna> RAAM2306 idk if armadyl swings that way or not
16:26 <Obi1137> Armadyl x B->andos yaoi fanfics are that way 
16:26 <RAAM2306> I thought it was in the link,
16:26 <Obi1137> gah screwed up that line so hard
16:26 <Jlun2>
16:27 <Jlun2> no
16:27 <Ozuzanna> oh cool
16:27 <Jlun2> just no
16:27 <Ozuzanna> shakira made a new song
16:27 <Ozuzanna> its in spanish though
16:27 <Ozuzanna> :c
16:28 <Jlun2> @ozu
16:28 <Jlun2>
16:29 <Ozuzanna> why does sparc mac make a stupid squeaky voice in his videos
16:29 <Atheist723> For a moment I thought you meant LoL season 4...
16:29 <Jlun2> looks like not only RS has cutscene breaks
16:29 <Jlun2>
16:29 <Ozuzanna> fuck dat jlun
16:30 <Ozuzanna> btw jlun
16:30 <Ozuzanna>
16:30 <Ozuzanna> best alicorn
16:31 <Jlun2> "Alicorn (due to an animation error)"
16:31 <Jlun2> Well, at least she became Jmo...I mean God for a day :P
16:31 <Jlun2> Sucks to be those who got banned that day
16:31 <Atheist723> "Lemon Hearts is a female unicorn pony..."
16:32 <Atheist723> There are males?
16:32 <Jlun2> yes
16:32 <Jlun2> noone remember's Twilight's bro :P
16:32 <Ozuzanna> shining armor?
16:32 <Ozuzanna> Athe
16:32 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:royal_guards]]
16:32 <Jlun2> just like how noone remembers Cadance also having ascended to goddess not just twilicorn
16:33 <Ozuzanna>
16:33 <Ozuzanna> best male alicorns
16:33 <Ozuzanna>
16:33 -!- Cqm has left Special:Chat.
16:33 <Ozuzanna> kicked for saying hi
16:35 <Atheist723> Unacceptable username.
16:35 -!- RAAM2306 has left Special:Chat.
16:35 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
16:35 <Jlun2> "Autoer" is acceptable but "H/c x2" got me reverted :P
16:36 <Scuzzy Beta> 
16:36 <Scuzzy Beta> how do we have a chathead if he's non interactive?
16:36 <Jlun2> Hax
16:36 <Ozuzanna> jlun
16:36 <Ozuzanna> a guy was perm muted for saying "mcdonalds"
16:37 <Jlun2> btw I'm serious beta
16:37 <Jlun2>
16:37 <Jlun2> see?
16:37 <Atheist723> Cutscenes, maybe.
16:37 <Scuzzy Beta> ...huh
16:38 <Scuzzy Beta>
16:38 <Scuzzy Beta> Oh and there's this really outdated picture
16:38 <Scuzzy Beta> I would take a newer one myself, but i have been told in a mean fashion via reverts that im terrible at taking screengrabs
16:38 <Kuikuli>
16:38 <Atheist723> Ah, yes, he appears in the cutscene in the cave goblin quest.
16:38 <Atheist723> Where they discuss the plan to use a drill to drown the cave goblins.
16:38 <Atheist723> [[Mighty slayer helmet]]
16:39 <The Mol Man> amg spin ticket
16:39 <Kuikuli> Isn't there a page for the strong slayer helmet?
16:39 <Jlun2> i thought yelps died?
16:39 <The Mol Man> there is not
16:40 <Scuzzy Beta> it should be illegal for the new character model to have mustaches
16:41 <Kuikuli> No way
16:41 <Kuikuli> that looks awesome
16:41 <Scuzzy Beta> it scars me
16:43 <Kuikuli>
16:43 <Kuikuli> The current look of bob scares me
16:43 <Scuzzy Beta> racist
16:43 <Kuikuli> Not really
16:44 <Sojurnstrs> I wonder when Jagex is updating this guy...
16:44 <Ozuzanna> mini mol
16:44 <Sojurnstrs> dat rat
16:45 <Scuzzy Beta> please
16:45 <Jlun2> @soj
16:45 <Jlun2> [[soulless]]
16:45 <Kuikuli>
16:45 <Kuikuli> 
16:45 <Kuikuli> Jesus christ
16:46 <Scuzzy Beta> spider man
16:46 <Scuzzy Beta> wanna know something more dead than bandos?
16:46 <Scuzzy Beta>
16:46 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:47 <Kuikuli> lel
16:47 <Jlun2> nah
16:47 <Jlun2> [[Fog]]
16:48 <Scuzzy Beta> anyway, sw is sad because its easiest way to obtain charms for me 
16:48 <Jlun2> found it
16:48 <Jlun2> @ozu
16:48 <Jlun2>
16:48 <Kuikuli> I wonder if Guthix is done napping soon :(
16:49 <TonyBest100> Guthix is dead
16:49 <Jlun2> and then he'll be reborn or something
16:49 <Kuikuli> No
16:49 <Kuikuli> Hes having a nap
16:49 <Kuikuli> come on man
16:49 <TonyBest100> Yes, he's dead
16:49 <TonyBest100> otherwise the Edicts would still be in place
16:49 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
16:50 <Kuikuli> I want to take a nap with him :(
16:50 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
16:50 <Jlun2> @tony
16:50 <Jlun2> how long do you think Jagex would bring him back later to market him more?
16:52 <Kuikuli>
16:52 <Kuikuli> Admiral swagginz?
16:52 <Kuikuli> lol
16:52 <Jlun2> ozu?
16:53 <Jlun2> !tell Ozuzanna
16:53 <RSChatBot> I will tell Ozuzanna this next time I see them
16:54 <Kuikuli>
16:54 <Kuikuli> Ben is king?
16:55 <Jlun2>
16:55 <Jlun2> I sure would know, given that luck contributed to a lot of my TAS tricks and also majority of my bank in RS :P
16:57 <Battleben> K
16:57 <Battleben> so the tier 2 slayer helmet is
16:57 <Battleben> "Strong slayer helmet"
16:57 <Kuikuli> Yes
16:57 <Jlun2> make the articles?
16:57 <Battleben> And when it has 40 slayer ring teleports and 20 ferocious ring teleports, it becomes Strong slayer helm (f)
16:57 <Battleben> lazy
16:58 <Jlun2> ...................
16:58 <Jlun2> isnt that the same excuse for you showing off your wealth in some of your uploads >.>
17:00 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:00 <Coelacanth0794> hello
17:00 <Jlun2> hi
17:02 <Jlun2> coel
17:02 <Jlun2> do you have a normal slayer helmet?
17:02 <Jlun2> we need recolors for it
17:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:02 <Kq head> if bandos didnt turn to stone, that death would've been brutal
17:02 <The Mol Man> hike a cue
17:02 <Coelacanth0794> if nayone has a full helm they have a normal helm jlun
17:03 <The Mol Man> no coel
17:03 <Jlun2> great, mind disassembling yours and recolor it at xuans?
17:03 <Coelacanth0794> whyzat?
17:04 <Jlun2> remove the fouc sight and hex
17:05 <Coelacanth0794> but why?
17:05 <Jlun2> [[Slayer Helmet]]
17:05 <Jlun2>
17:06 <Jlun2> we need recolors for the normal one coel
17:06 <Coelacanth0794> and then enchanted ik
17:07 <The Mol Man> only 1 royal cape drop this task :c
17:07 <Kq head> where's the rest of bandos' body
17:07 <Jlun2> @kq
17:07 <Jlun2> eaten by birds
17:08 <Kq head> well those birds are probably dead because eating stones isn't good for you
17:08 <Jlun2> @kq
17:08 <Jlun2>
17:08 <Jlun2> real life disagrees
17:08 <Coelacanth0794> gizzard
17:09 <Kq head> anyways seeing as he turned to stone instead of being vaporized that pretty much means he'll be back
17:09 <Kq head> and those are big stones
17:09 <Jlun2> ok coel, if you're free, mind transing the flasks diis?
17:10 <Jlun2> @kq
17:10 <Jlun2> use a chisel
17:10 <The Mol Man> k gais imma kill jad
17:10 <Jlun2> prayer protects somewhat against metal drags in dg but not metal drags above surface
17:10 <Jlun2> ok
17:11 <Kq head> armadyl smashed bandos' head with a mace and that just made it crumble a bit so a chisel wouldn't do much
17:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:11 <Jlun2> well, yea, you need to buy spins to win the chance of whittling it down
17:12 <TonyBest100>
17:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:13 <Kq head> Bandos is president for life over his races anyway so they have to support his corpse or they will be exiled
17:13 <Kq head> no big loss
17:14 <Coelacanth0794> 'Dragonstone ammies' are now fully titled as dragonstone amulets. 
17:14 <Kq head> what about mith crossbows
17:14 <The Mol Man> already completely donee with that
17:14 <Coelacanth0794> oh ok
17:16 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
17:16 <Kq head> i'm missing 2 warpriest parts from each set...
17:16 <The Mol Man> get em at gwd and DII THREM
17:16 <Kq head> OK
17:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:19 -!- Awoff1 has joined Special:Chat
17:20 -!- Awoff1 has left Special:Chat.
17:21 <Kq head> why is there a retro dfs but they didnt add retro d sq
17:22 <Kq head> jeez jagex
17:22 <Jlun2> "We have dragon squares?"
17:22 <Jlun2> ;)
17:23 <Kq head> also no dragon med
17:24 <Kq head> they should just have a "retro metal" set which is the old bronze to rune design that you can recolour
17:25 <Ozuzanna> or individual ones
17:25 <RSChatBot> Ozuzanna: <Jlun2>
17:25 <Ozuzanna> for more $ for jagx
17:25 <Jlun2> updating smithing would be nice
17:25 <Kq head> they probably will do that
17:25 <Jlun2> ^
17:25 <Ozuzanna> jlun i seen it before
17:25 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 6,898,304 coins.
17:25 <Kq head> they doubled the number of BoL sets by making them look battered and scuffed up
17:26 <Ozuzanna> marknoodle
17:27 <Jlun2> are fallen stars gone forever
17:27 <Ozuzanna> no
17:27 <Ozuzanna> i got some this mornig
17:27 <Ozuzanna> and i got a lamp too
17:27 <Ozuzanna> they left both on sof
17:27 <Jlun2> ......huh
17:27 <Ozuzanna> :)
17:30 <Kq head> so like... when is the [[Kbd head]] getting updated to actually look like the kbd
17:30 <Stinkowing> WOW
17:30 <Stinkowing> THAT
17:30 <Jlun2> never
17:30 <Stinkowing> was a horrible LoL game
17:30 <Stinkowing> the enemy team...that was the RUDEST i've seen players
17:31 <Stinkowing> I say "Good luck and have fun" to the enemy team at the start
17:31 <Stinkowing> their Miss Fortune: "Gl gey fker"
17:31 <Stinkowing> I don't care anymore
17:31 <Stinkowing> I want to legit die because my faith in humanity is just GONE from those horrible losers
17:31 <Kq head> if somebody is being rude to me online, i just respond with something witty to make them angrier
17:31 <Jlun2> dg with randoms in a nutshell
17:31 <Stinkowing> I can't do that
17:32 <Stinkowing> I just said later on "I'm not talking to you sore losers anymore" (they eventually won, but at first they toyed with us and didn't even attack us for a time)
17:32 <Stinkowing> My dear lord
17:33 <Stinkowing> My blood is boiling with rage, and wanting to murder them
17:33 <Stinkowing> I'm THAT pissed and drained
17:37 -!- TyA has joined Special:Chat
17:40 -!- Dragonswordable has joined Special:Chat
17:41 <Dragonswordable> Anybody know where goutbones is?
17:41 <Ozuzanna> next to bandos's corpse
17:41 <Kq head> he is where bandos died
17:41 <Ozuzanna> bandos'*
17:41 <TonyBest100> Just at [[Bandos' Tower]], near Bandos' smashed head
17:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:41 <Ozuzanna>
17:42 <Ozuzanna> y is she so awshum
17:42 <Kq head> they changed the bandos emissary's dialogue
17:43 <The Mol Man> cuz best ponie
17:43 <Kq head> for once, jagex thought ahead
17:43 <Ozuzanna> does bandos like ponies
17:44 <The Mol Man> no
17:44 <Kq head> ponies don't fight
17:44 <Kq head> often enough
17:44 <The Mol Man> ^
17:44 <Ozuzanna>
17:44 <Ozuzanna> LOLOL
17:44 <Kq head> they live in a secret police state where peace reigns
17:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:44 <Jlun2>
17:44 <Jlun2> everyone got meerkats lol
17:45 <Battleben> so many slayer helmet variants
17:45 <Kq head> i once had a three-way tie in sinkholes with 4th and 5th literally 20 points behind
17:45 <Jlun2> @ozu
17:45 <Jlun2> is his name sonic ;)
17:45 <Battleben> (c), (cf), (e), (ef), (f)
17:45 <The Mol Man> all go on the one page of that tier, ben
17:45 <Jlun2> ^
17:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:46 <Kq head> jagex dodged a bullet by making the slayer helm require smoking kills
17:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:47 <Ozuzanna> better get some donalds
17:47 <Kq head> the baby aquanite has a name now D:
17:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:47 <Coelacanth0794> hey mol
17:47 <The Mol Man> ?
17:47 <Coelacanth0794> can you redirect the stuff for new slayer helmet things in quickchat please?
17:47 <Coelacanth0794> if you can
17:47 <The Mol Man> I was planning too after this task
17:48 <Kq head> is it still 1 point per co-op task
17:48 -!- TyA has left Special:Chat.
17:49 <The Mol Man> I hope so
17:49 <The Mol Man> otherwise my 15 points would be devalued
17:53 <Kq head> [[File:Bandos beheaded.png]]
17:53 <Kq head> Armadyl wins
17:53 <Kq head> Flawless Victory
17:53 <Kq head> FATALITY!
17:54 <Kq head> it's a shame i can't do co-op slayer by myself
17:55 <TonyBest100> Hence the name Co-op slayer :P
17:55 <The Mol Man> or co op slayer fight caves
17:56 <Kq head> i want runtstable
17:56 <The Mol Man> get it
17:56 <The Mol Man> we need pics and dialogue and info
17:56 <Kq head> but i need a partner and that's a no-go
17:56 <The Mol Man> i can if you really want I guess
17:57 <Coelacanth0794> [[bandosian quartermaster]]
17:57 <Kq head> a friend of mine is slaying so maybe i'll help
17:57 <Atheist723> "The requirements for ,i>While Guthix Sleeps now correctly reflect the completion state of the additional quests needed for the full reward."
17:58 <The Mol Man> yes kq, i am slaying :ɔ
17:58 <Kq head> no
17:58 <The Mol Man> wtf y no
17:58 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
17:59 <Kq head> because i feel mean today
17:59 <The Mol Man> it's very nice of you to be honest with me
17:59 <The Mol Man> :ɔ
17:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:59 <Jlun2>
17:59 <Jlun2> was that kiln cape really needed?
17:59 <Kq head> "Using a player-owned house armour stand to repair broken drygore gear now reduces the cost by up to 50%, depending on your Smithing level."
17:59 <Kq head> so let's make rich people spend even less
17:59 -!- Dragonswordable has left Special:Chat.
17:59 <Jlun2> (qc) Yes.
17:59 <The Mol Man> does it really matter
18:00 <Jlun2> $
18:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:03 <Ozuzanna> uh
18:03 <Ozuzanna> whats the template for verbatim 
18:03 <Ozuzanna> the sic thing
18:03 <The Mol Man> {{sic}}
18:03 <Ozuzanna> not the copyright by jagex blahblahblah
18:03 <Ozuzanna> k ty
18:04 <Jlun2>
18:04 <Jlun2> it seems I\m the only one who thinks the Squeak Squad TAS is one of the best kirby TASes on the site. :P
18:05 <The Mol Man> warpless YI tases are the best
18:05 <Jlun2>
18:05 <Jlun2> ♫
18:05 <Jlun2> which one mol
18:05 <Jlun2> I prefer the 100% one
18:05 <The Mol Man> ya 100% ones
18:05 <The Mol Man> also SM64
18:05 <The Mol Man> cause buttslide
18:06 <Jlun2>
18:06 <Jlun2> Evil Wins!
18:06 <Jlun2> >.>
18:06 <Kq head> i bet runtstable is even smaller than squidge
18:06 <Jlun2> Squid GE
18:07 <Kq head> squidgy
18:08 <Ozuzanna> [[special:multipleupload]]
18:09 <Joeytje50> [[Special:MegaUpload]] @@@@
18:09 <The Mol Man> [[Special:CaekUpload]]
18:09 <Jlun2> what kind of cake?
18:09 <Joeytje50> ossumcaek
18:10 <The Mol Man> ^
18:10 <Ozuzanna> [[phoenix gang lair]]
18:10 <Jlun2> if its a marble cake, I'll kill you
18:10 <Joeytje50> nono not marble caek
18:10 <Joeytje50> just rock caek
18:10 <Joeytje50> way softer than marble
18:10 <Joeytje50> and cheaper
18:10 <Lil' Miss Rarity> Joeytje50 I added your issue to tybot 4.0
18:10 <Jlun2>
18:11 <Joeytje50> ah okay thanks Rarity
18:11 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
18:11 <SacreDoom> Jeez
18:11 <Jlun2> have I seen you before
18:11 <Ozuzanna> [[dark wiz]]
18:11 <SacreDoom> Could somebody competent at Jagex HQ re-write the Grifolaroo AI?
18:11 <SacreDoom> It's so retarded.
18:11 <SacreDoom> I cannot handle it.
18:11 <Jlun2> @sacre
18:11 <Jlun2> did you use the oil
18:12 <The Mol Man> yay i killed jad :ɔ
18:13 <Joeytje50> again?
18:13 <Joeytje50> dat nub got nothin on u
18:13 <The Mol Man> ya dood
18:13 <Kq head> whats up with grifolaroo AI
18:13 <Jlun2> great, mind confirming if kiln jad could still be stunned?
18:13 <Kq head> other than they go "Hup!" and delay the fight by 3 seconds
18:14 <Jlun2> last i check kiln jads are unstunable
18:14 <The Mol Man> ew firegiants
18:14 <Kq head> why would you be able to stun any jad
18:14 <Jlun2> @kq
18:14 <Jlun2> youtube it
18:15 <Jlun2> it was a strat early eoc
18:15 -!- TyA has joined Special:Chat
18:15 <TyA> [[raccoon]]
18:15 <SacreDoom> Well
18:15 <SacreDoom> Exactly that, KQ.
18:15 <SacreDoom> That jump is infuriating me.
18:16 <SacreDoom> Because some hits you make don't register.
18:16 <Jlun2> use neem oil
18:16 <SacreDoom> Not to mention it disregards snares.
18:16 <Jlun2> ^
18:16 <SacreDoom> What's up with that?
18:16 <Jlun2> jagex doesnt remember snares?
18:16 <Jlun2> btw
18:16 <Jlun2> not only does it disregards it
18:16 <Jlun2> but it also remains in "stunned" status
18:16 <Jlun2> so you cant resnare lol
18:17 <SacreDoom> Good.
18:17 <SacreDoom> Very good programming 10/10.
18:17 <Jlun2> oh, but its not technically stunned as well
18:17 <Jlun2> i believe the same happens every now and then with the we2 enemies
18:18 <Jlun2> same happens with poison as well with said enemies
18:19 <Jlun2> that made the golems a nightmare :/
18:21 -!- Layanleon has joined Special:Chat
18:21 <Layanleon> hello again you people
18:21 <Jlun2> what eevee type are you
18:21 <Layanleon> Something: if there is a daily challenge that requires you to do 210 addy daggers, you get money back for the 210 bars or for the 210 daggers?
18:22 <Jlun2> uh.....bars i think
18:22 <Kq head> jolteon
18:22 -!- Yatalu has joined Special:Chat
18:22 <Jlun2> since handing in flatpacks gave me the cost of planks
18:22 <Jlun2> rather than the flatpacks
18:22 <Layanleon> it's because there is a little difference (3801 coins) between a bar and a dagger
18:22 <Layanleon> 3871*
18:22 <SacreDoom> Bars
18:22 <Yatalu> Someone tell me I've been enjoying myself too much.
18:22 <SacreDoom> You get bars.
18:23 <Jlun2> what
18:23 <SacreDoom> Always the materials' cost.
18:23 <Layanleon> you've been enjoying yourself too much
18:23 <SacreDoom> Not the product.
18:23 <Kq head> sysop with 1 edit?
18:23 <Kq head> yes you've been enjoying yourself far too much
18:23 <Yatalu> I'm a Helper.
18:23 <TyA> Yatalu is a noob
18:23 <Yatalu> And yes I knooow ;__;
18:23 <Kq head> oh, that thing
18:24 <Yatalu> Ty look at this
18:24 <TyA> wut am i looking at
18:24 <Jlun2> evolution of banners?
18:24 <Layanleon> oh man, I need crafting 76 but I don't have 11mill to buy blue leathers :/
18:24 <Yatalu> Well I was making random wordmarks
18:24 <Jlun2> *logo/header?
18:24 <TyA> Lay: Use a clan citadel!
18:25 <Layanleon> but I'm not in a clan
18:25 <Yatalu> Because [[w:c:fi.runescape]]
18:25 <TyA> Jlun: [[File:Wiki-wordmark.png]]
18:25 <TyA> and for the older skins
18:28 <Yatalu> !
18:28 <Yatalu> D;
18:28 <Yatalu> > <
18:29 <Jlun2> what
18:29 <Jlun2>
18:29 <Yatalu> Yeah exactly my thoughts.
18:29 <Yatalu> LOL
18:30 <Yatalu> Alright
18:30 <Jlun2> "No thumbnail"
18:30 <Yatalu> xD
18:30 <TyA> April Fools is cool
18:30 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:30 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:30 <Jlun2> "No thumbnail"
18:30 <Jlun2> ok
18:30 <Jlun2> I guess the uploader passed out
18:30 <Yatalu>
18:32 <Yatalu> /me closes that tab I: enough playing
18:32 <SacreDoom> No
18:32 <SacreDoom> No please
18:32 <SacreDoom> NO
18:32 <SacreDoom> Aberrant Spectres..
18:32 <TyA> I have waterfiends 
18:32 <SacreDoom> That's good ranged Xp.
18:32 <SacreDoom> :C
18:32 <The Mol Man> i have firegiants
18:33 <The Mol Man> I logged off
18:33 <Yatalu> Which one is prettiest? o-o
18:33 <TyA> RightRail300
18:33 <Yatalu> Shush, TyA :c that's my Helper folder.
18:33 <The Mol Man> so?
18:33 <The Mol Man> it's the prettiest
18:33 <Yatalu> ; ~ ; okay.
18:34 <Yatalu> It's the only one I did /not/ make.
18:34 <SacreDoom> Mhhh
18:34 <SacreDoom> Number 8.
18:34 <SacreDoom> Or 9
18:34 <SacreDoom> 8 should have a little less black outline
18:35 <The Mol Man> sacre, i was about to try that berserk sacrifice combo this morning
18:35 <SacreDoom> Also, do you guys know SammyClassicSonicFan?
18:35 <SacreDoom> It's good.
18:35 <Yatalu> I find the fist one pretty fancy myself.
18:35 <The Mol Man> but I never did WE2 :x
18:35 <SacreDoom> >:o
18:35 <SacreDoom> Nvr4gib u
18:35 <Yatalu> first*
18:35 <Joeytje50> yatalu: I'd say either #6, #1, #2 or #9 in that order
18:36 <Joeytje50> of course only if RightRail300 is out of the question
18:36 <Joeytje50> :3
18:36 <SacreDoom> Guys
18:36 <SacreDoom>
18:36 <SacreDoom> This guy.
18:36 <SacreDoom> This guy gets it.
18:37 <Joeytje50> "Ear rape warning"
18:37 <SacreDoom> Yep.
18:37 <Joeytje50> not sure if I want to hear this...
18:37 <SacreDoom> It's a little kid who gets mad that people hate on Sonic.
18:37 <SacreDoom> I love it, it entertains me so.
18:37 <Joeytje50> oh "a little kid who gets mad", that's old
18:37 <Joeytje50> I believe the first popular one was Angry German Kid
18:37 <Ozuzanna> joey
18:38 <SacreDoom> Oh man, that one.
18:38 <Joeytje50> "where is my escape button!"
18:38 <Ozuzanna> i once got muted for 2 week
18:38 <Ozuzanna> for saying that
18:38 <Joeytje50> lol
18:38 <Joeytje50> you and your bans
18:38 <Ozuzanna> i said "anyone seen angry german kid"
18:38 <Joeytje50> silly ozank
18:38 <Ozuzanna> it was a few year ago
18:38 <Kq head> who doesn't hate on Sonic
18:38 <Kq head> he's really gone downhill, if you know what i mean
18:38 <Kq head> and through a loop
18:38 <Kq head> and then jumped on a tv and got 10 rings
18:39 <Joeytje50> ozank: I once got muted after someone hacked me (somewhere in 2006 I believe) and said something like ascii boobs or w/e
18:39 <Yatalu> I only once got banned from chat on Wikia.
18:39 <Joeytje50> I once got blocked from this wiki
18:39 <Joeytje50> :3
18:39 <Yatalu> Because I said the s-word :c
18:39 <Jlun2>
18:39 <Jlun2> :P
18:39 <Joeytje50> s-word?
18:39 <Jlun2> sword?
18:40 <Joeytje50> lol
18:40 <Yatalu> Yes, four letters, starts with s.
18:40 <Jlun2> seat?
18:40 <Joeytje50> sick?
18:40 <TonyBest100> Only wikia I got blocked from was the Family Guy wiki, and that was a 2 hour block, for a shit reason >.<
18:40 <Yatalu> Jlun has the last letter right 
18:40 <The Mol Man> other wikis are generally stupid
18:40 <Jlun2> @tony
18:40 <Jlun2> was it for mocking something?
18:40 <SacreDoom> Why were you on the Family Guy wiki in the first place?
18:40 <Joeytje50> ah tonybest got it I guess then, yatalu
18:40 <The Mol Man> tony, I made a navbox on a wiki, and an admin rollbacked all my edits and deleted the template
18:40 <Yatalu> Yes he did xD
18:40 <SacreDoom> I guess that's what you got banned for.
18:40 <TonyBest100> No Jlun, it was a constructive edit just because I happened to see an episode of family guy before the owner of that wiki did
18:40 <Joeytje50> well that's not so bad
18:40 <TonyBest100> and insisted that i was a "A time travelling dickhead"
18:41 <Yatalu> But saying it triggered the bot, it kicked me, and then the admin banned me after I rejoined.
18:41 <Kq head> i got blocked from here for 24 hours ;\
18:41 <Jlun2> @tony
18:41 <Jlun2> is it possible to report to wikia about this?
18:41 <Yatalu> It was literally the first time I got there and it was on the rules subpage.
18:41 <Yatalu> So I hadn't seen it right away
18:41 <The Mol Man> wikia doesn't get involved in local issues
18:41 <Joeytje50> those kinds of wikis are really bad
18:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:41 <Jlun2> @mol
18:41 <Jlun2> so.....some hallowed user can simply gain trust and start mass banning everyone?
18:41 <Yatalu> They do when it's real harrassment or the like.
18:42 <Joeytje50> ALWAYS warn users, unless it's obviously clear that the user has no good intentions
18:42 <TonyBest100> it happened around april last year
18:42 <TonyBest100> ironically on my bday >.<
18:42 <The Mol Man> I know that, but in general they don't
18:42 <Ozuzanna> lol
18:42 <TonyBest100> "00:57, April 29, 2013 Buckimion (Talk | contribs) blocked TonyBest100 (Talk | contribs) with an expiry time of 2 hours (account creation disabled) (Now wait for the rest of us on the East Coast time traveling dick)"
18:42 <Yatalu> I only ever banned one user :c
18:42 <Ozuzanna> joey i got banned on mlp wiki on my first day
18:42 <Joeytje50> what for?
18:42 <Jlun2> uh....time travel?
18:42 <Jlun2> ok
18:42 <The Mol Man> I have never been blocked on any wiki surprisingly
18:42 <Kq head> time zone*
18:42 <Joeytje50> :o
18:42 <TonyBest100> Jlun, I watched an episode of FG online before he saw it >.<
18:42 <The Mol Man> except that time I blocked myself on hairr's wiki
18:42 <Joeytje50> let's change that then
18:42 <Ozuzanna> then 5 months later (really premature) I became admin
18:43 <Jlun2> @mol
18:43 <Jlun2> same, but in game however...
18:43 <Joeytje50> nub mol
18:43 <Yatalu> Which was because they fell under coppa x. x
18:43 <Ozuzanna> Joeytje50: Because I kept DCing in chat
18:43 <Joeytje50> ah
18:43 <Ozuzanna> and then an admin banned me cuz it was spamming
18:43 <Ozuzanna> xd
18:43 <Ozuzanna> only was like 4 minute ban
18:43 <Ozuzanna> they unbanned me after
18:43 <TonyBest100> hence the time travelling dick part, because I have better sources of watching pretty much anything online :P
18:43 <Joeytje50> lol
18:43 <The Mol Man> RuneWikia really is best wiki
18:43 <Kq head> it has a page on everything
18:44 <Battleben> Joy to the world the war gods's dead!
18:44 <Battleben> They blasted off his head!
18:44 <Battleben> What happened to his body?
18:44 <Ozuzanna> 01:06, 26 June 2012 Foodbandlt (Talk | contribs | block) unbanned Ozuzanna (Talk | contribs | block) from chat (undo)
18:44 <Ozuzanna> 01:04, 26 June 2012 Foodbandlt (Talk | contribs | block) banned Ozuzanna (Talk | contribs | block) from chat with an expiry time of 1 hour, ends 02:04, 26 June 2012 (Flooding chat with leave/enter messages) 
18:44 <Ozuzanna> lol 2 minute ban
18:44 <Jlun2> @mol
18:44 <Jlun2>
18:44 <Joeytje50> rofl mol
18:44 <Jlun2> uh....really?
18:44 <Kq head> yeah what did happen to his body
18:44 <Jlun2> no
18:44 <Joeytje50> use yo google script
18:44 <The Mol Man> that's not the real runewikia
18:44 <Joeytje50> runewikia results this wiki as first result
18:44 <Joeytje50> XD
18:44 <Jlun2>
18:44 <Ozuzanna> Lol
18:44 <Jlun2> still no
18:44 <Kq head> sliske will return with a floating bandos head as his minion
18:44 <The Mol Man> we are runewikia
18:44 <Jlun2> @kq
18:44 <Jlun2> Bandos the bobbled
18:45 <Kq head> maybe bandos' head on some other dead god's body, because sliske just went killing some gods while you didn't notice
18:45 <Ozuzanna> skargaroth the bobbled
18:45 <The Mol Man> so kq, are you actually going after those warpriest items?
18:45 <Joeytje50> bbl dinn0r
18:45 <Joeytje50> /me nomz sum caeks
18:45 <Battleben> Am I the only one who expected his head to still be alive
18:45 <Kq head> yes i need to fill my armour case
18:45 <The Mol Man> remember to diiiiiiiiiii
18:45 <Kq head> yes
18:46 <Joeytje50> i 2³ Σ π
18:46 <Coelacanth0794> bbl class
18:46 <Kq head> it would be funny if in a hidden update, bandos head vanishes
18:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:46 <Joeytje50> bai
18:46 <The Mol Man> someone wanna tag all the BnB items with the rare item template?
18:46 <Kq head> like how they had the shadowy figure and the strange power in the past
18:47 <TyA> my block log is clean ;o
18:47 <Kq head> maybe sliske is waiting for the gods to die so he can build a frankenstein out of their petrified remains
18:47 <TyA> mostly because the old things are under ZamorakO_o
18:48 <TyA> because they apparently used to not update the logs
18:48 <Kq head> next dead gods will leave behind a torso, arms, legs, etc.
18:48 <Jlun2> @kq
18:48 <Jlun2> cabbage?
18:48 <Kq head> brassica vines for arms
18:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:49 <TyA> bbl
18:49 <The Mol Man> D:
18:51 <Ozuzanna> i see ansela's block was turned into a chat ban instead
18:53 <Lil' Miss Rarity> Ty, can I just merge Alyssa with TyBot?
18:56 <Ozuzanna> [[bond]]
18:56 <Ozuzanna> [[Replica Virtus Armour]]
18:58 <Yatalu> Maria: what's Alyssa? o.O
18:58 <Ozuzanna> bought a bond for 9.5m
18:58 <Ozuzanna> gonna get replica virtus <3
18:58 <Lil' Miss Rarity> Alyssa is magical
18:59 <Ozuzanna> yey
18:59 <Ozuzanna> i haz replica virt now
18:59 <Lil' Miss Rarity>
19:00 <Yatalu> Oh alright.
19:02 <Ozuzanna> mol
19:02 <Ozuzanna> are you good at orbing
19:03 <Ozuzanna> wanna orb my replica virtus? We dont have it on wiki
19:03 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:03 <Ozuzanna> hi IsobelJ
19:03 <IsobelJ> Hi :)
19:04 <Ozuzanna> anyone good at orbing want to orb me for replica virt?
19:05 <IsobelJ> I'm still loading rs up but I could do it
19:13 <Ozuzanna> IsobelJ: I can do it now if you want
19:14 <IsobelJ> Can you give me 5 minutes?
19:14 <Ozuzanna> okay
19:14 <IsobelJ> Sometimes Runescape takes forever to load for me
19:14 <IsobelJ> Looks like today is one of those days
19:21 <Kq head> haha there's a quest description in MH that speaks like ciph does
19:22 <Kq head> it says "ken" instead of "know"
19:22 <IsobelJ> Still loading :| sorry
19:22 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:23 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:27 -!- 2pt has joined Special:Chat
19:30 <Ozuzanna> hm
19:30 <IsobelJ> :| If you want someone else to do this I don't mind
19:32 <TonyBest100>
19:36 <Ozuzanna> cod movie? really? (fp)
19:37 <TonyBest100> no, not a cod movie, just a weirdly brilliant way to advertise the onslaught dlc
19:37 <TonyBest100> Still, it's not enough to convince me to get the game... EVER
19:39 <TonyBest100> Sackboy, dressed as Delsin from inFAMOUS Second Son :P
19:39 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:40 <Kq head> i remember in lbp2, at the start of the game they refer to you as "sackboy" and then "sack-thing" every time after that
19:40 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:40 <Kq head> like what the hell am i
19:42 <TonyBest100>
19:44 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:44 <Ozuzanna>
19:44 <Ozuzanna> burn
19:46 <Ozuzanna> 	19:04 . . The Mol Man (Talk | contribs) moved Template:Switch content/switch content to ‎
19:46 <Ozuzanna> getting tired of your shit, Mol ;)
19:46 <The Mol Man> buttfuck
19:46 <IsobelJ> Finally logged in to Runescape
19:47 <Kq head> yay!!
19:47 <IsobelJ> :(
19:49 <Kq head> @susan
19:49 <Kq head> i would have said
19:49 <Kq head> "and you're not really fat, you just haven't found the diet that works for you"
19:49 <Kq head> take their words and spin it into an insult
19:51 -!- Layanleon has left Special:Chat.
19:52 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
19:53 <Ozuzanna> k ill go buy some spins
19:53 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
19:55 <Kuikuli> Can someone take a picture of me with the [[Strong slayer helmet]] ?
19:55 <IsobelJ> Ozuzanna you still want help?
19:55 <Ozuzanna> sure what world you on
19:55 <IsobelJ> 36
19:55 <Ozuzanna> and where do you wanna meet
19:55 <IsobelJ> You have a POH?
19:55 <Ozuzanna> yeah
19:55 <Ozuzanna> its at relekka
19:57 <Ozuzanna> i'm in my POH
19:57 <Ozuzanna> Rsn: Ponyville
19:57 <IsobelJ> You have privacy mode on?
19:57 <Ozuzanna> no
19:57 <Ozuzanna> my private chat is set to on
19:58 <IsobelJ> It's not working
19:58 <Ozuzanna> whats your RSN
19:58 <IsobelJ> I think you have to check something to let guests in
19:58 <Ozuzanna> i'll add
19:58 <IsobelJ> Isobel
19:59 <IsobelJ> There we go
19:59 <Ozuzanna> come
19:59 <Ozuzanna> is this spot okay
19:59 <Joeytje50> guis did u heard
19:59 <Joeytje50> i 2³ Σ π
20:00 <Joeytje50> (π)
20:00 <Ozuzanna> lol
20:00 <Ozuzanna> you ate your pie
20:00 <Joeytje50> Σ = sum
20:00 <Joeytje50> actually
20:00 <Ozuzanna> oh ye
20:00 <Joeytje50> that should be
20:00 <Ozuzanna> i was treating it as 2.81
20:00 <Ozuzanna> no idea where i got 2.8 from
20:01 <Joeytje50> √-1 2³ Σ π
20:01 <Ozuzanna> wait isobel
20:01 <Ozuzanna> what did you mean by that
20:01 <IsobelJ> Hmm?
20:01 <Ozuzanna> the one for cosmetic overrides
20:01 <Ozuzanna> what did you mean exactly by that
20:02 <Casting Fishes^^> juey
20:02 <Casting Fishes^^> if pie = 3.14 what is caek
20:02 <The Mol Man> 5.78
20:02 <Joeytje50> um
20:02 <Ozuzanna> whats pi + e
20:02 <IsobelJ> Got one :)
20:02 <Ozuzanna> (y)
20:03 <The Mol Man> {{#expr:PI+e}}
20:03 <IsobelJ> Oh I meant its one of the solomon's things they did today isn't it?
20:03 <Joeytje50> pi*e you mean, ozank
20:03 <Joeytje50> 8.53973422267
20:03 <Ozuzanna> yeah isobel it is
20:03 <IsobelJ> Okie
20:03 <Ozuzanna> we need a female one too
20:03 <Joeytje50> 5.85987448205 for pi+e
20:03 <Ozuzanna> i can go change gender and get it if you want
20:03 <Ozuzanna> and you take my pic again
20:03 <IsobelJ> Sure thanks
20:04 <Ozuzanna> okay wait there
20:04 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
20:04 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
20:05 <Ozuzanna> okay im ready
20:05 <Ozuzanna> come to same spot
20:05 <IsobelJ> Sorry, I pulled the internet cable out a second
20:05 <Ozuzanna> its okay
20:06 <IsobelJ> Done
20:06 -!- Cqm has joined Special:Chat
20:06 <IsobelJ> Want me to do the trans and then upload?
20:06 <Ozuzanna> okay nice :)
20:06 <Ozuzanna> yeah
20:06 <Ozuzanna>
20:06 <Ozuzanna> for reference
20:07 <Cqm> /me waves to Yatalu
20:07 <IsobelJ> Thanks :)
20:07 <Yatalu> o/
20:07 <Yatalu> Was looking in the wrong tab to see who pinged me 
20:07 <IsobelJ> While I'm at it; Kuikuli you wanted someone to take an image of you?
20:07 <Ozuzanna>
20:07 <Kuikuli> Yeah
20:08 <Kuikuli> With the strong slayer helm
20:08 <The Mol Man> Tony
20:08 <IsobelJ> Okie, you have a POH?
20:08 <TonyBest100> Yeah?
20:08 <Cqm> Yatalu: I saw your edits to fi.runescape's wikia.css, did you know you can combine multiple @import into one import if they're all from wikia?
20:08 <Kuikuli> Yup
20:09 <The Mol Man> wanna update [[File:Social interface.png]]?
20:09 <IsobelJ> Can we go there?
20:09 <Kuikuli> Sure, yanille
20:09 <Kuikuli> What world?
20:09 <TonyBest100> Sure, but I won't be able to trans it, I suck when attempting to trans that type of interface :P
20:09 <Yatalu> Yeah I'm aware, but I wasn't sure how to do it when the CSS came from another wiki
20:09 <IsobelJ> 36 okay?
20:09 <The Mol Man> that's fine
20:09 <Kuikuli> sure
20:09 <Yatalu> Because two of those imports were already there, and the third is actually importing the English wiki's CSS x'D
20:10 <Cqm> u:runescape:MediaWiki:Wikia.css|u:dev:HighlightUsers/codes.css|etc.
20:10 <Cqm> same as importArticles (or it should be)
20:11 <IsobelJ> Offline/privacy mode enabled
20:11 <Kuikuli> Wat
20:11 <Kuikuli> shouldnt be
20:12 <Kuikuli> Try now
20:12 <IsobelJ> Nope
20:12 <Kuikuli> oh there we go
20:12 <Kuikuli> Now it works
20:12 <IsobelJ> Yup :)
20:13 <TonyBest100> Damn RS, running slow on me
20:18 <Kuikuli> I upgraded my computer for html5, witch didnt come out :(
20:18 <Kuikuli> Atleast the game runs almost perfectly
20:20 <Kuikuli> Hmm
20:21 <Kuikuli> I dont think there's a gif about eating food at all
20:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:21 <Dtm142> Ooooooh
20:21 <Dtm142> The big hitters are coming out
20:21 <Dtm142>
20:22 <The Mol Man> read that as "Big Hitlers"
20:22 <Dtm142> Lol
20:22 <Ozuzanna>
20:22 -!- Cqm has left Special:Chat.
20:22 -!- Cqm has joined Special:Chat
20:23 <TonyBest100> Updated mol
20:23 <The Mol Man> kty
20:25 <Dtm142> Dayum
20:25 <Dtm142>
20:25 <Dtm142> I have an old, non-smart phone
20:25 <Dtm142> lol
20:26 <Dtm142> Weird
20:26 <TonyBest100> I highly doubt that this is noteworthy of being a reference >.<
20:26 <Dtm142> So in Zelda, a Milk Bar is pretty much a bar that serves only milk
20:27 <The Mol Man> not in lorule
20:27 <Dtm142> But in Australia, it's just a term for a convenience store.
20:27 <The Mol Man> in lorule, it's a bar where people hang out while the owner wants to be alone and drink milk
20:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:29 <Ozuzanna>
20:29 <Ozuzanna> feels
20:29 <Battleben> lol the new slaye rhelms have so many variants
20:29 <Battleben> coloured, enchanted, charged, ect..
20:29 <Ozuzanna> mol already made em allo
20:30 <The Mol Man> ?
20:30 <The Mol Man> oh
20:30 <Kq head> that's not so much feels as outright amazing
20:31 <Ozuzanna> his name is Mel, which means Melanie 
20:31 <Ozuzanna> TIL
20:31 <Yatalu> Cqm: [[w:c:wlb:MediaWiki:Wikia.css]]
20:31 <Battleben> Reinforced slayer helm has different inv icons and stuff for each colour
20:31 <Battleben> probably more for enchanted and charged variants. haha.
20:31 <Cqm> why is js loading css...?
20:32 <Yatalu> Because JS changes the layout every two months.
20:32 <Yatalu> c:
20:32 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:32 <Cqm> ...wut?
20:32 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:32 <Cqm> do it manually
20:32 <Yatalu> Our wiki's theme colors are changed every two months.
20:32 <Battleben> lol, look at all Jagwiki's images
20:32 <TonyBest100> Any objections against renaming [[File:Social icon.png]] and [[File:Social interface.png]] to Community icon/interface seeing as the tab itself was renamed?
20:32 <Yatalu> If I have to do it manually I'll forget :c
20:32 <Battleben> for some reason they're mostly red
20:33 <Cqm> I'll write you a reminder script if you want
20:33 <The Mol Man> that's pathetic
20:33 <Yatalu> /o\
20:33 <The Mol Man> their page is better than ours
20:33 <The Mol Man> what the actual fuck
20:34 <Kq head> jagex wiki has a nice layout, too bad the background makes it irritating to look at
20:34 <Yatalu> Well idk, Cqm, I like it as it is :c
20:34 <Battleben> anyway gf whoever wants to get icons for all the slayer helms
20:34 <TonyBest100> What the hell, for once Jag wiki has a page that doesn't suck
20:34 <Battleben> jagwiki's page seems inaccurate
20:34 <Battleben> icons at least
20:34 <Yatalu> It's mostly the background that indeed takes time to load.
20:34 <Battleben> since it shows all recolours as red
20:35 <Ozuzanna> fail
20:35 -!- Layanleon has joined Special:Chat
20:35 <Kq head> that's probably how it is in-game too, wouldn't be surprised
20:35 <Battleben> shows mighty ones seemingly correction
20:35 <Cqm> Mol, what was I meant to be fixing in Cite Templates? I can't remember
20:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:36 <The Mol Man>
20:36 <The Mol Man> parameters are removed from page already
20:36 <Battleben> abyway good luck to whoever does the icons
20:36 <The Mol Man> anyways, bye
20:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:39 <Kq head> "The Bandos we saw in WE2 was actually a disguise which was worn by, yep, you guessed it, YELPS!"
20:42 <Kq head> "Did Armadyl used a spirit bomb / destructo disk? O_o"
20:46 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
20:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:47 <Spineweilder> So I hear someone got decapitated
20:47 <Kq head> people are saying it would've been better if bandos didn't look fearful in death
20:47 <TonyBest100> Yeah, Bandos did
20:48 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:48 <Ozuzanna>
20:48 <Ozuzanna> his farming level is 99
20:49 <Kq head> btw where was bandos' mace before he died
20:50 <TonyBest100>
20:50 <Kq head> bandos has a pocket-dimension inventory like players do?
20:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:51 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
20:52 <Kq head> "Bandos won anyway, he forced the gods into war."
20:53 <TonyBest100> Armadyl crushing Bandos' head was just overkill
20:54 <Kq head> i talked to armadyl and he kept saying he was a new person and adopted the aspect of the phoenix and stuff
20:54 <Kq head> maybe he meant he's tired of peaceful justice
20:54 <Ozuzanna> tony it was horrible
20:54 <Ozuzanna> sure armadyl can kill him but that was just rude
20:55 <Kq head> armadyl is now a bad guy
20:55 <Kq head> he wants revenge on the gods who got so many of his people killed
20:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:55 <Coelacanth0794> hi
20:55 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
20:56 <Coelacanth0794> hello
20:56 <TonyBest100>
20:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:57 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
20:57 <Dtm142>,_long_live_the_king!
20:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:58 <Dtm142> ^ pretty grim imo
20:58 <Dtm142> "Habemus Papam!" is much cheerier lol
20:58 <Ozuzanna>
20:58 <Ozuzanna> best name ever
20:58 <TonyBest100> Elf City is now winning the poll by 13k
20:59 <Dtm142> I didn't know there were 13K active players lol
20:59 <TonyBest100> Are u srs, theres been well over 133k votes on invention vs elf city
21:00 <Dtm142> Anyone got a link to the WE2 ending cutscene?
21:00 <Dtm142> I found this:
21:00 <Dtm142>
21:00 <Dtm142> But I just want the cutscene, not the annoying chatter.
21:01 <Spineweilder> hmm
21:01 <Ozuzanna> dtm
21:01 <Ozuzanna> go to the goblin
21:01 <Ozuzanna> he can show you it
21:01 <Ozuzanna> next to bandos' corpse
21:02 <Ozuzanna>
21:02 <Dtm142> It's a miniclip promo cutscene.  It would crash my game.
21:03 <Ozuzanna> why did jagex name Bandos' tower Bandos's Tower?
21:03 <Kq head> because jagex fale engilirsh
21:04 -!- M3thodMan has joined Special:Chat
21:04 <M3thodMan> whats up
21:04 <M3thodMan> when will the agility update and invetion be?
21:04 <M3thodMan> anyone know approximately?
21:05 <Spineweilder> hmm
21:06 <TonyBest100> Invention currently, won't be happening until much later into the year, seeing as Elf City will come first
21:07 <Ozuzanna> hello Reebok
21:07 <Dtm142> Probably 2015
21:08 <Dtm142>
21:08 -!- M3thodMan has left Special:Chat.
21:08 -!- M3thodMan has joined Special:Chat
21:09 -!- M3thodMan has left Special:Chat.
21:09 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:10 <Urbancowgurl777> sippy
21:10 <Kq head> fergs did you watch the cutscene
21:10 <Urbancowgurl777> idk what's going on in rs, i've been at school all day
21:10 <Urbancowgurl777> Suppa chuppa
21:10 <Spineweilder> hai fergs
21:10 <Spineweilder> bandos gets decapitated
21:11 <Urbancowgurl777> aw
21:11 <Kq head> i thought you said "hail fergs"
21:11 <Spineweilder> hail fergs
21:11 <Urbancowgurl777> why is sippy not here when i need him
21:11 <Stinkowing> Hail Fergs
21:11 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:11 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:11 <Kq head> Her Majesty Queen Fergs
21:11 <Urbancowgurl777> *curtsy*
21:11 <Kq head> sippy is doing... things
21:12 <Urbancowgurl777> has anyone written a college application essay?
21:12 <Spineweilder> I've gotten over that two months ago >_<
21:12 <Kq head> you have to write an essay for an application?!
21:12 <Urbancowgurl777> two*
21:12 <Kq head> i mean i wrote... something
21:12 <Kq head> i cant remember
21:12 <Kq head> but i wouldn't call it an essay
21:12 <Urbancowgurl777> i don't know what format i should use ._.
21:12 <Yatalu> We don't even have to write out anything over here.~
21:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:13 <Yatalu> We just fill in the form and pay the entrance fee and that's it.
21:13 <Urbancowgurl777> i can't submit my application till i upload the essays
21:13 <Kq head> what are these essays exactly
21:13 <Ozuzanna> kq to get into cambridge uni for a maths degree you gotta do like
21:13 <Ozuzanna> some uber hard entry exam
21:13 <Ozuzanna> and only like 3% pass it who take it
21:13 <Ozuzanna> and thats just getting in
21:14 <Kq head> but that's uni... and cambridge... so not surprised
21:14 <Ozuzanna> what you mean "and cambridge"
21:14 <Ozuzanna> arent all unis the same
21:14 <IsobelJ> no
21:14 <Cqm> cambridge isn't your average uni
21:14 <Kq head> cambridge is one of the best
21:14 <Ozuzanna> i just notice cambridge scholarship costs more
21:14 <Ozuzanna> than other unis here
21:14 <Ozuzanna> but thats all
21:14 <Cqm> you have to be crazy clever to get in
21:14 <IsobelJ> Most unis don't have entrance exams, only Oxford and Camrbidge
21:15 <Ozuzanna> what if you aren't clever enough to get in
21:15 <Cqm> you don't get in
21:15 <Ozuzanna> ;(
21:15 <Urbancowgurl777> so no one's written a college application essay?
21:15 <Kq head> you try for your other options instead
21:15 <Cqm> I have
21:15 <IsobelJ> You still have to apply based on A levels like everywhere else just you do the entrence exams as well
21:15 <Ozuzanna> i think at end of my diploma i can get offered instant employment 
21:15 <Kq head> and you will have them because nobody in their right mind would expect a guaranteed place there
21:16 <Cqm> Oxford and Cambridge go by gcse's too
21:16 <Urbancowgurl777> need american pls
21:16 <Ozuzanna> GCSEs? bs
21:16 <Ozuzanna> it has to be a-levels lol
21:16 <Ozuzanna> GCSEs are nubby
21:16 <Cqm> Fetus got accepted into Cornall I think fergs
21:16 <Cqm> ask him?
21:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:16 <Cqm> Or Cook/Liquid
21:16 <IsobelJ> They're like British Ivy league
21:16 <Ozuzanna> didnt cod4 get accepted into harvard
21:16 <Spineweilder> hi coel
21:16 <Coelacanth0794> apparanbtly i dc'd
21:16 <Kq head> apparanbtly so
21:17 <Kq head> sorry fergs i dont speak american
21:17 <IsobelJ> Oz I'm uploading your virtus stuff now :)
21:17 <Ozuzanna> remember your apparabalus for going diving
21:17 <Urbancowgurl777> liquid isn't on fb ):
21:17 <Ozuzanna> ok IsobelJ :)
21:17 <Spineweilder> uploaded*
21:17 <Cqm> What about Ryan?
21:17 <IsobelJ> Spine there is 2 :p
21:17 <Spineweilder> one more*
21:17 <IsobelJ> So am half way c:
21:17 <Cqm> Ryan must be on facebook
21:17 <Spineweilder> I did all the new slayer helmets
21:18 <Spineweilder> took me like 5 mins to trans all three
21:18 <Spineweilder> *fingers hurt*
21:18 <Cqm> And I'd be surprised if Suppa didn't go to college
21:18 <IsobelJ> Did you do strong slayer helm?
21:18 <Spineweilder> all equipped/chatheads
21:18 <Ozuzanna>
21:18 <Ozuzanna> why did he take it of some guy in a forest
21:18 <IsobelJ> Aww Kui asked me to do that one but you beat me to it
21:18 <Ozuzanna> isobel
21:18 <Ozuzanna>
21:19 <Ozuzanna> override it plox
21:19 <IsobelJ> That;s through the customisation thingy
21:20 <Urbancowgurl777> suppa goes to the college i'm applying to ;3-
21:20 <Spineweilder> hmm
21:20 <Urbancowgurl777> ;3=* stupid tooth
21:20 <Kq head> omg no wai
21:20 <Kq head> you get to stalk suppa irl?
21:21 <Spineweilder> I have stalked Liquid irl
21:21 <Kq head> i cannot stalk many of you due to a large body of water that somebody conveniently placed
21:21 <Ozuzanna> lol
21:21 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:22 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
21:22 <Ozuzanna> hmm where shall i do work experience
21:22 <Ozuzanna> maybe in my bedroom
21:22 <IsobelJ> What are you applying to do? :)
21:24 <Urbancowgurl777> japanese ^-^
21:24 <IsobelJ> Nice :o
21:24 <IsobelJ> Learning the language or the culture and stuff too?
21:25 <Yatalu> I study Japanology (:
21:25 <Urbancowgurl777> culture too
21:26 <Urbancowgurl777> yey Yatalu
21:26 <IsobelJ> Sounds interesting
21:26 <Kq head> ya and how they draw people with big shiny eyes who can shoot laser beams and ride giant robots to kill dinosaurs
21:26 <Yatalu> Usually it includes everything - history and politics too.
21:26 <Yatalu> Yeah, I actually had Popular culture this semester O.o
21:28 <Kq head> and they have those curvy swords that everyone goes crazy for but really they're not that amazing
21:28 <Spineweilder> Mime
21:28 <Jr Mime> Spine
21:28 <Spineweilder> can you check for bad guys
21:28 <Spineweilder> I'm still busy transing stuff
21:28 <Jr Mime> Not in activityy
21:28 <Jr Mime> You nub
21:28 <Jr Mime> And I'm busy with Yatalu
21:28 <Jr Mime> :p
21:28 <Yatalu> :3
21:29 <Ozuzanna> "busy with Yatalu"
21:29 <Ozuzanna> huh
21:29 <Ozuzanna> lol
21:29 <Jr Mime> Yes
21:29 <Jr Mime> I'm breaking up with Spine
21:29 <Ozuzanna> (wow)
21:29 <Yatalu> Yes. He is busy and I am busy, and we are both busy about the same thing.
21:30 <Kq head> oh and japan loves cute things which is why america always has to draw angry eyes on kirby to make it appeal to westerners
21:30 -!- Chad012 has joined Special:Chat
21:30 -!- Chad012 has left Special:Chat.
21:30 -!- Chad012 has joined Special:Chat
21:30 <Chad012> yatalu ?
21:31 <Yatalu> Yes? 
21:31 <Coelacanth0794> i think altars page needs a facelift
21:31 <Chad012> since when do you come here?
21:31 <Coelacanth0794> for all the things such as bandos's smashed head
21:31 <Yatalu> Idk I first passed by here uhm
21:31 <Yatalu> Sometime in spring last year
21:32 <Ozuzanna> runewikia lol
21:32 <Cqm> runewikia...
21:33 <Cqm> I'm sure we have an aversion to wikia being used anywhere in our name
21:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:33 <Ozuzanna> i see people call us runewikia a lot on RS
21:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:33 <Ozuzanna> especially in Mod Mark's chat
21:33 <Yatalu> I call you guys RSWiki.
21:34 <Cqm> good yatalu
21:34 <Yatalu> /me has been raised well.
21:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:34 <Cqm> see, Yatalu has one edit and knows what we're called :)
21:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:34 <Cqm> there is now no excuse
21:34 <Ozuzanna> yeah
21:34 <Yatalu> LOL.
21:35 <Ozuzanna> and I don't think she plays RS, yet people who do play RS call us the wrong name
21:35 <Yatalu> I indeed don't play RS.
21:35 <Yatalu> I only ever wrote two lines of wiki article about RS.
21:35 <Jr Mime> Yatalu
21:35 <Jr Mime> Da box is d0ne
21:35 <Yatalu> [[w:c:roleplay:Runescape]]
21:35 <Jr Mime> RuneScape
21:35 <Jr Mime> RuneSCAPE
21:35 <Jr Mime> Why Yatalu, why :(
21:35 <Yatalu> Oh yes case sensitive
21:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:36 <Yatalu> [[w:c:roleplay:RuneScape]] sorry
21:36 <Jr Mime> (y)
21:36 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
21:36 <Kq head> awwh fergs left
21:36 <Yatalu> K my turn to edit, Mime
21:37 <Jr Mime> Edit all the pages!
21:37 <Cqm> have a free redirect so you never make the mistake again ;)
21:38 <Stinkowing> k, I'm done with FA
21:38 <Stinkowing> never going there again
21:38 <Yatalu> Yay!
21:39 <Stinkowing> in short, they're having a ton of management problems, including hiring a known rapist onto their staff base over a better choice for not only morals, but coding experience as well
21:39 <Jr Mime> Wait Yatalu - Let me do some French fixes
21:39 <Jr Mime> Idk if you know it
21:39 <Yatalu> D: I'm already editing
21:39 <Yatalu> You can do after
21:39 <Jr Mime> We use "Vous" for people you do not know
21:39 <Jr Mime> "tu" for friends
21:39 <Jr Mime> Kk
21:40 <Yatalu> Yeah we used to use the polite form too, but then I decided that it's among Wikians
21:40 <Yatalu> Will even most of the time be among Brigadiers, so
21:40 <Suppa chuppa> !updatelogs
21:40 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 61 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:41 <Ozuzanna> mime im hungry
21:41 <Ozuzanna> any restaurant suggestions
21:41 <Jr Mime> McDonalds
21:41 <Jr Mime> No wait
21:41 <Jr Mime> Idk
21:41 <Yatalu> The refrigerator.
21:41 <Ozuzanna> lol
21:41 <Jr Mime> Idk what restaurents they are in Europe
21:41 <Ozuzanna> mcdonalds isnt so bad
21:41 <Kq head> apparently, Wreck-It Ralph is known as Sugar Rush in Japan
21:41 <Jr Mime> MarcDonalds?
21:42 <Ozuzanna> MarkDonalds*
21:42 <Ozuzanna> and if only it existed
21:42 <Ozuzanna> we have mcdonalds here too you know
21:42 <Ozuzanna> and kfc, and burger king
21:42 <Yatalu> There's McDonalds everywhere in the world
21:42 <Jr Mime> New York Fries <3
21:42 <Ozuzanna> if i was going to restaurant on RS i'd probably get markdonalds though
21:42 <Kq head> chain fast food restaurants are generally everywhere
21:44 <TonyBest100> Can we stop with the whole Markdonalds joke, it's getting really old and really annoying
21:44 <Coelacanth0794> i gave bork the day off to mourn
21:44 <Kq head> but isn't bork zamorakian
21:44 <Coelacanth0794> not from what i can tell
21:44 <Kq head> bandosians don't mourn
21:45 <Coelacanth0794> i believe they said somewhere he's hired mercenary work
21:45 <Kq head> it goes against their philosophy entirely
21:45 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
21:45 <TonyBest100> on an unrelated note: found this
21:45 -!- Chad012 has left Special:Chat.
21:45 <Kq head> just like how beating a corpse goes against armadyl's personality
21:45 -!- Chad012 has joined Special:Chat
21:46 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
21:46 <Yatalu> Done, Mime
21:46 <Yatalu> You go
21:48 <Jr Mime> Z, not S! :P
21:49 <Battleben> 325 social slayer tasks for reskin + new pet
21:49 <Battleben> this will suck
21:50 <Battleben> also, late response
21:50 <Battleben> but Markdonalds has been  old and annoying since like ,day 1
21:50 <Ozuzanna>
21:50 <Battleben> maybe it was funny  the first time.
21:50 <Battleben> anyway, bye!
21:50 <TonyBest100> but now it's just annoying as hell >.<
21:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:50 <Battleben> yep
21:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:52 <Yatalu> Mime, btw: Templates doesn't belong fully to "Projects"
21:53 <Yatalu> So it's best not to add those under Category:Projects
21:53 <Jr Mime> I'll remove it form there then
21:53 <Lil' Miss Rarity> TyA?
21:53 <Yatalu> I just put it on the right because it doesn't really need anything to be done with it
21:55 <Coelacanth0794> hes away atm
21:55 <Kq head> 325 points? no
21:55 <Kq head> pretty sure its 200 for runt and 125 each for the 3 skins
21:55 <Coelacanth0794> is there a chance i can help you?
21:55 <Lil' Miss Rarity> Not even a little sorry, I need him to add an SSH key to a repository
21:56 <Coelacanth0794> you can do a `tell Tya
21:56 <Jr Mime> !tell
21:56 <RSChatBot> Jr Mime: Please use the format !tell user message.
21:56 <Jr Mime> Coel
21:56 <Jr Mime> >:(
21:56 <Coelacanth0794>  it's`tell
21:56 <Coelacanth0794> tilde
21:57 <Lil' Miss Rarity> ~ <-- that's a tilde
21:57 <Coelacanth0794> the  fancy apostrophe then
21:57 <Yatalu> ` ´ 
21:57 <Jr Mime> '´
21:57 <Yatalu> Accent grave.
21:58 <Coelacanth0794> it died?
21:58 <Lil' Miss Rarity> `tell TyA I need you to add an SSH key to TyBot for me since I am not a repo admin or whatever.
21:58 <Lil' Miss Rarity> like that?
21:58 <Yatalu> Yeah, that's why it goes downhill, Coel.
21:58 <Coelacanth0794> oh it must be irc im thinking of
21:58 <Yatalu> \ o /
21:58 <Coelacanth0794> do !tell then :C
21:58 <Jr Mime> !tell
21:58 <RSChatBot> Jr Mime: Please use the format !tell user message.
21:58 <Jr Mime> >:(
21:58 <Lil' Miss Rarity> !tell TyA I need you to add an SSH key to TyBot for me since I am not a repo admin or whatever.
21:58 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
21:58 <Jr Mime> ~status
21:58 <TyBot> The GE Updater is not running!
21:58 <Jr Mime> Nvm
21:59 <Yatalu> !love
21:59 <Yatalu> D:
21:59 <Lil' Miss Rarity> ~love ?
21:59 <Jr Mime> Yata Skype
21:59 <Kq head> TyBot:
21:59 <Kq head> WHAT IS LOVE
21:59 <Kq head> BABY DONT HURT ME
22:00 <Ozuzanna>
22:00 <Ozuzanna> omggggggggggggg
22:00 <Ozuzanna> i want
22:00 <Ozuzanna> >:O
22:00 <Ozuzanna> ALL OF THEM
22:00 <Kq head> puusheen
22:00 <Yatalu> I love the noodles one
22:01 <Jr Mime> ~test
22:01 <TyBot> You have been awarded with TyBot's test trophy!
22:01 <Jr Mime> <3
22:01 -!- XI-Eleven has joined Special:Chat
22:01 <Coelacanth0794> ello
22:02 <Yatalu>
22:02 <XI-Eleven> Can someone tell me how to alch if I'm only seeing lunar skilling spells? I feel dumb lol
22:02 <Yatalu> Didn't know it was grave accent in English
22:03 <Kq head> you have to deactivate the lunar spells and go back to normal spells
22:03 <Lil' Miss Rarity> Tybot I am rewritting you k
22:03 <Coelacanth0794> gotta switch back to basic spellbook
22:03 <Ozuzanna> ~test
22:03 <TyBot> ponie
22:03 <XI-Eleven> how?
22:04 <Kq head> same way you activated them
22:04 <Kq head> pray at the astral altar
22:04 <Coelacanth0794> right click ther astral altar
22:04 <Ozuzanna> so what job do you guys have irl
22:04 <Ozuzanna> i want ideas
22:05 <Yatalu> Alright, bed time for Yatta o/
22:05 <Yatalu> Good night all.
22:05 <Ozuzanna> g'night
22:05 <Jr Mime> Cya
22:05 <Yatalu> Ozu: currently as weekend thingy I play organ c:
22:05 <Yatalu> But I'm still studying.
22:05 <Ozuzanna> oh
22:05 <Ozuzanna> i meant a job you get payed for
22:05 <Ozuzanna> :p
22:05 <Yatalu> I do get paid for that xD
22:06 <Yatalu> But nai nai o/
22:06 <Ozuzanna> well i was going to say something else than studying 
22:06 <Ozuzanna> bye :)
22:06 -!- Yatalu has left Special:Chat.
22:07 -!- XI-Eleven has left Special:Chat.
22:08 <TonyBest100> Another trailer for The LEGO Movie
22:09 <Ozuzanna>
22:09 <Ozuzanna> feels
22:13 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
22:13 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:14 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:14 <Kq head> you have many feels
22:14 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:16 -!- Chad012 has left Special:Chat.
22:19 <Coelacanth0794> found ssh lol
22:19 <Ozuzanna> gz on bank
22:19 <Ozuzanna> gl selling
22:21 <Ozuzanna> before:
22:21 <Ozuzanna> after:
22:21 <Ozuzanna> guy got reset
22:23 <Joeytje50> gf
22:26 -!- Cqm has left Special:Chat.
22:30 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
22:30 <Ozuzanna>
22:37 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:38 -!- Megareader has joined Special:Chat
22:38 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:38 <Megareader> does anyone have a decent way to predict costs for summoning without gathering charms and then calculating?
22:39 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:39 <Megareader> so i dont want to get all the charms needed then calculate how much the shards/tert are going to cost, but instead predict the charms i will end up with and caalculate that way
22:44 <Jr Mime> Calculate how many stuff you use per kill
22:44 <Jr Mime> Percentage of charms dropped
22:45 <Jr Mime> Then add all the other items, and selling price
22:45 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:45 <SovietHero> Armadyleans, rejoice! 
22:46 <Megareader> hm alright mime, thanks
22:47 -!- Megareader has left Special:Chat.
22:47 <Kq head> armadyl is so noble that he desecrated bandos' corpse even further
22:47 <SovietHero> F bandos.
22:47 <Kq head> he is the new god of war
22:49 <Kq head> when you defeat what you despise, you must ensure you do not become it, and armadyl has clearly failed this
22:49 <SovietHero> w/e
22:50 <SovietHero> Armadyl won't be a hypocrite.
22:50 <Kq head> on the contrary, if they don't make him a hypocrite, they'll be missing a great potential storyline
22:50 <SovietHero> Well, too bad.
22:51 <Jr Mime>!Bandos_beheaded.png
22:51 <Jr Mime> Bandos looks offset there
22:52 <Kq head> if armadyl remains a good boy for any future lore, then jagex has really screwed up
22:52 <Coelacanth0794> dont lose your head
22:52 <Coelacanth0794> confirmed bandos true name is edward lesley mann
22:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:52 <Ozuzanna>
22:52 <Ozuzanna> so nice omg
22:52 <Ozuzanna> so damn nice
22:52 <Coelacanth0794> get it?
22:54 <Jr Mime> My teacher didn't had ideas for name
22:54 <Jr Mime> So he did a named that was "I can't do it anymore" in French
22:54 <Jr Mime> Jean Peuplus
22:54 <Coelacanth0794> Ed les Mann.
22:54 <Ozuzanna> so
22:54 <Ozuzanna> i go to mlp chat, first thing i see:
22:55 <Ozuzanna> perm blocked dat racist
22:55 <Kq head> some people take faith so seriously that they'll kill over it
22:56 <Ozuzanna>
22:56 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
22:57 <Kq head> dawgy
22:58 <SovietHero> How can I view the conclusion cutscene again?
22:58 -!- Layanleon has left Special:Chat.
22:58 <Ozuzanna> talk to goutbones
22:58 <SovietHero> k
22:58 <Ozuzanna> the guy next to bandos' stoney corpse
22:58 <SovietHero> I know, the emissary.
22:59 <Ozuzanna>
22:59 <Ozuzanna> lol kid raging
23:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:01 <Kq head> bandosians don't care that bandos is dead, because their entire philosophy is that the strong survive and the weak are forgotten
23:01 <Kq head> their own god was too weak
23:01 <Coelacanth0794> not sure if i should ever even go to mlpchat
23:02 <Ozuzanna> no coel
23:02 <Ozuzanna> dont go
23:02 <Coelacanth0794> whyzat
23:02 <SovietHero> uhh ozzy the emissary didnt give me an option to view the cutscene
23:03 <Ozuzanna> soviet
23:03 <Ozuzanna> go to his corpse
23:03 <Ozuzanna> theres a goblin near it
23:03 <Ozuzanna> right click it
23:03 <Ozuzanna> and there's the option
23:03 <SovietHero> Murknose, right?
23:04 <Ozuzanna>
23:04 <Ozuzanna> this guy
23:04 <SovietHero> ??? Don't see him.
23:04 <Ozuzanna> well i did
23:05 <SovietHero> Maybe a member's-only NPC>?
23:06 <Coelacanth0794> hes in front of bandos's face
23:07 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
23:07 <SovietHero> He's not there.
23:07 <ChaoticShadow> bandos is ded :(
23:07 <SovietHero> WOOOO
23:07 <SovietHero> OFF WITH HIS HEAD
23:07 <ChaoticShadow> arma shud have killed sara
23:07 <ChaoticShadow> :(
23:07 <SovietHero> eh
23:08 <ChaoticShadow> wtf
23:08 <ChaoticShadow> why doesnt arma ascend a tier
23:10 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
23:10 <Ozuzanna> yeah
23:10 <Ozuzanna> maybe its members @ Soviet
23:10 <Ozuzanna> :/
23:10 <Ozuzanna> what has the bandosian emmisary done
23:10 <Ozuzanna> retired?
23:11 <Lil' Miss Rarity> I used to play Runescape back in the day.
23:11 <Lil' Miss Rarity> Good times.
23:11 <SovietHero> hes still the ozzy
23:11 <SovietHero> *there
23:11 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:11 <ChaoticShadow> is bandos' head a monument now?
23:11 <SovietHero> pretty much
23:12 <Kq head> bandosian emissary talks in past tense about bandos
23:14 <Ozuzanna>
23:14 <Ozuzanna> w0000t another equestria girls movie unconfirmed
23:14 <ChaoticShadow> lool
23:15 <ChaoticShadow> the bandosian quartermaster
23:16 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
23:17 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
23:17 <Coelacanth0794> bandos' smashed head is an altar
23:17 <ChaoticShadow> ^
23:17 <ChaoticShadow> why?
23:17 <ChaoticShadow> so we pray to dead god's head
23:17 <ChaoticShadow> ?
23:17 <ChaoticShadow> logic pls
23:18 <Kq head> the whole concept of the prayer skill defies logic
23:18 <ChaoticShadow> anyways jagex didnt lower the cost of lamps :(
23:18 <Kq head> why would they?
23:19 <ChaoticShadow> last event they lowered all the prices
23:19 <Atheist723> Wow, the ending cutscene looks even lamer than people made it sound.
23:19 <Atheist723> ChaoticShadow: That is the result of a vote that never happened in this event.
23:21 <ChaoticShadow> ah
23:21 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 6,898,304 coins.
23:21 <ChaoticShadow> RIN bandos
23:21 <SovietHero> went down ^-^
23:21 <ChaoticShadow> ^
23:21 <SovietHero> RIN?
23:21 <ChaoticShadow> :D
23:21 <ChaoticShadow> Rest In Neutralitiy 
23:21 <ChaoticShadow> something like that
23:22 <SovietHero> wut
23:22 <ChaoticShadow> ook
23:22 <Kq head> what should have happened:
23:22 <Kq head> -bandos not being a wimp and accepting his death or at least making it look like he had a chance (instead he was like "oh shit" which doesn't fit him at all)
23:22 <Kq head> -armadyl being in character and not smashing bandos' head (though this does show his 'bad side' which is good)
23:22 <Kq head> -maybe bandos tries to fire the scarecrow but it does nothing because it doesn't have enough energy
23:22 <SovietHero> im going with 3
23:23 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:23 <Atheist723> At least make the badass god of war do *something* other than sit there and got nuked.
23:23 <Kq head> he looked like such a wuss getting his head blown off lol
23:24 <Kq head> also where did armadyl get the mace which inexplicably disappeared for the duration of the event
23:25 <Kq head> pocket-dimension pockets?
23:25 <Atheist723> It is from Bandos, apparently
23:25 <Atheist723> .
23:25 <Coelacanth0794> armadyl acted properly. he's the god of justice delivering justice to whom he has judged is guilty of war
23:25 <Kq head> but it wasn't there at all
23:26 <Kq head> obviously it fell out of bandos' pocket when he landed
23:26 <Atheist723> Logged in 3 times in the space of 5 minutes, black screened, screen freeze, and spontaneous closure.
23:26 <Kq head> that's my explanation
23:27 <Atheist723> Seriously I have better connection to RS on my old computer.
23:27 <Kq head> delivering justice to a cadaver that has already met a just end?
23:27 <Kq head> that's just twisted
23:27 <Atheist723> Wow, seriously?
23:27 <Atheist723> Game crashed just as I typed.
23:28 <Kq head> armadyl becomes god of injustice and fights saradomin
23:30 <ChaoticShadow> yeh
23:30 <ChaoticShadow> and then he kills saradomin
23:30 <Kq head> injustice league
23:30 <ChaoticShadow> best result ever
23:31 -!- A Melon has joined Special:Chat
23:34 <Coelacanth0794> hello melon
23:35 <ChaoticShadow> meanie :( "Bandosian quartermaster: This is all your fault. You're one of them, one of those Armadylean bird-lovers who ruined everything."
23:37 <Atheist723> [[Challenges]]
23:38 <Atheist723> Did anyone ever got the frost dragon bones challenge after airuts are released?
23:38 -!- A Melon has left Special:Chat.
23:39 <Coelacanth0794>
23:39 <Kq head>'s perfect.
23:40 <Ozuzanna> i cri evry tim
23:40 <Atheist723> ?